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SAŽETAK  
 

POLITIČKE TURBULENCIJE SU OČIGLEDNA KONSTANTA KADA JE U PITANJU UNSKO-

SANSKI KANTON. NAKON ŠTO JE U MAJU IZVRŠENA REORGANIZACIJA VLADE, A U 

SKLADU SA DOGOVOROM KOJI JE POSTIGNUT NA NIVOU ŠEFOVA SDA I SBB U 

SARAJEVU, NI TAKO REORGANIZOVANA VLADA USK NIJE OPSTALA NI PUNA DVA 

MJESECA,  A OVI ODNOSI SU PROUZROKOVALI I PROMJENU U SKUPŠTINSKOJ VEĆINI, 

GDJE JE ASDA IZGUBILA SVOJE POZICIJE. Predug period oklijevanja koji je pokazla Vlada 

USK i skupštinska većina koju su činili SDA i ASDA su dovele do promjena u kojima je ASDA ostala 

bez funkcija u izvršnoj vlasti, a sada već bivši premijer Saračević je zajedno sa svojim kabinetom 

smijenjen. Svi ovi odnosi imali su negativan odnos na.... 

REZULTATE RADA SKUPŠTINE USK U 2016. GODINI KOJI SU BILI SKROMNI, NIJE 

REALIZIRANO NI 50% OD PLANIRANOG, IPAK SA PROMJENAMA KOJE SU SE DOGODILE 

I SA POVEĆANIM INTENZITETOM, ZNAČAJNO VIŠE POSLA URADILO U DRUGOJ POLOVINI 

GODINE, ČIME JE IZBJEGNUT FIJASKO ZABILJEŽEN U REZULTATIMA NAKON PRVIH 6 

MJESECI RADA. Skupština USK je imala ozbiljan problem sa intenzitetom zasjedanja u prvoj 

polovini 2016. godine, zbog problema u funkcionisanju koalicionih odnosa unutar nje same, kao i 

sa neprohodnošću materijala koje je Vlada USK dostavljala pred poslanike. 10. Jula 2016. godine, 

Vlada koju je predvodio bivši premijer Saračević je smijenjena, a nova Vlada USK koju predvodi 

Husein Rošić je obezbijedila podršku skupštinske većine i već u trećem kvartalu je ostvarila veću 

produktivnost nego, prethodna Vlada i skupštinski saziv u prvih 6 mjeseci 2016. godine. Za nepunih 

6 mjeseci, Skupština je u drugoj polovini godine održala 11 sjednica, u odnosu na svega 7 sjednica 

u prvih 6 mjeseci rada i razmotrila je 107 mjera u odnosu na 56 mjera razmotrenih u prvih 6 mjeseci 

2016. godine.  

NI OVAKO ZNAČAJNO POVEĆANJE PRODUKTIVNOSTI, U DRUGOJ POLOVINI 2016. 

GODINE, NIJE USPJELO U POTPUNOSTI POPRAVITI SLABE REZULTATE IZ PRVE 

POLOVINE GODINE. Ukupan broj realizovanih mjera, u 2016. godinI, bolji je samo od najlošijeg 

godišnjeg rezultata iz prethodnog mandata, onog iz izborne 2014. godine, u kojoj se, na kraju, 

Vlada u potpunosti raspala i prestala da postoji.  

TEMPO RADA IZ JULA I AVGUSTA POKAZAO JE KOJI JE PRAVI PUT ZA RESPEKTABILNE 

REZULTATE, IPAK NI AKTUELNA VEĆINA NIJE USPJELA ZADRŽATI TAJ NIVO RADA U 

PUNOM KAPACITETU I KAO DA SU NAKON POČETNOG ENTUZIJAZMA, ZAUSTAVILI 

SOPSTVENI PROGRES. Dobar fokus rada sa koncentrisanjem na ključne probleme građana i 



njihovo rješavanje, sistemskim mjerama, je zadatak na koji Skupština nije uspijevala kontinuirano 

odgovoriti, puno je započetih, a malo završenih procesa. 

OSIM RELATIVNO MALOG BROJA RAZMOTRENIH MJERA, KLJUČNI PROBLEM, U 

POSMATRANOM PERIODU, JE BIO U STRUKTURI TIH MJERA I DINAMICI KADA SU 

DOLAZILE PRED POSLANIKE. Najviše je razmotreno izvještaja, koje čine 27% svih razmatranih 

mjera, nakon toga slijede planovi i programi koji čine 20% razmotrenog, te, odluke sa 18,4% od 

ukupnog broja razmotrenih mjera. Čak i da ovo nije najveći problem u radu, značajniji je problem 

u dinamici kada su pred poslanike dolazili ovi materijali, a oni su dolazili sa enormnim kašnjenjem, 

pa su mnogi planovi i programi za 2016. godinu, usvajani u trećem, pa čak i u četvrtom kvartalu 

čime se gubi smisao njihovog usvajanja. Procenat najznačajnijih mjera, kojima se sistemski 

rješavaju neki problemi znatno je manji - zakoni su, u ukupnom broju mjera, zastupljeni sa 9,8%, 

a strategije sa 0,6% (usvojena je tek 1 strategija – Strategija za uključivanje djece sa poteškoćama 

u razvoju u obrazovanje, sa sedmogodišnjim Planom implementacije). 

NISKA REALIZACIJA ZAKONA KONTINUIRANI JE PROBLEM U RADU SKUPŠTINE USK. 

Zakonodavni dio Programa rada Skupštine za 2016. godinu napravljen je od 20 nerealizovanih 

zakona iz prethodnih godina, od kojih se neki pojavljuju u godišnjim programima rada Skupštine 

još od 2011, ili čak 2008, ali nikad nisu realizovani, i tek 9 novih, dodatih, zakona.  

U 2016. godini, usvojeno je 5 „starih“ zakona (jedan koji se „prenosi“ iz programa u program još 

od 2008) i - nijedan novi. Dakle, od 29 zakona iz ovogodišnjeg plana, Skupština USK je, usvojila, 

u finalnom obliku, samo pet ili 17,24% od godišnjeg plana!.  

PROGRAM RADA SKUPŠTINE ZA 2016. GODINU USVOJEN JE UZ KRŠENJE 

POSLOVNIČKIH ROKOVA, ALI MORAMO POHVALITI ČINJENICU DA JE PROGRAM RADA 

ZA 2017. GODINU, USVOJEN U SKLADU SA POSLOVNIKOM ČIME JE NAPRAVLJEN 

ZNAČAJAN ISKORAK U ODNOSU PREMA POSLOVNIKU. Iako je Program rada za 2016. 

godinu, usvojen na prvoj sjednici održanoj u 2016. (25.01.) čime je zabilježeno najmanje 

kašnjenje u posljednjih 5 godina, Skupština USK je u 2017. godinu ušla bez kršenja Poslovnika 

u ovom segmentu i sopstveni Program je usvojila na vrijeme, što bi trebala biti normalna praksa, 

kako je i propisano Poslovnikom o radu, no kako se to ranije nije dešavalo, ističemo ovo kao 

značajan iskorak u radu Skupštine USK.  

POZITIVNA STVAR JE DA KAŠNJENJA NIJE BILO PRI USVAJANJU BUDŽETA USK ZA 

2016. GODINU, ŠTO JE PONIŠTENO NEUSVAJANJEM BUDŽETA ZA 2017. GODINU. 



PORED TOGA I DVA REBALANSA SU SE DOGODILA U ZADNJA DVA MJESECA 2016. 

GODINE. Budžet za 2016. godinu je usvojen na sjednici, održanoj 28.12.2015. godine. I to je tek 

drugi put, u posljednjih 6 godina, da se Budžet USK usvaja na vrijeme, bez kršenja Zakona o 

budžetima u FBiH. Ipak, ova praksa nije nastavljena u 2016. godini, već za 2017. godinu, Budžet 

je ostao neusvojen, iako je prošao proceduru u nacrtu. Pozitivan pomak je bio i u organizovanju 

javne rasprave o Budžetu za 2017. godinu, ali je izostalo njegovo usvajanje. Vlada USK je utvrdila 

Prijedlog Budžeta, ali on nije do isteka godine stigao pred poslanike Skupštine USK. Na snazi je 

Odluka o privremenom finansiranju USK. 

Kada se vratimo na Budžet iz 2016. godine, ono što nije bilo pozitivno je struktura Budžeta i 

činjenica da budžet nije bio razvojni, i da se 57% budžeta potrošilo na plate i naknade troškova 

zaposlenih. A kad smo kod plata... 

POSLANICI SKUPŠTINE USK MEĐU NAJPLAĆENIJIM SU POLITIČARIMA U BIH. Paušal, koji 

nakon smanjenja od 200 KM, krajem prošle godine, iznosi 1800 KM i koji primaju oni koji nisu 

zaposleni u Skupštini, veći je nego i u jednoj drugoj zakonodavnoj instituciji u zemlji, uključujući i 

entitetski i državni nivo. I njega prima 20 poslanika. 10 poslanika je zaposleno i primaju punu platu 

od Skupštine, u visini od 2300 do 3000 KM, bez „minulog rada“ i bez dodataka, koji su vrlo izdašni. 

U Skupštini USK se, tako, još uvijek, naplaćuje svako prisustvo sjednicama Skupštine ili 

skupštinskih radnih tijela, iako to spada u osnovne radne obaveze jednog poslanika i iako su te 

privilegije već ukinute na više mjesta u zemlji.  

Usporedbe radi, poslanici Skupštine Zeničko-dobojskog kantona, nakon jednoglasno donesene 

odluke, ne primaju platu za svoj angažman u Skupštini (uključujući i rukovodstvo!) a paušal im 

iznosi svega 716 KM. 

AKTIVNOST POSLANIKA SKUPŠTINE USK NA SJEDNICAMA ODRŽANIM U 2016. GODINI 

BILA JE ZADOVOLJAVAJUĆA, UZ OČEKIVANE ZNAČAJNE RAZLIKE U POJEDINAČNOM 

DOPRINOSU. Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili 

pokrenuli poslanici: Albin Muslić SDP - (18), Željko Mirković SDP - (15), Kenan Keserović DNZ - 

(14), Farko Hodža Hodžić DF - (10), Admir Hadžipašić ASDA - (10), Mirvet Beganović LS BiH - 

(9). Šest navedenih poslanika je postavilo 76 poslaničkih pitanja ili pokrenulo inicijativa što  je 

44,7% od ukupnog broja inicijativa i pitanja i naročito se ističu u ovom segmentu poslaničkih 

aktivnosti. 



Poslanici koj su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, su: 

Mirvet Beganović LS BiH - (30), Željko Mirković SDP - (27), Hajrudin Halilović ASDA - (25), Farko 

Hodža Hodžić DF - (24), Rasim Pajić ASDA - (23), Admir Hadžipašić ASDA - (21). S druge strane 

poslanik Admir Mušanović SBB, u posmatranom periodu uopšte nije uzeo učešća u diskusiji ni 

po jednoj tački dnevnog reda, iako je poslanik bio aktivan po drugim parametrima(poslanička 

pitanja, inicijative i nekoliko replika..).  

Broj izlazaka za skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu (kao ni u Tabeli 9, 

ispod) nisu prikazane diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, 

ispravci krivog navoda, zaključci predsjedavajućih i sl. 

TRANSPARENTNOST SKUPŠTINE USK JE PRIHVATLJIVA, MOŽE BITI I BOLJA. Poslanici 

Skupštine USK bi trebali inicirati da se na portal Skupštine postave, pored osnovnih podataka o 

poslanicima i primanja koja ostvaruju iz Budžeta, te da se redovno ažuriraju I objavljuju poslanička 

pitanja zajedno sa odgovorima. Vizuelni i funkcionalni dio web stranice Skupštine USK treba biti 

bolji i sadržajniji. 

FEDERALNI URED ZA REVIZIJU JE DAO NEGATIVNO MIŠLJENJE O NAČINU RADA I 

POSLOVANJA VLASTI U USK. ODGOVORNOST SKUPŠTINE LEŽI U ČINJENICI DA JE, 

15.05.2016, PODRŽALA IZVJEŠTAJ VLADE USK O IZVRŠENJU BUDŽETA ZA 2015. Nova 

skupštinska većina radi svog kredibiliteta treba da ozbiljno pristupi usvajanju finansijskih i 

budžetskih izvještaja, jer zadatak Skupštine je da bude korektiv, a ne da tek formalno obavlja svoj 

posao i prihvata olako sve što im Vlada proslijedi.   

U 2016. GODINI NIJE ODRŽANA NIJEDNA TEMATSKA SJEDNICA SKUPŠTINE, A 

PLANIRANE SU BILE TRI. Centri civilnih inicijativa mišljenja su da su tematske sjednice, na 

kojima bi se raspravljalo i tražilo rješenja za najznačajnije probleme s kojim se suočava Kanton, 

odličan metod i da bi ih trebalo održavati bar jednom kvartalno. 
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UVOD  
 

Godišnji izvještaj o monitoringu rada Skupštine USK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.01.2016 - 31.12.2016  godine.  

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine USK tokom izvještajnog perioda.   

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine USK, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni od 

strane ove institucije, te, informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama Skupštine.   

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

POLITIČKI KONTEKST  
 

Političke turbulencije koje godinama prate USK, u 2016. godini su samo potvrđene kroz niz 

promjena koje su uticale na odnose i unutar i među političkim subjektima u USK. Neminovnost 

ulaska SBB-a u vlast na nivou Kantona je u prvi mah izazvala gotovo blokadu rada izvršne vlasti, 

koja se u periodu od 23. marta do 21. aprila nije uopšte sastajala na sjednicama Vlade. Tek u 

maju Vlada koju je predvodio, sada već bivši premijer Izudin Saračević, je doživjela izmjene, čime 

je i zvanično SBB postao dio vladajuće koalicije u USK. Sva politička previranja, ipak nisu stala 

na ovim promjenama, već 20. juna, kada je skupštinska većina bila spremna da odbaci materijale 

Vlade USK u vezi sa pitanjem Univerziteta u Bihaću, tadašnji premijer Saračević je shvatio kao 

gubitak podrške i povukao je materijale, a sjednica nije ni održana. Kompletan 6-mjesečni ciklus 

je u stvari zbog ovako složenih političkih odnosa u USK, prouzrokovao dramatičan pad efikasosti 

i realizacije mjera kako Vlade, tako i Skupštine. 

U prvoj polovini jula, tačnije 10. jula 2016. godine, sazvana je vanredna sjednica Skupštine USK, 

na kojoj je premijer USK Saračević trebao podnijeti poslanicima izvještaj o svom radu. Kako se 

premijer Saračević nije ni pojavio na ovoj sjednici, izglasano je nepovjerenje Njemu i Vladi USK 

koju je predvodio. Na njegovo mjesto je ustoličen novi premijer gospodin Husein Rošić. Da je sve 

bilo unaprijed pripremljeno, jasno je i iz činjenice da je pored premijera Rošića, izabrana i 

kompletna Vlada USK, koja je isti dan i položila zakletvu. Od bivših ministara, jedini je „preživio“ 

ministar obrazovanja Adis Muharemović. Novofromirana Vlada USK je sastavljena od ministara 

iz SDA i SBB, a ASDA je postala opoziciona stranka. U Skupštini USK, manjinska Vlada je 

podržana od dijela poslanika SDA, njih 4 (SDA se u tom trenutku podijelila nadva bloka), od 2 

poslanika SBB (1 poslanik, Nijaz Kadirić, je ostao u opoziciji nakon ovih dešavanja), 4 poslanika 

DF-a, 4 poslanika SDP-a, 2 poslanika Laburističke stranke. Opoziciju pored ASDA čini i DNZ, kao 

i već spomenuti poslanik SBB Nijaz Kadirić. 

Promjena je u suštinskom smislu donijela veću angažovanost Skupštine USK, koja je u trećem 

kvartalu uradila isto ili čak i više posla, nego u prethodna dva zajedno. U posljednjem periodu je 

postalo jasno da su se nesuglasice unutar SDA smirile i Vlada USK postepeno dobija kompletnu 

podršku poslanika SDA u Skupštini USK. Ipak, tenzije i dalje postoje, kao i diskretne najave novih 

političkih turbulencija, sa neizvjesnim epilogom.  

 

  



SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

U posmatranom periodu nije bilo promjena u personalnom i stranačkom sastavu Skupštine USK, 

niti njenog rukovodstva, iako su promjene obilježile 2016. godinu u USK. 

R. 
br. 

Poslanik Stranka Početak aktuelnog 
mandata 

Mandat u 
Skupštini 

1 Sanel Mahić SDA 20.11.2014. 1 
2 Ahmet Egrlić SDA 20.11.2014. 1 
3 Nisvet Jusić SDA 20.11.2014. 1 
4 Damir Hodžić SDA 20.11.2014. 2 
5 Samir Veladžić SDA 20.11.2014. 1 
6 Asmir Ćufurović SDA 20.11.2014. 1 
7 Edin Bašagić SDA 20.11.2014. 1 
8 Nijaz Hušić SDA 20.11.2014. 2 
9 Mehmed Mahmić SDA 20.11.2014. 1 

10 Samir Muminović SDA 20.11.2014. 1 
11 Albin Muslić SDP 20.11.2014. 3 
12 Željko Mirković SDP 20.11.2014. 1 
13 Amir Murić SDP 20.11.2014. 1 
14 Mladen Lonić SDP 20.11.2014. 3 
15 Merisa Šušić SBB 20.11.2014. 1 
16 Admir Mušanović SBB 20.11.2014. 1 
17 Rasim Kantarević LS BiH 20.11.2014. 1 
18 Mirvet Beganović LS BiH 20.11.2014. 2 
19 Nedima Zulić DF 20.11.2014. 1 
20 Farko Hodža Hodžić DF 20.11.2014. 3 
21 Ekrem Prošić DF 20.11.2014. 3 
22 Sanil Hasić DF 20.11.2014. 1 
23 Hajrudin Halilović ASDA 20.11.2014. 2 
24 Safet Veladžić ASDA 20.11.2014. 2 
25 Munir Duraković ASDA 20.11.2014. 1 
26 Samir Abazović ASDA 20.11.2014. 1 
27 Admir Hadžipašić ASDA 20.11.2014. 3 
28 Rasim Pajić ASDA 20.11.2014. 1 
29 Nijaz Kadirić SBB 20.11.2014. 1 
30 Kenan Keserović DNZ 20.11.2014. 2 

Tabela 1: Sastav skupštine USK. 

Skupštinu USK čini 30 poslanika iz 7 političkih stranaka. 



 

Grafikon 1 

 

Vladajuću većinu, na kraju perioda koji pokriva ovaj izvještaj, činli su poslanici SDA (10), SDP (4), 

SBB (2), LS BiH (2), DF (4), koji su stajali iza manjinske vlade, sačinjene od ministara iz SDA i 

SBB. 
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 01.01.2016 - 31.12.2016. Skupština USK je održala 18 kompletnih sjednica. Od 

ukupnog broja sjednica, održano je 13 redovnih, te 5 vanrednih sjednica u 2016. godini. 

U posmatranom periodu bila je zakazana još 1 sjednica (20.06.2016,) koja nije održana, jer se 

poslanici nisu mogli dogovoriti oko dnevnog reda, a bivši premijer, gospodin Saračević je povukao 

materijale predviđene za razmatranje na ovoj sjednici. 

 

Datum R.br
. 

sjed
. 

Tip Planiran
o mjera 

Razmatran
o mjera 

Početak 
zasjedanj

a 

Trajanje 
zasjedanj

a 

Broj 
pauz

a 

Trajanj
e 

pauza 

25.01.201
6 

15. Redovna 7 7 10:05 08:55 2 01:15 

08.02.201
6 

16. Redovna 5 5 10:05 08:25 3 01:20 

07.03.201
6 

17. Redovna 10 9 10:10 06:35 3 01:45 

11.04.201
6 

18. Redovna 14 14 10:05 08:25 1 01:00 

14.05.201
6 

8. Vanredn
a 

2 2 17:15 02:20 0 - 

16.05.201
6 

19. Redovna 9 9 10:00 05:20 0 - 

23.05.201
6 

20. Redovna 10 10 10:00 06:30 1 01:00 

08.07.201
6 

21. Redovna 11 11 10:25 05:20 2 02:00 

10.07.201
6 

10. Vanredn
a 

2 2 11:05 01:10 0 - 

22.07.201
6 

22. Redovna 15 15 10:15 08:05 1 01:10 

02.08.201
6 

23. Redovna 14 14 10:20 08:10 1 01:00 

02.08.201
6 

11. Vanredn
a 

2 2 18:40 01:10 1 00:10 

25.08.201
6 

24. Redovna 15 14 10:00 12:20 2 01:30 

25.08.201
6 

12. Vanredn
a 

1 1 22:30 00:30 0 - 

13.10.201
6 

25. Redovna 17 17 10:10 07:10 4 02:25 

23.11.201
6 

26. Redovna 13 13 10:10 08:20 4 01:35 



Datum R.br
. 

sjed
. 

Tip Planiran
o mjera 

Razmatran
o mjera 

Početak 
zasjedanj

a 

Trajanje 
zasjedanj

a 

Broj 
pauz

a 

Trajanj
e 

pauza 

28.11.201
6 

27. Redovna 13 13 10:10 08:05 2 02:45 

27.12.201
6 

13. Vanredn
a 

5 5 10:20 03:55 1 00:25 

Tabela 2: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine USK, u periodu 

01.01.2016-31.12.2016. 

Na održanim sjednicama, u posmatranom periodu, na dnevnom se redu našlo  165 mjera, od 

čega je u periodu na koji se odnosi ovaj izvještaj, njih 163 razmatrano. 131 mjera  je usvojena,  

26 nije usvojeno,  5 ih je primljeno k znanju.  Pored toga, 2 mjere su povučene iz dnevnog reda, 

a jedna je vraćena predlagaču na doradu. 

Prosjek razmatranih mjera u posmatranom periodu je 9.1 po zasjedanju. 

 

Grafikon 3 

Mjesečni prosjek održanih zasjedanja, u posmatranom periodu je 1.5, a prosjek razmatranih 

mjera je 13.6. 

Analizirajući mjere koje je Skupština USK razmatrala u ovom periodu, vidljivo je da najveći broj 

mjera koje su razmatrane predstavljaju izvještaji, te, planovi i programi, koji zajedno čine čak 47% 

razmatranog u 2016. godini. A uz informacije čak 55%. Različite odluke, rješenja, saglasnosti i 

zaključci, predstavljaju daljnih 28% razmatranog.  

Udio značajnih, sistemskih mjera, znatno je niži. Zakoni čine tek 9,8% od ukupnog broja mjera 

razmatranih u ovoj instituciji. A strategije tek 0.6% - usvojena je, naime, tek jedna strategija, 

Strategija za uključivanje djece sa poteškoćama u razvoju u obrazovanje sa sedmogodišnjim 

Planom implementacije u Unsko-sanskom kantonu. A čak 3 strategije planirane za realizaciju u 
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ovoj godini nisu - Strategija razvoja visokog obrazovanja, Strategija osnovnog, srednjeg i 

obrazovanja odraslih, Strategija prema mladima Unsko-sanskog kantona u periodu 2016-2020. 

Pored same strukture razmatranih mjera postoji i problem u dinamici u kojoj se one pojavljuju 

pred poslanicima. Radi se, naime, o enormnim kašnjenjima, pa su mnogi planovi i programi za 

2016. godinu, usvajani u trećem, pa čak i u četvrtom kvartalu čime se gubi smisao njihovog 

usvajanja.  
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Zasjedanja Skupštine, u posmatranom periodu trajala su prosječno 6 sati i 9  minuta, uključujući 

i pauze, u trajanju od 1 sata i 4  minuta u prosjeku, što znači da je efektivni rad na sjednicana 

trajao u prosjeku 5 sati i 4  minute. 
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Grafikon 5 

Najveću produktivnost u radu poslanici su pokazali u avgustu, kada su radeći 22 sati i 10 minuta, 

razmotrili 31 mjeru. S druge strane, najveću efikasnost, mjerenu kao međuodnos utrošenog 

vremena i količine realiziranog posla, poslanici su pokazali u oktobru, kada su za 7 sata i 10 

minuta rada razmotrili 17 mjera, odnosno u prosjeku 2.4 mjere po satu. Najlošiji rezultat, (ne 

računajući mjesece u kojima Skupština nije održala ni jedno zasjedanje) ostvaren je u februaru, 

kada je realizacija bila 0.6 mjera po satu.  

Poredimo li rezultate koje je aktuelni saziv ostvario 2. godine svog mandata, sa rezultatima 

ostvarenim u adekvatnom periodu od strane prethodnog saziva Skupštine, dolazimo do podataka 

da je prethodni saziv zasjedao više i razmotrio više mjera. 
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Pređemo li sada sa analize rada Skupštine, na analizu efekata tog rada, možemo konstatovati da 

je broj različitih mjera koje je Skupština razmatrala u periodu 01.01.2016-31.12.2016 bio 156 

(neke od mjera su se više puta pojavljivale na sjednicama), a da je realizirano njih 144. 

 

Grafikon 7 

 

Ostvareni rezultat na kraju 2016. godine je drugi najslabiji u zadnjih 6 godina, kada se posmatra 

broj realiziranih mjera. U 2014. godini, koja je bila obilježena velikim februarskim protestima, a 

zatim i Općim izborima, realizirano je manje mjera  u odnosu na rezultat aktulenog saziva po 

isteku 2016. godine. Posmatrajući drugu godinu mandata u prethodnom sazivu, 2012. godine je 

realizirano 50 mjera više u odnosu na rezultat iz 2016. godine. Najveći intenzitet realiziranih 

mjera, zabilježen je 2011. godine, kada je realizirano 235 mjera ili 91 mjera više u odnosu na 

2016. godinu. Aktuelni saziv je više mjera razmotrio i u prvoj punoj godini svoga mandata 2015. 

godine-166 ili 22 mjere više u odnosu na stanje po završetku 2016. godine. 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE 

Program rada za 2017. godinu 

Skupština USK donijela je svoj program rada za 2017. godinu, prije isteka 2016. Time su od 

strane Skupštine ispoštovane odredbe Poslovnika koje definišu rokove za donošenje programa. 

Program rada za 2017. godinu u sebi sadrži 171 planiranu mjeru i 31 planiranih zakon, što ga čini 

drugim najambicioznijim planom u zadnjih 7 godina. 

Realizacija Programa rada za 2016. godinu 

Program rada Skupštine USK za 2016. godinu usvojen je 25.01.2016., što znači da je, prilikom 

njegovog usvajanja, prekršen Poslovnik o radu Skupštine koji precizno definiše obavezu da se 

Program rada za određenu godinu donosi prije kraja prethodne. Program u sebi sadrži 161 mjera, 

od čega su 29 zakoni. 

Program za: Datum 
usvajanja 

Broj mjera u Programu Broj zakona 

2011. 18.04.2011 175 30 
2012. 07.02.2012 164 33 
2013. 14.05.2013 140 20 
2014. 04.03.2014 103 21 

    
2015. 27.04.2015 155 29 
2016. 25.01.2016 161 29 
2017. 27.12.2016. 171 31 

Tabela 3: Programi rada Skupštine USK – usvajanje i obim. 

Od 161 mjera Programom rada Skupštine USK planiranih za realizaciju u 2016. godini, u periodu 

01.01.2016-31.12.2016. na koji se odnosi ovaj izvještaj, realizirano je njih 79, odnosno 49.1%. 

Još 4 mjere (2.5%), realizovane su djelimično i kraj perioda na koji se odnosi ovaj izvještaj 

dočekao je u proceduri. 

 



 

Grafikon 8 

 

Nominalno, najviše je realizirano izvještaja - 34. A najveći zaostatak u realizaciji je kod zakona. 

 

Tipovi mjera: Godišnji 
plan 

Usvojeno do 
31.12.2016 

U proceduri Nije 
usvojeno 

Ukupno 
razmatrano 

Odluka 2 2 0 0 2 
Zakon 29 5 4 0 9 
Izvještaj 52 34 0 0 34 
Informacija 16 11 0 0 11 
Strategija 4 1 0 0 1 
Elaborat 1 0 0 0 0 
Smjernice 1 0 0 0 0 
Plan rada 2 0 0 0 0 
Prostorni plan 1 0 0 0 0 
Program 46 24 0 4 28 
Budžet 3 2 0 0 2 
Finansijski plan 2 0 0 0 0 
Plan 2 0 0 0 0 
Ukupno 161 79 4 4 87 

Tabela 4: Realizacija Programa rada Skupštine USK, po vrsti akata 

Najlošija realizacija planiranog je zabilježena 2013. godine kada je realizirano tek 34% od plana, 

a godina kasnije, 2014. godine, realizirano je tek 39% od planiranog. U 2011., 2012. i 2016. godini, 

Program rada je realiziran u istom procentu- 49%. S tim što je za 49% realizacije u 2011. godini 

bilo dovoljno da se usvoje 72 planirane mjere, dok je za isti procenat u 2012. realizirano 80 mjera, 

a u 2016. godini 79 mjera. Najbolja realizacija planiranog je ostvarena od strane aktuelnog saziva, 

kada je po isteku 2015. godine, realizirano 58% obaveza koje su planirane za tu godinu. 

Realizirano79 
49.1%

Nerealizirano82 
50.9%

Realizacija godišnjeg programa rada Skupštine USK , do
31.12.2016.



 

 

Grafikon 9 

 

Od 161 mjera koliko ih je planirano za realiziranje u 2016. godini, nisu realizirane 82, a u tabeli 

koja slijedi, precizno su navedene te mjere. 

 

R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

1 Zakon o sudskim taksama- 2016. godina Ministarstvo 
finansija 

2016. 1. 

2 Zakon o administrativnim taksama i tarifi 
kantonalnih administrativnih taksi- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 1. 

3 Program rada ZU Apoteka Sanski Most za 
2016. godinu - 2016. godina 

ZU Gradska 
apoteka Sanski 
Most 

2016. 1. 

4 Program rada ZU Apoteka Velika Kladuša za 
2016. godinu - 2016. godina 

ZU Apoteka 
Velika Kladuša 

2016. 1. 

5 Program rada ZU Gradska apoteka Bihać za 
2016. godinu- 2016. godina 

ZU Gradska 
apoteka Bihać 

2016. 1. 

6 Program rada za 2016. godinu ZU Dom 
zdravlja Velika Kladuša- 2016. godina 

ZU Dom zdravlja 
Velika Kladuša 

2016. 1. 

7 Program rada za 2016.godinu JU Razvojna 
agencija Unsko – sanskog kantona- 2016. 
godina 

JU "Razvojna 
agencija Unsko-
sanskog 
kantona" 

2016. 1. 

8 Plan rada i poslovanja ŠDP Unsko- sanske 
šume za 2016. godinu sa planom javnih 
nabavki- 2016. godina 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

11 Program rada Kantonalne uprave za 
inspekcijske poslove za 2016. godinu- 2015. 
godina 

Kantonalna 
uprava za 
inspekcijske 
poslove 

2015. 1. 

12 Program rada Kantonalnog zavoda za 
prostorno uređenje i planiranje za 2016. 
godinu- 2015/2016. godina 

Kantonalni 
zavod za 
prostorno 
uređenje i 
planiranje 

2015. 1. 

13 Zakon o turizmu USK- 2016. godina Ministarstvo 
privrede 

2009. 2. 

14 Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti na 
području Unsko-sanskog kantona- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
privrede 

2010. 2. 

15 Program rada Kantonalnog pravobranilaštva 
za 2016. godinu- 2016. godina 

Kantonalno 
pravobranilaštvo 
Bihać 

2016. 2. 

16 Program rada  Komisije za koncesije za 
2016.godinu -2016. godina 

Komisija za 
koncesije 

2016. 2. 

17 Plan i Program JU „Pedagoški zavod Unsko-
sanskog kantona“ u 2015.godini- 2016. 
godina 

JU «Pedagoški 
zavod» USK-a 

2016. 2. 

18 Program rada za 2016.godinu  Turističke 
zajednice USK-a - 2016. godina 

Turistička 
zajednica USK-a 

2016. 2. 

19 Program rada JU Muzej USK-a za 
2016.godinu- 2016. godina 

JU Muzej USK-a 2016. 2. 

20 Program rada Kantonalne uprave Civilne 
zaštite za 2016. godinu- 2015/2016. godina 

Kantonalna 
uprava civilne 
zaštite 

2015. 2. 

21 Program rada Kantonalnog  zavoda za 
pružanje besplatne pravne pomoći za 2016. 
godinu- 2015. godina 

KANTONALNI 
ZAVOD ZA 
PRUŽANJE 
BESPLATNE 
PRAVNE 
POMOĆI 

2015. 2. 

22 Zakon o visokom obrazovanju- 2016. godina Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2013. 3. 

23 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
srednjem obrazovanju- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2016. 3. 

24 Izvještaj o radu i finansijskom  poslovanju 
Turističke zajednice USK-a za 2015.godinu- 
2016. godina 

Turistička 
zajednica USK-a 

2016. 3. 

25 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
dopunskim pravima branilaca i članova 
njihovih porodica- 2016. godina 

Ministarstvo za 
pitanja boraca i 
RVI 

2008. 4. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

26 Izvještaj o radu sa fiinansijskim poslovanjem 
ZU Gradska apoteka Bosanska Krupa za 
2015. godinu- 2016. godina 

ZU Gradska 
apoteka 
Bosanska Krupa 

2016. 4. 

27 Izvještaj o radu sa fiinansijskim poslovanjem 
ZU Gradska apoteka Velika Kladuša za 2015. 
godinu- 2016. godina 

ZU Apoteka 
Velika Kladuša 

2016. 4. 

28 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU 
„Pedagoški zavod Unsko-sanskog kantona“ u 
2015. godini- 2016. godina 

JU «Pedagoški 
zavod» USK-a 

2016. 4. 

29 Izvještaj o radu sa finansijskim poslovanjem 
Veterinarskog zavoda za 2015. godinu- 2016. 
godina 

JU Veterinarski 
zavod 

2016. 4. 

30 Izvještaj o radu Kantonalnog  zavoda za 
prostorno uređenje i planiranje za 2015. 
godinu- 2016. godina 

Kantonalni 
zavod za 
prostorno 
uređenje i 
planiranje 

2016. 4. 

31 Izvještaj o radu JU „Kantonalni fond za 
pomoć u stambenom zbrinjavanju i 
zapošljav. boračkih populacija, prognanih 
osoba i socijalno ugroženih kategorija“ za 
2015. godinu- 2016. godina 

JU Kantonalni 
fond za pomoć u 
stambenom 
zbrinjavanju 
demobilisanih 
boraca, porodica 
šehida, poginuli 

2015. 4. 

32 Izvještaj o radu sa fiinansijskim poslovanjem 
ZU Gradska apoteka Bihać za 2015. godinu- 
2016. godina 

ZU Gradska 
apoteka Bihać 

2016. 4. 

33 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
državnim službenicima i namještenicima u 
organima državne službe Unsko-sanskog 
kantona- 2016. godina 

Ministarstvo 
pravde 

2013. 5. 

34 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
policijskim službenicima USK- 2016. godina 

Ministarstvo 
unutarnjih 
poslova 

2016. 5. 

35 Informacija o radu Nezavisnog odbora za 
izbor i reviziju za 2015. godinu- 2016. godina 

Nezavisni odbor 
za izbor i reviziju 

2016. 5. 

36 Izvještaj o radu Kantonalnog 
pravobranilaštva za 2015.god.- 2016. godina 

Kantonalno 
pravobranilaštvo 
Bihać 

2016. 5. 

37 Izvještaj o radu i finansijskom  poslovanju JP 
RTV USK za 2015.godinu- 2016. godina 

JP RTV USK 2016. 5. 

38 Plan rada i poslovanja ŠPD "USK šume" 
d.o.o. Bosanska Krupa za 2016. godinu- 
revidirani Plan u odnosu na trogodišnji Plan 
rada i poslovanja za 2015-2017. 
godinu(Okvirni trogodišnji plan rada i 
poslovanja ŠDP Unsko-sanske šume za 2015-
2017. godinu)- 2016. godina 

ŠPD „Unsko-
sanske 
šume“ d.o.o. 
Bos. Krupa 

2016. 5. 

39 Izvještaj o radu i finansisjkom poslovanju 
ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o.Bos. Krupa 
za period  01.01.-31.12.2015. godine uz 

ŠPD „Unsko-
sanske 

2016. 5. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

Izvještaj Odjeljenja za internu reviziju i 
Izvještaj o javnim nabavkama- 2016. godina 

šume“ d.o.o. 
Bos. Krupa 

40 Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU 
Zavoda za zaštitu kulturnog nasljeđa za 2015. 
godinu- 2016. godina 

JU Zavod za 
zaštitu kulturnog 
naslijeđa 

2016. 5. 

41 Izvještaj o radu Kantonalne uprave za 
šumarstvo Bosanski Petrovac i stanju u 
oblasti šumarstva USK-a za 2015. godinu- 
2016. godina 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

2016. 5. 

42 Smjernice razvoja poljoprivrede Unsko-
sanskog kantona 2016-2020. godina- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 

2016. 5. 

43 Izvještaj o radu Univerziteta u Bihaću za 
akademsku 2015/16.- 2016. godina 

Univerzitet u 
Bihaću 

2016. 5. 

44 Elaborat o opravdanosti osnivanja 
jedinstvene ustanove Kantonalna apoteka- 
2016. godina 

Ministarstvo 
zdravstva i 
socijalne politike 

2016. 5. 

45 Zakon o naučno-istraživačkoj djelatnosti- 
2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2011. 6. 

46 Zakon o turističkim zajednicama- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
privrede 

2016. 6. 

47 Zakon o plaćama i naknadama policijskih 
službenika USK- 2016. godina 

Ministarstvo 
unutarnjih 
poslova 

2013. 6. 

48 Izvještaj o stanju rješavanja iz oblasti 
upravne inspekcije za 2015. godinu- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
pravde 

2016. 6. 

49 Zakon o ispunjavanju uvjeta za rad 
Kantonalne bolnice „Dr.Irfan 
Ljubijankić“ Bihać- 2016. godina 

Ministarstvo 
zdravstva i 
socijalne politike 

2014. 7. 

50 Zakon o osnovnom obrazovanju- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2011. 7. 

51 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
obrazovanju odraslih- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2016. 7. 

52 Plan zaštite od požara Unsko-sanskog 
kantona- 2016. godina 

Kantonalna 
uprava civilne 
zaštite 

2016. 7. 

53 Strategija razvoja visokog obrazovanja- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2014. 7. 

54 Dokument Okvirnog Budžeta 2017.-2019. 
godina- 2016. godina 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 7. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

55 Informacija o radu Kantonalnog suda u 
Bihaću za 2015. god. - 2016. godina 

Ministarstvo 
pravde 

2016. 7. 

56 Izvještaj  Kantonalnog tužilaštva o stanju i 
tokovima kriminala na Unsko-sanskom 
kantonu za 2015. godinu- 2016. godina 

Ministarstvo 
pravde 

2016. 7. 

57 Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti civilnih 
žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom- 
2016. godina 

Ministarstvo 
zdravstva i 
socijalne politike 

2015. 9. 

58 Zakon o značajnim datumima, događajima i 
ličnostima na području Unsko-sanskog 
kantona 2016. godina 

Ministarstvo za 
pitanja boraca i 
RVI 

2013. 9. 

59 Informacija o visini sredstava uplaćenih na 
ime naknade za upravljanje zajedničkim 
dijelovima i uređajima zgrada na području 
Unsko-sanskog kantona za 2016. godinu- 
2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, 
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline 

2016. 9. 

60 Informacija o stanju u oblasti u oblasti 
obrazovanja na području USK-a- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2016. 9. 

61 Zakon o o izmjenama i dopunama Zakona o 
pravobranilaštvu- 2016. godina 

Ministarstvo 
pravde 

2014. 9. 

62 Zakon o studentskom standardu- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2015. 10. 

63 Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 
građevina- 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, 
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline 

2015. 10. 

64 Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o 
organizaciji i nadležnostima kantonalnih 
organa uprave i upravnih organizacija- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
pravde 

2015. 10. 

65 Zakon o oružju i municiji- 2016. godina Ministarstvo 
unutarnjih 
poslova 

2015. 10. 

66 Program rada Univerziteta u Bihaću za 
akademsku 2016/17 - 2016. godina 

Univerzitet u 
Bihaću 

2016. 10. 

67 Strategija osnovnog, srednjeg i obrazovanja 
odraslih- 2016. godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2015. 10. 

68 Informacija o provođenju lokalnih izbora na 
području kantona- 2016. godina 

Ministarstvo 
unutarnjih 
poslova 

2016. 10. 

69 Program rada JU „Kantonalni fond za pomoć 
u stambenom zbrinjavanju i zapošljavanju 
boračkih populacija, prognanih osoba i 

JU Kantonalni 
fond za pomoć u 
stambenom 
zbrinjavanju 

2016. 11. 



R.br. Naziv mjere Predlagač Godina 1. 
pojavljivanja 

Planirani rok za 
razmatranje 

socijalno ugroženih kategorija“ za 2017. 
godinu- 2016. godina 

demobilisanih 
boraca, porodica 
šehida, poginuli 

70 Strategija prema mladima Unsko-sanskog 
kantona u periodu 2016-2020.g.- 2016. 
godina 

Ministarstvo 
obrazovanja, 
nauke, kulture i 
sporta 

2016. 11. 

71 Prostorni plan Unsko-sanskog kantona 2012-
2032.- 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, 
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline 

2012. 11. 

72 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 
lokalnoj samoupravi- 2016. godina 

Ministarstvo 
pravde 

2013. 12. 

73 Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 2017. 
godinu- 2016. godina 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 12. 

74 Periodični izvještaj Komisije za koncesije, uz 
dostavu evidencije korisnika koncesionih 
dobara koji ne uplaćuju novčanu naknadu po 
osnovu korištenja ovih dobara- 2016. godina 

Komisija za 
koncesije 

2016. 12. 

75 Program rada i finansijski plan  JU Socijalno 
pedagoška životna zajednica za 2017. - 2016. 
godina 

JU «Socijalno-
pedagoška 
životna 
zajednica» Bihać 

2016. 12. 

76 Program rada JU Služba za zapošljavanje 
Unsko – sanskog kantona za 2017.godinu- 
2016. godina 

JU «Služba za 
zapošljavanje 
USK-a» 

2016. 12. 

77 Finansijski plan JU Služba za zapošljavanje 
Unsko-sanskog kantona za 2017. godinu- 
2016. godina 

JU «Služba za 
zapošljavanje 
USK-a» 

2016. 12. 

78 Program rada Zavoda za javno zdravstvo 
Unsko-sanskog kantona za  2017. godinu.- 
2016. godina 

ZU Zavod za 
javno zdravstvo 

2016. 12. 

79 Program rada Zavoda zdravstvenog 
osiguranja Unsko-sanskog kantona za 2017. 
godinu- 2016. godina 

Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja USK-a 

2016. 12. 

80 Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 
osiguranja Unsko-sanskog kantona za 
2017.godinu- 2016. godina 

Zavod 
zdravstvenog 
osiguranja USK-a 

2016. 12. 

81 Izvještaj o korištenju sredstava tekuće 
rezerve budžeta- 2016. godina 

Ministarstvo 
finansija 

2016. 12. 

82 Plan zaštite kvaliteta zraka Unsko-sanskog 
kantona 2017. – 2021. - 2016. godina 

Ministarstvo za 
građenje, 
prostorno 
uređenje i 
zaštitu okoline 

2016. 12. 

Tabela 5: Do 31.12.2016 nerealizovane mjere iz Programa rada Skupštine USK za 2016.godinu 



Među nerealizovanim mjerama, koje su trebale biti usvojene u 2016. godini nalazi se čitav niz 

značajnih, čije donošenje i primjena su mogli pozitivno uticati na kvalitet života građana. Tu se 

prije svega misli na Strategiju razvoja visokog obrazovanja, Strategiju osnovnog, srednjeg i 

obrazovanja odraslih, Strategiju prema mladima Unsko-sanskog kantona u periodu 2016-2020, 

zakone o osnovnom, srednjem i visokom obrazovanju i obrazovanju odraslih, Zakon o 

studentskom standardu, Zakon o turizmu, Zakon o turističkim zajednicama, Zakon o naučno-

istraživačkoj djelatnosti, Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti na području USK, Zakon o socijalnoj 

zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom, Zakon o legalizaciji bespravno 

izgrađenih građevina, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj samoupravi, Smjernice 

razvoja poljoprivrede USK 2016-2020. godina, Prostorni plan USK 2012-2032, Plan zaštite od 

požara i Plan zaštite kvaliteta zraka USK 2017 – 2021. 

 

ZAKONI 

Posmatramo li samo zakone, možemo konstatovati da je, Programom rada Skupštine USK za 

2016. godinu, planirana realizacija 29 različitih zakona u finalnoj formi prijedloga. Od 29 zakona 

koji su, u ovoj godini, planirani za usvajanje u prijedlogu, za njih 17 je planirano da prije toga budu 

razmatrani i prihvaćeni u formi nacrta. 

 

Grafikon 10 

 

Kako je realizacija zakona proces koji ponekad predviđa višekratno pojavljivanje istih zakona u 

skupštinskoj proceduri, Programom za ovu godinu predviđeno je da se o zakonima na Skupštini 

raspravlja 46 puta, a u periodu koji pokriva ovaj izvještaj raspravljano je 10 puta. Najobimniji plan 

bio je za februar mjesec, u kome je planirano da se o zakonima raspravlja u 6 navrata, a najviše 

razmatranja zakonskih rješenja zabilježeno je u januaru i avgustu – 3. 

Plan za prvih 6 mjeseci bio je da se na dnevnim redovima Skupštine zakoni pojave i razmatraju 

31 puta, a to se desilo svega 4 puta, a plan za drugih 6 mjeseci bio je da se zakoni razmatraju 15 

puta a razmatrani su 6 puta.  
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Grafikon 11 

Do 31.12.2016. Skupština USK je usvojila tek 5 od 29 Programom rada planiranih zakona, 

odnosno finalno je realizovala 17.24% od godišnjeg plana za 2016. godinu. U istom periodu, 

Skupština je prihvatila i 4 nacrta, od zakona koji su bili planirani za realizaciju u finalnoj formi 

prijedloga, ali koji u periodu koji pokriva ovaj izvještaj nisu usvojeni u tom obliku. Odnosno, pored 

17.24% u potpunosti realizovanih zakonodavnih obaveza, još 13.79% je djelimično realizovala.  

Dobra praksa koja je djelimično usporila finalizaciju zakona je ta, da Skupština u saradnji sa 

Vladom USK provodi javne rasprave o usvojenim zakonima, što je značajno sa aspekta 

uključivanja javnosti, ali i zbog transparentnosti procesa koji se odvijaju u radu izvršne i 

zakonodavne vlasti Kantona. 

 

Grafikon 12 
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6 od 9 što u potpunosti, što djelimično, realizovanih zakona su temeljni zakoni (2 prijedloga i 4 

nacrta).  

Broj finalizovanih temeljnih zakona je nedovoljan za neku značajniju komparaciju, ali je i signal 

da se opredjeljenje u radu Skupštine značajno mora promijeniti, kako bi se konačno prekinula 

praksa da se iz godine u godinu u Programu rada nalaze isti zakoni, koji se ne pripremaju i ne 

raspravljaju. 

 

Grafikon 13 
Od 20 nerealizovanih zakona iz Programa rada za 2016. godinu, njih 13 su temeljni, a kako su 

predviđeni da se razmatraju kao temeljni zakoni, jasno je da se pojedine oblasti života u 

zakonodavnom smislu i dalje na području USK neće prilagoditi određenim novim trendovima i 

uslovima života.  

 

Grafikon 14 

Porazna je informacija, da je u posljednjih 6 godina Skupština USK u samo dvije godine (2011., 

2012. godina) uspjela usvojiti preko 10 prijedloga zakona.  
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Broj dosad usvojenih zakona aktuelnog saziva Skupštine USK, od početka mandata, manji je od 

polovine broja zakona planiranih programom rada za 2015. godinu. Što znači da, nasavi li ovim 

tempom, Skupština USK za čitav četverogodišnji mandat neće usvojiti ni toliko zakona koliko ih 

je trebala usvojiti samo u prvoj godini svog mandata. 

 

Grafikon 15 

 

Dodajmo i da su 21 od 29 Programom rada za 2016. godinu planiranih zakona, tzv „prenešeni 

zakoni“, odnosno zakoni koji su bili planirani za realizaciju u nekoj od prethodnih godina, ali nisu 

realizovani, nego su uvršteni u Program rada za ovu godinu.  

 

 

Grafikon 16 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016. usvojeno je 19.05% od „prenešenih“ zakona i 12.5% od novih 

zakona u Programu rada za 2016. godinu.  
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Grafikon 17 

 

 

BUDŽET 

Budžet USK za 2017. godinu 

Budžet USK za 2017. godinu nije usvojen do kraja 2016. čime je prekršen Zakon o budžetima u 

Federaciji BiH.  

Nacrt Budžeta prihvaćen je 28.11. nakon čega je Vlada prijedlog utvrdila 19.12.2016. No, 

Skupština, umjesto Budžeta, usvaja Odluku o privremenom finansiranju za period januar-mart 

2017. godine, na sjednici održanoj 27.12.2016. godine. 

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 
prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 
Budžeta u Skupštini 

2011.  198.472.456 24.03.2011 31.03.2011 
 1. 196.963.130 27.10.2011 14.11.2011 

2012.  204.999.999 03.04.2012 09.04.2012 
 1. 197.899.605 19.11.2012 27.11.2012 

2013.  207.587.471 25.12.2012 28.12.2012 
2014.  213.671.904 24.03.2014 31.03.2014 

     
2015.  238.000.000 24.03.2015 02.04.2015 

 1. 234.870.699 06.11.2015 07.12.2015 
2016.  216.094.279 21.12.2015 28.12.2015 

 1. 215.918.664 16.11.2016 23.11.2016 
 2. 215.918.664 16.12.2016 27.12.2016 

2017.  216.000.000 19.12.2016 - 

Tabela 6: Budžeti USK, po godinama 

2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.
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Budžet USK za 2016. Godinu 

Budžet USK za 2016. godinu usvojen je na sjednici Skupštine održanoj 28.12.2015. godine, u 

visini 216.094.279 KM.  

Budžet je u 2016. godini, doživio dva rebalansa, prvi se dogodio u novembru, kada je Vlada USK 

nakon analize budžetskih kretanja primjetila da trend prihoda nije u skladu sa budžetskom 

projekcijom. Razlozi za donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta za 2016. godinu 

postojali su i na prihodovnoj i na rashodovnoj strani Budžeta, a ticali su se prevashodno namirenja 

sredstava po osnovu bruto plata i naknada iz razloga što je pri izradi Budžeta za 2016. godinu, 

bilo planirano umanjenje osnovice kod obračuna plata, a što se nije uspjelo dogovoriti sa 

strukovnim sindikatima, te je imalo za posljedicu povećanje. Također, Izmjenama i dopunama 

Zakona o izvršnom postupku („Sl. Novine FBiH“ broj 46/16), članom 2 je definirano “Svi nivoi vlasti 

u FBiH (Federacija, kanton, grad i općina) koji imaju izvršne sudske presude dužne su u svojim 

budžetima predvidjeti sredstva za isplatu sudskih izvršnih rješenja na teret tih budžeta u iznosu 

od najmanje 0,3% od ukupno planiranih prihoda u Budžetu“. Kako u Budžetu za 2016. godinu, 

nisu bila planirana sredstva za tu namjenu, ista su planirana u Rebalansu Budžeta u iznosu od 

0,5 miliona konvertibilnih maraka. Isto tako važno je napomenuti da je u Rebalansu Budžeta za 

2016. godinu, raspoređen iznos od 2,3 miliona KM, a koji se odnosi na odluku broj: 021-1010-

10/16 od 24.08.2016. godine, Uprave ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o. Bosanska Krupa o 

raspodjeli dobiti koja je ostvarena u radu i poslovanju ŠPD-a. 

Drugi rebalans se dogodio u decembru, budžetska sredstva su ostala ista kao i kod prvog 

rebalansa, ali je došlo do unutrašnje preraspodjele budžetskih sredstava što je uzrokovalo i novi 

Rebalns Budžeta, a u okviru postojećih budžetskih projekcija. 

S najviše budžetskih sredstava, Budžetom USK za 2016. godinu, planirano je da raspolaže 

Osnovno obrazovanje – 51.708.030 KM. 

R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

1 Osnovno obrazovanje 51.708.030 KM 
2 Ministarstvo unutarnjih poslova 33.243.083 KM 
3 Kantonalna uprava za šumarstvo 26.536.760 KM 
4 Srednje obrazovanje 25.445.048 KM 
5 Ministarstvo zdravstva i socijalne politike 13.705.645 KM 
6 Visoko obrazovanje 12.248.667 KM 
7 Univerzitet u Bihaću 11.525.063 KM 
8 Ministarstvo obrazovanja, nauke, kulture i sporta 10.634.973 KM 
9 Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 8.386.508 KM 

10 Ministarstvo finansija 8.327.421 KM 
11 Ministarstvo za pitanja boraca i RVI 4.320.525 KM 
12 Općinski sud Bihać 3.617.058 KM 
13 Kantonalno tužilaštvo USK-a 3.092.012 KM 
14 Ministarstvo za građenje, prostorno uređenje i zaštitu okoline 3.090.682 KM 
15 Ured za zajedničke poslove 2.892.240 KM 
16 Ministarstvo privrede 2.754.710 KM 
17 Kantonalni sud 2.716.586 KM 



R.br. Korisnik budžetskih sredstava Rashodi- plan 

18 Vlada USK-a 2.525.105 KM 
19 Općinski sud Cazin 1.769.376 KM 
20 Kantonalna uprava za inspekcijske poslove 1.667.582 KM 
21 Općinski sud Sanski Most 1.586.283 KM 
22 Skupština USK-a 1.569.707 KM 
23 Općinski sud Velika Kladuša 1.544.261 KM 
24 Općinski sud Bosanska Krupa 1.462.889 KM 
25 JU «Socijalno-pedagoška životna zajednica» Bihać 1.371.721 KM 
26 Kantonalna uprava civilne zaštite 1.149.510 KM 
27 Kantonalna uprava za šumarstvo 842.190 KM 
28 Ministarstvo pravde 758.080 KM 
29 Islamski pedagoški fakultet Bihać 723.604 KM 
30 Poljoprivredni zavod USK-a 516.858 KM 
31 JU «Pedagoški zavod» USK-a 362.451 KM 
32 Stručna služba Skupštine USK-a 324.070 KM 
33 Kabinet premijera 306.415 KM 
34 JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka 297.892 KM 
35 Kantonalni zavod za prostorno uređenje i planiranje 293.225 KM 
36 Kantonalno pravobranilaštvo Bihać 255.758 KM 
37 JU Arhiv USK-a 255.012 KM 
38 KANTONALNI ZAVOD ZA PRUŽANJE BESPLATNE PRAVNE POMOĆI 188.220 KM 
39 Ured Vlade USK 164.997 KM 
40 JU Muzej USK-a 162.207 KM 
41 Komisija za koncesije 150.783 KM 
42 JU Zavod za zaštitu kulturnog naslijeđa 150.697 KM 
43 Ured za zakonodavstvo 88.621 KM 
44 JU Spomen biblioteka «Skender Kulenović» 71.101 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta USK za 2016. godinu, po korisnicima 

Najviše budžetskih sredstava, Budžetom USK za 2016. godinu, planirano je za oblast "Plaće i 

naknade troškova zaposlenih" – 122.667.203 KM, a sa najmanje "Doprinosi poslodavca i ostali 

doprinosi" – 11.276.637 KM. 

R.br. Oblast za koju su namjenjena sredstva Rashodi- plan 

1 Plaće i naknade troškova zaposlenih 122.667.203 KM 
2 Tekući grantovi 26.337.374 KM 
3 Izdaci za materijal i usluge 13.008.918 KM 
4 Doprinosi poslodavca i ostali doprinosi 11.276.637 KM 

Tabela: Plan rashoda Budžeta USK za 2016. godinu, po oblastima 

  



UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE USK  
 

Pored 5 usvojenih zakona iz Programa rada za 2016. godinu (te 4 prihvaćenih u nacrtu), 

Skupština USK je u periodu 01.01.2016-31.12.2016. usvojila i 2 neplaniranih zakona (i prihvatila 

njih 1 u nacrtu). 

 

Grafikon 18 

 

U ovom periodu je, dakle, okončan rad na ukupno 7 zakona, a još 5 ih je prihvaćeno u nacrtu i 

poslato u daljnju proceduru. Osim u potpunosti ili djelimično usvojenih zakona, 1 zakon je, nakon 

razmatranja u Skupštini, odbijen  

Dodajmo i da je od 7 zakona usvojenih u formi prijedloga, njih 3 prethodno, u posmatranom 

periodu, razmatrano i prihvaćeno u formi nacrta. 

Skupština USK je, dakle, u posmatranom periodu, usvajala (u finalnoj formi prijedloga) 0.58 

zakona mjesečno, u prosjeku. I taj procenat je potvrda da izvršna i zakonodavna vlast nemaju 

zadovoljavajući nivo zakonodavnih aktivnosti.  

 

 

Usvojeno Prihvaćeno u
nacrtu

Odbijeno

Neplanirano 2 1 1

Planirano 5 4 0

5 4
0

2
1

1

Rezultat ukupne zakonodavne aktivnosti u Skupštini USK, u 
periodu 01.01.2016-31.12.2016.
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U prvih 6 mjeseci 2016. godine, Skupština USK je samo u januaru usvajala zakone, dok u 

nastavku godine, od februara do avgusta, a potom i u septembru i decembru, nije usvojila nijedan 

zakon. Samo je prihvaćen nacrt jednog zakona, u aprilu. Od 12 mjeseci u kalendarskoj godini, 

Skupština je u tek 4 mjeseca usvajala zakone. 

Podatak da od 25. januara do 2. avgusta nije usvojen nijedan prijedlog zakona u najvišem 

zakonodavnom tijelu u USK je sam po sebi dovoljan pokazatelj da se zakonodavstvo ne tretira 

na ozbiljan način i da su problemi, imajući u vidu i broj usvojenih zakona u prethodnim godinama, 

dublji i svoje korijene vuku iz dva izvora, a to su neposvećenost radu na ozbiljnim rješenjima u 

zakonodavstvu i nedostatak kapaciteta za kreiranje zakona u Vladi USK. 

 

2 od 7 usvojenih zakona su tzv. temeljni zakoni. Ostalo su izmjene i dopune već postojećih 

zakonskih akata. Od 5 zakona prihvaćenih samo u formi nacrta, njih 5 su temeljni.   
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Upoređujući broj realizovanih zakona u periodu 01.01.2016-31.12.2016, sa odgovarajućim 

vremenskim periodima u prethodnim godinama, dolazimo do zaključka da je Skupština USK, 

prethodnu 2016. godinu, okončala sa najmanjim brojem usvojenih zakona u zadnjih 6 godina. 

Posmatrajući rezultate od 2011. godine, primjetno je da je trend ozbiljne stagnacije u usvajanju 

zakona prisutan još od 2013. godine, kada je realizirano ukupno 11 prijedloga zakona i 1 nacrt 

zakona, što je identičan rezultat onome iz 2015. godine, dok je u 2014. godini, zabilježena 

realizacija 9 prijedloga i 2 nacrta zakona. 

Broj zakona, usvojen u prve dvije godine aktuelnog mandata Skupštine USK, dvostruko je manji 

od broja zakona usvojenih u prvoj polovini prethodnog mandata.  

 

Grafikon 21 

Inače, procedura donošenja, za zakone usvojene u periodu koji pokriva ovaj izvještaj, trajala je u 

prosijeku 222 dana. Najduže je trajala procedura za donošenje Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Univerzitetu u Bihaću (999 dana), a najkraće procedura za donošenje Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Budžeta USK za 2016. godinu (7 dana). 

 

R. 
br. 

Naziv zakona Prvo 
razmatranje 
zakona 

Usvojen 
prijedlog 

Broj dana 
provedenih 
u proceduri 

Status 

1 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

07.11.2013 02.08.2016 999 Usvojeno 

2 Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a 30.11.2015 25.08.2016 269 Usvojeno 
3 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o pružanju besplatne pravne 
pomoći 

22.10.2015 25.01.2016 95 Usvojeno 

4 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o prostornom uređenju i 
građenju 

11.11.2015 25.01.2016 75 Usvojeno 

5 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o šumama 

18.08.2016 13.10.2016 56 Usvojeno 

 I-XII 2011.  I-XII 2012.  I-XII 2013.  I-XII 2014.  I-XII 2015.  I-XII 2016.

20 16
11 9 11 7

6
6

1 2 1 5

Realizacija zakona u Skupštini USK

Prijedlozi Nacrti



6 Zakon o plaćama i naknadama članova 
organa upravljanja i drugih organa  
kantonalnih javnih preduzeća i 
ustanova čiji je osnivač Unsko-sanski 
kanton i institucija Unsko-sanskog 
kantona  

18.08.2016 13.10.2016 56 Usvojeno 

7 Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o izvršavanju Budžeta  USK za 
2016. godinu 

16.11.2016 23.11.2016 7 Usvojeno 

Tabela 7: Trajanje zakonodavne procedure 

 

 

  



KOORDINACIJA RADA VLADE I SKUPŠTINE  
 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016. godine, Vlada USK je, u potpunosti ili djelimično, realizirala 13 

različitih zakona, 10 od njih je utvrdila u formi prijedloga a 3 samo u formi nacrta. U isto vrijeme, 

Skupština USK je, u potpunosti ili djelimično, realizirala 12 različitih zakona (7 je usvojila u 

prijedlogu i 5 prihvatila u nacrtu), od čega je njih 10 (5 u prijedlogu i 5 u nacrtu) usvojeno i 

prihvaćeno na prijedlog aktuelne Vlade, u posmatranom periodu. Skupština je, u naznačenom 

periodu, realizirala i  2 prijedloga zakona koje je Vlada utvrdila u 2015. godini. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na imovinu i porezu na naslijeđe i poklon, 

utvrđen na Vladi USK 13.05.2016, na Skupštini je 08.07.2016, nakon razmatranja – odbijen.  

Prijedlog Zakona o značajnim datumima, događajima i ličnostima na području Unsko-sanskog 

kantona, nakon utvrđivanja na Vladi, 25.04.2016, nije se, do kraja ove godine pojavio na dnevnom 

redu Skupštine. 

Slično je i sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o srednjem obrazovanju koji, nakon što 

je 13.05.2016. u nacrtu prihvaćen na Vladi, nije do kraja godine razmatran u Skupštini. 

Takođe, tri zakona koja su u 2016. godini prošla proceduru usvajanja, u obje institucije, u formi 

nacrta, i koji su, u nastavku, od strane Vlade utvrđeni u prijedlogu, do kraja godine nisu razmatrani 

u Skupštini. Doduše, dva od njih - Zakon o turizmu USK i Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 

2017. godinu – utvrđena su na Vladi sredinom decembra, a jedan - Zakon o o izmjenama i 

dopunama Zakona o pravobranilaštvu – početkom novembra. 
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Loša realizacija planiranih obaveza od strane Vlade utiče na rezultate obje institucije. A ionako 

skromne rezultate Vlade, Skupština, svojom nedovoljnom efikasnošću, dodatno umanjuje. 

Nacrti Prijedlozi

3
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5
7

Koordinacija rada Vlade i Skupštine USK, u realizaciji 
zakonodavnih obaveza, u periodu 01.01.2016-31.12.2016

Vlada Skupština
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U kontekstu analize odnosa Vlade i Skupštine USK, tokom 2016. godine, treba konstatovati da 

su materijali Vlade USK, nakon otvorene krize vlasti, počeli da gube na prohodnosti, a 

sinhronizacija između Vlade i Skupštine je od kraja marta, pa do smjene Vlade USK, u julu ove 

godine, trajno bila narušena, što je svakako uticalo i na ostvarene rezultate ove dvije institucije. 

 

U posmatranom periodu, ministri Vlade USK bili su redovno prisutni sjednicama Skupštine, u 

skladu sa Poslovnikom o radu Skupštine USK. 

U periodu 01.01.2016-31.12.2016 godine, poslanici su Vladi postavili 134 pitanja  i pokrenuli 37 

inicijative. Do 31.12.2016. godine, direktno na sjednicama Skupštine USK, od strane Vlade USK 

odgovoreno je na 20 pitanja postavljenih u posmatranom periodu (14.93%, dakle) i ova praksa je 

uvedena u periodu od kada je premijer Vlade USK Husein Rošić. Broj odgovora Vlade  USK na 

poslanička pitanja može biti i veći, ali s obzirom da ni Skupština ni Vlada USK ne objavljuju ove 

podatke, izostala je potpuna innformacija o ovome.  

 

Godišnji plan Vlade Realizacija Vlade do
31.12.2016

Realizacija ovih
zakona u Skupštini

Nacrti 0 3 4

Prijedlozi 30 7 3

30
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Odnos između Vlade i Skupštine USK, u kontekstu realizacije 
planiranih zakona, u periodu  01.01.2016-31.12.2016

Prijedlozi Nacrti

Poslanička pitanja Odgovori na njih

134

20

Poslanička pitanja i odgovori, u 01.01.2016-31.12.2016
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU I ZAKONA  
 

U posmatranom periodu bilo je kršenja Poslovnika o radu Skupštine USK:  

1. Program rada za 2016. nije usvojen prije početka kalendarske 2016. godine; 

2. Poslanici su se u nekoliko slučajeva žalili da iz Vlade nisu dobili u propisanom roku 

odgovore na poslanička pitanja. 

 

 

 
  



TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE USK  
 

Transparentost rada Skupštine USK je na zadovoljavajućem nivou.  

Za razliku od prethodnog perioda, u kome se poslanička pitanja nisu postavljala na web stranicu 

Skupštine, ovaj propust, je u 2015. godini otklonjen, ali i dalje postoji problem sa ažuriranjem 

podataka na stranici, pa poslije 21. sjednice koja je održana 08.07.2016. godine, skupštinske 

službe su opet zanemarile ovaj vrlo važan segment rada poslanika. Propust koji postoji je i taj da 

Skupština USK ne postavlja na svoj zvanični portal i odgovore koje poslanici dobijaju, a upravo 

su odgovori ono što je značajno za građane. Pitanje bez odgovora poznatog javnosti, ne znači 

previše. 

 

R. 
br. 

Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA  

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) DA  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

DA  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? DA  

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine WEB  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine Prihvatljiva  

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine DA  

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju poslanika 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

NE 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

NE  

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

NE 

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

NE 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

NE 

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

Ispod 50% 

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Detaljna  

17 Postojanje zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

NE 

18 Sadržajnost zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

- 



19 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

DA  

20 Postojanje web stranice Skupštine DA  

21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

Nedovoljna  

22 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

NE 

23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 

24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

NE 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

DA  

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

27 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

NE 

Tabela 8: Transparentnost rada Skupštine USK 

  



AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

PRISUSTVO SJEDNICAMA SKUPŠTINE 

U posmatranom periodu, održano je 19 zasjedanja Skupštine USK, od čega su  na njih  8 bili 

prisutni svi poslanici.  

11 poslanika USK prisustvovalo je svim zasjedanjima Skupštine.   

9 poslanika nije prisustvovalo jednom od 19 održanih zasjedanja.  

3 poslanika nije prisustvovalo na dva od 19 održanih zasjedanja.  

7 poslanika nije prisustvovalo na tri i više od 19 održanih zasjedanja. 
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Najviše izostanaka sa sjednica napravili su: Hajrudin Halilović ASDA - (4), Samir Veladžić SDA - 

(4), Sanil Hasić DF - (3), Ekrem Prošić DF - (3). 

 

 

POSLANIČKA PITANJA I INICIJATIVE 

Na održanim redovnim sjednicama Skupštine USK, u posmatranom periodu, postavljeno je i 

pokrenuto ukupno 170 pitanja i inicijativea.   

3 poslanika nisu postavili ili pokrenuli ni jedno pitanje ili inicijativu za prvih 12 mjeseci ove godine.  

4 poslanika postavilo je ili pokrenulo jedno pitanje ili inicijativu, u ovom periodu.  

37%

30%

10%

23%

Prisustvo poslanika na sjednicama Skupštine USK

Prisustvovalo svim
zasjedanjima

Nije prisustvovalo jednom
zasjedanju

Nije prisustvovalo na 2
zasjedanja

Nije prisustvovalo na 3 i više
zasjedanja



1 poslanik postavio je ili pokrenuo dva pitanja ili inicijative, u ovom periodu.  

22 poslanika postavilo je ili pokrenulo tri i više pitanja ili inicijativa, u ovom periodu  
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Najviše poslaničkih pitanja i inicijativa, u posmatranom periodu, postavili su ili pokrenuli poslanici: 

Albin Muslić SDP - (18), Željko Mirković SDP - (15), Kenan Keserović DNZ - (14), Farko Hodža 

Hodžić DF - (10), Admir Hadžipašić ASDA - (10), Mirvet Beganović LS BiH - (9).  

 

DISKUSIJE POSLANIKA 

Na održanim zasjedanjima Skupštine USK, u posmatranom periodu, diskutovalo se o 62 mjera, 

koje su se našle na dnevnim redovima.   

1 poslanik Skupštine USK nije, na skupštinskim zasjedanjima, diskutovao ni o jednoj od mjera 

koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, za prvih 12 mjeseci ove godine.   

4 poslanika Skupštine diskutovalo je samo o jednoj od svih mjera koje su se pojavile na dnevnom 

redu Skupštine, u ovom periodu.   

3 poslanika Skupštine diskutovalo je o 2-4 mjere koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, 

u ovom periodu.   

8 poslanika Skupštine diskutovalo je o 5-10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu Skupštine, 

u ovom periodu.   

14 poslanika Skupštine diskutovalo je po više od 10 mjera koje su se pojavile na dnevnom redu 

Skupštine, u ovom periodu.  

 

73%

3%

14%

10%

Poslanička pitanja i inicijative u Skupštini USK

Tri ili više pitanja ili inicijativa

Dva pitanja ili inicijative

Samo 1 pitanje ili inicijativa

Poslanici koji nisu postavili ili pokrenuli
ni jedno pitanje ili inicijativu
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Poslanici koj su diskutovali po najvećem broju tačaka dnevnog reda, u posmatranom periodu, su: 

Mirvet Beganović LS BiH - (30), Željko Mirković SDP - (27), Hajrudin Halilović ASDA - (25), Farko 

Hodža Hodžić DF - (24), Rasim Pajić ASDA - (23), Admir Hadžipašić ASDA - (21).  

S druge strane poslanik Admir Mušanović SBB, u posmatranom periodu uopšte nije uzeo učešća 

u diskusiji ni po jednoj tačci dnevnog reda, iako je poslanik bio aktivan po drugim parametrima 

(poslanička pitanja, inicijative i nekoliko replika..).  

Broj izlazaka za skupštinsku govornicu je znatno veći, jer u ovom pregledu (kao ni u Tabeli 9, 

ispod) nisu prikazane diskusije poslanika o dnevnom redu, replike, poslovničke intervencije, 

ispravci krivog navoda, zaključci predsjedavajućih i sl. 

 

ZAKONODAVNA AKTIVNOST POSLANIKA 

U posmatranom periodu, nijedan poslanik Skupštine USK, nije Skupštini podnio ni jedan prijedlog 

zakonskog rješenja. 

 

R.br. Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj 
poslaničkih 

pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

1 Admir Hadžipašić ASDA 01.01-31.12 18/19 9 1 21 

2 Farko Hodža 
Hodžić 

DF 01.01-31.12 19/19 9 1 24 

3 Kenan Keserović DNZ 01.01-31.12 16/19 8 6 16 

4 Mladen Lonić SDP 01.01-31.12 18/19 3 0 10 

5 Albin Muslić SDP 01.01-31.12 19/19 18 0 17 

6 Rasim Pajić ASDA 01.01-31.12 18/19 3 0 23 

7 Safet Veladžić ASDA 01.01-31.12 18/19 0 0 1 

3%

13%

10%

27%

47%

Diskusije u Skupštini USK

Poslanici koji nisu uzeli učešća u
diskusijama ni o 1 mjeri

Učestvovali u diskusiji o jednoj mjeri

Učestvovali u diskusijama o 2-4 mjere

Učestvovali u diskusijama o 5-10 mjere

Učestvovali u diskusijama o više od 10
mjere



R.br. Poslanik (ime i 
prezime) 

Stranka Posmatrani 
period 

Prisustvo 
zasjedanjima 

Skupštine 

Broj 
poslaničkih 

pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

8 Mirvet Beganović LS BiH 01.01-31.12 18/19 5 4 30 

9 Hajrudin Halilović ASDA 01.01-31.12 15/19 6 2 25 

10 Damir Hodžić SDA 01.01-31.12 19/19 6 2 16 

11 Nijaz Hušić SDA 01.01-31.12 19/19 2 1 2 

12 Ekrem Prošić DF 01.01-31.12 16/19 4 4 12 

13 Amir Murić SDP 01.01-31.12 18/19 7 0 18 

14 Sanel Mahić SDA 01.01-31.12 19/19 5 0 19 

15 Samir Veladžić SDA 01.01-31.12 15/19 1 0 2 

16 Mehmed Mahmić SDA 01.01-31.12 16/19 0 0 1 

17 Nisvet Jusić SDA 01.01-31.12 17/19 2 2 13 

18 Edin Bašagić SDA 01.01-31.12 18/19 2 0 14 

19 Ahmet Egrlić SDA 01.01-31.12 17/19 2 2 7 

20 Asmir Ćufurović SDA 01.01-31.12 19/19 6 0 8 

21 Samir Muminović SDA 01.01-31.12 17/19 1 0 1 

22 Munir Duraković ASDA 01.01-31.12 19/19 0 0 1 

23 Sanil Hasić DF 01.01-31.12 16/19 4 0 8 

24 Nedima Zulić DF 01.01-31.12 19/19 1 0 9 

25 Željko Mirković SDP 01.01-31.12 18/19 11 4 27 

26 Nijaz Kadirić SBB 01.01-31.12 16/19 4 3 5 

27 Merisa Šušić SBB 01.01-31.12 19/19 3 3 2 

28 Admir Mušanović SBB 01.01-31.12 19/19 4 2 0 

29 Rasim Kantarević LS BiH 01.01-31.12 18/19 1 0 5 

30 Samir Abazović ASDA 01.01-31.12 19/19 6 0 6 

Tabela 9: Učešće poslanika u radu Skupštine  USK i njenih tijela 

  



PRIMANJA  POSLANIKA  
 

Deset od 30 poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u 

Skupštini, tj. imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: Nijaz Hušić 

(SDA), Safet Veladžić (ASDA), Nisvet Jusić (SDA), Asmir Ćufurović (SDA), Ekrem Prošić (DF), 

Merisa Šušić (SBB), Admir Mušanović (SBB), Samir Abazović (ASDA), Nijaz Kadirić (SBB) i 

Kenan Keserović (DNZ).  

6 poslanika Skupštine USK su delegati u Domu naroda Parlamenta FBiH.  

 

20 poslanika Skupštine USK primaju paušal koji iznosi 1800,00 KM.   

 
 

Grafikon 28 

 

Skupština USK, je nakon što nije dostavila podatke o plaćama i naknadama za poslanike u 

Skupštini USK za potrebe Godišnjeg monitoring izvještaja CCI za 2015, kao i za prvi kvartalni 

izvještaj u 2016. godini, ipak to uradila za prvih 6 mjeseci 2016. godine.  

U odnosu na primanja u 2015. godini, umanjen je paušal poslanicima za 200 KM, pa je umjesto 

2000,00 KM, on sada 1800,00 KM, no, i dalje je to najveći paušal u svim institucijama 

zakonodavne vlasti u BiH. 

 

Poslanik Stranka Mjesečni prosjek 
primanja 

Admir Hadžipašić ASDA 1800,00 KM 
Farko Hodža Hodžić DF 1800,00 KM 
Kenan Keserović DNZ 2355,60 KM 
Mladen Lonić SDP 1800,00 KM 

33%

67%

Radno- pravni status poslanika u Skupštini USK

Zaposleni u Skupštini USK



Poslanik Stranka Mjesečni prosjek 
primanja 

Albin Muslić SDP 1800,00 KM 
Rasim Pajić ASDA 1800,00 KM 
Safet Veladžić ASDA 2355,60 KM 
Mirvet Beganović LS BiH 1800,00 KM  
Hajrudin Halilović ASDA 1800,00 KM 
Damir Hodžić SDA 1800,00 KM 
Nijaz Hušić SDA 2.959,60 KM 
Ekrem Prošić DF 2355,60 KM 
Amir Murić SDP 1800,00 KM 
Sanel Mahić SDA 1800,00 KM 
Samir Veladžić SDA 1800,00 KM 
Mehmed Mahmić SDA 1800,00 KM 
Nisvet Jusić SDA 2355,60 KM 
Edin Bašagić SDA 1800,00 KM 
Ahmet Egrlić SDA 1800,00 KM 
Asmir Ćufurović SDA 2355,60 KM 
Samir Muminović SDA 1800,00 KM 
Munir Duraković ASDA 1800,00 KM 
Sanil Hasić DF 1800,00 KM 
Nedima Zulić DF 1800,00 KM 
Željko Mirković SDP 1800,00 KM 
Nijaz Kadirić SBB 2355,60 KM



Zamjenici predsjedavajućeg Skupštine -150,00 KM 

Poslanici Skupštine u USK- 150,00 KM 

 

Pored navedenog poslanici Skupštine USK imaju pravo i na : 

- putne troškove za prisustvo na sjednici Skupštine, radnih tijela i Kolegija Skupštine 

- naknade za korištenje godišnjeg odmora, 

- regres za godišnji odmor, 

- naknadu za ishranu za vrijeme rada, 

- naknadu za slučaj povrede na radu, 

- pravo na otpremninu i 

- naknadu za slučaj smrti. 

Poslanici iz USK koji su profesionalizovali svoj status u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH 

su ostvarili značajna primanja uz već navedena primanja po osnovu paušala u USK. U tabeli koja 

slijedi dat je presjek njihovih godišnjih primanja u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH. 

 

Bosna i Hercegovina 

 
             

Federacija Bosne i Hercegovine 

 
            

Parlament Federacije BiH 

 
            

Dom naroda 

 
             

PROFESIONALNI DELEGATI SAZIV 2014 - 2018. GODINA - Primanja 01.01. - 31.12.2016. godine 

 
     

R.br. Ime i prezime PLAĆE TO ODV.ŽIVOT SMJEŠTAJ 4 VIKENDA REGRES UKUPNO 

5 Beganović Mirvet 32.532,07 1.906,43 3.850,00 1.100,00 4.136,00 418,50 43.943,00 

16 Hadžipašić Admir 30.955,64 1.906,69 4.400,00 1.100,00 5.720,00 418,50 44.500,83 

21 Kantarević Rasim 30.161,16 1.898,26 3.850,00 1.100,00 4.136,00 418,50 41.563,92 

25 Lonić Mladen 32.899,91 1.889,94 1.100,00 1.100,00 4.840,00 418,50 42.248,35 

26 Mahmić Mehmed 30.383,40 1.881,73 4.400,00 1.100,00 4.576,00 418,50 42.759,63 

34 Mirković Željko 32.075,04 1.923,09 1.100,00 1.100,00 3.520,00 418,50 40.136,63 

 

 

  



EUROATLANTSKI PUT BIH I USK  
 

Vlada USK je 16.06.2016. godine usvojila Odluku o uspostavljanu Sistema koordinacije poslova 

iz procesa EU integracija i imenovanju EU koordinatora u tijelima kantonalne uprave. 

Ovom se Odlukom uspostavlja Koordinacija za EU integracije pri Vladi Unsko-sanskog kantona 

sa zadaćom redovnog praćenja provedbe obaveza iz procesa europskih integracija sa posebnim 

naglaskom na provedbu obaveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju (dalje u tekstu SSP), 

kao i izvještavanje Vlade Unsko-sanskog kantona o njihovoj provedbi. Vlada je dužna Skupštinu 

izvještavati o napretku i eventualnim zastojima u okviru svojih zaduženja. 

 

 

 

  



UTICAJ RADA SKUPŠTINE USK NA KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Moramo konstatovati da Skupština USK nije, u 2016. godini, bila mjesto gdje se intenzivno 

doprinosilo kvalitetnijem životu građana.  

Istaknimo, ipak, da je prošlogodišnja Inicijativa poslanika Kenana Keserovića rezultirala 

usvajanjem Strategije za uključivanje djece sa poteškoćama u razvoju u obrazovanje sa 

sedmogodišnjim Planom implementacije u Unsko-sanskom kantonu u prvom kvartalu 2016. 

godine.  

Nekoliko zakona bi moglo imati pozitivan uticaj na kvalitet život građana USK: 

1. Zakon o unutrašnjim poslovima  

2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

3. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju 

Svi navedeni zakoni imaju svoju funkciju, Zakon o unutrašnjim poslovima kroz sprovođenje svojih 

odredbi učiniće bezbjedonosni aspekt u USK kvalitetnijim za sve građane. Zakonom o 

Univerzitetu u Bihaću će se riješiti problem kadrovskih rješenja. Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o prostornom uređenju i građenju treba da utiče na proces izdavanja građevinskih 

dozvola, kako potencijalni investitori ne bi odustajali od ulaganja u USK zbog administrativnih 

poteškoća. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

JAKO LOŠI REZULTATI, OSTVARENI U PRVIH 6 MJESECI 2016. GODINE, NISU USPJELI U 

POTPUNOSTI BITI SANIRANI, ZNAČAJNO INTENZIVNIJIM RADOM SKUPŠTINE USK U 

DRUGOJ POLOVINI 2016. GODINE.  

Skupština USK u 2017. godini, ne može sebi dozvoliti luksuz neodržavanja sjednica i očekuje se 

da zasjedanja budu intenzivna. To je, definitivno, uz fokusiranje rada na ključne probleme 

građana Kantona, put za uspješan rad. 

SKUPŠTINA USK JE RAZMOTRILA ZNAČAJAN BROJ MJERA - IZVJEŠTAJA I PROGRAMA 

RADA – SA VELIKIM KAŠNJENJEM U ODNOSU NA PROGRAMOM PREDVIĐENE ROKOVE. 

PARADOKS JE DA SU PORED U ZAKONODAVNOM DIJELU, U SEGMENTU IZVJEŠTAJA I 

PROGRAMA RADA NAPRAVLJENI I NAJVEĆI ZAOSTACI U REALIZACIJI PLANIRANIH 

AKTIVNOSTI.  

Mjere koje Skupština razmatra – pogotovo one čijim se kasnijim razmatranjem u potpunosti gubi 

smisao tog čina – treba da Skupštini budu dostavljeni na vrijeme, da bi ih ona mogla razmotriti u 

za to predviđenom roku. Da bi se zadovoljila i suština a ne samo forma. Provođenje plana treba 

biti ideja vodilja poslanicima i kolegijumu Skupštine USK kada usvajaju dnevne redove za 

sjednice. 

SKUPŠTINA USK JE PLANIRALA U 2016. GODINI TRI TEMATSKE SJEDNICE, NIJE 

ODRŽANA NIJEDNA. 

Skupština USK treba u 2017. godini, insistirati da se organizuju tematske sjednice, jer 

mnogobrojne su teme koje treba detaljno analizirati i predložiti mjere za rješavanje problema i 

poboljšanje stanja, u određenim oblastima.  

NAJVEĆI PROBLEM U REZULTATIMA RADA SKUPŠTINE USK, KAO I U PRETHODNIM 

TAKO I U 2016. GODINI, PREDSTAVLJA NIZAK NIVO REALIZACIJE ZAKONA.  

Poslanici Skupštine USK generalno, ali sa posebnim akcentom na one koji čine skupštinsku 

većinu, trebaju vršiti pritisak da Vlada USK kreira i u skupštinsku proceduru pošalje veći broj 

zakona u 2017. godini.  

KOORDINACIJA RADA SKUPŠTINE I VLADE USK JE IMALA AMPLITUDE, OD 

NEPROHODNOSTI MATERIJALA I SMJENE VLADE BIVŠEG PREMIJERA SARAČEVIĆA DO 

ZNAČAJNO BOLJE SARADNJE U DRUGOJ POLOVINI 2016. GODINE. 



Kontinuirano treba nastaviti graditi odnose bliske saradnju zakonodavne i izvršne vlasti u USK, 

kako bi se u 2017. godini, povećala efikasnost u realizaciji zakona i programa rada, kao i poštovali 

poslovnički rokovi za odgovaranje na poslanička pitanja. Ovo su ozbiljni zadaci pred Vladom USK 

u 2017. godini.  

BUDŽET USK ZA 2016. GODINU USVOJEN JE NA VRIJEME, U SKLADU SA ROKOVIMA 

PROPISANIM ZAKONOM, ALI BUDŽET USK ZA 2017. GODINU KASNI, NA SNAZI JE 

ODLUKA O PRIVREMENOM FINANSIRANJU ZA PERIOD JANUAR-MART 2017. GODINE.  

Skupština USK ne treba čekati kraj marta da bi definisala konačni izgled Budžeta za 2017. godinu, 

treba što prije usvojiti Budžet, naročito sa aspekta da je u prošloj godini provedena i javna 

rasprava i svi koraci za usvajanje Budžeta za 2017. godinu.  

SKUPŠTINA USK, USVOJILA JE NEKOLIKO ZAKONA U 2016. GODINI KOJI SE MOGU 

REFLEKTOVATI NA KVALITET ŽIVOTA GRAĐANA.  

Konkretni problemi građana i iznalaženje načina za njihovo rješavanje treba da budu u fokusu 

rada vlasti. 

AKTIVNOST POSLANIKA SKUPŠTINE USK NA SJEDNICAMA ODRŽANIM U 2016. GODINi 

BILA JE ZADOVOLJAVAJUĆA, UZ OČEKIVANE ZNAČAJNE RAZLIKE U POJEDINAČNOM 

DOPRINOSU.  

Poslanici bi trebali što više učestvovati u kreiranju značajnih akata, a pored toga moraju biti 

ozbiljniji koretkiv izvršnoj vlasti sa stanovišta konstruktivne kritike. 

POSLANICI SKUPŠTINE USK MEĐU NAJPLAĆENIJIM SU POLITIČARIMA U BIH. 

Poslanicima Skupštine USK preporučujemo ozbiljno redukovanje njihovih primanja i privilegija, 

na mjeru koja bi bila usklađena sa socijalnom slikom Kantona, odnosno koja bi ukazivala da 

posjeduju neophodan nivo socijalne osjetljivosti.  

TRANSPARENTNOST SKUPŠTINE USK JE TEK NA NIVOU PRIHVATLJIVOG.  

Poslanici Skupštine USK bi trebali inicirati da se na web portalu Skupštine uz osnovne podatke o 

poslanicima, uvrste i podaci o njihovim primanjima, te, da se redovno ažuriraju objavljuju 

poslanička pitanja, zajedno sa odgovorima.  

FEDERALNI URED ZA REVIZIJU JE DAO NEGATIVNO MIŠLJENJE O NAČINU RADA I 

POSLOVANJA VLASTI U USK. ODGOVORNOST SKUPŠTINE LEŽI U ČINJENICI DA JE, 

15.05.2016, PODRŽALA IZVJEŠTAJ VLADE USK O IZVRŠENJU BUDŽETA ZA 2015.  



Nova skupštinska većina radi svog kredibiliteta treba da ozbiljno pristupi usvajanju finansijskih i 

budžetskih izvještaja, jer zadatak Skupštine je da bude korektiv, a ne da prihvata olako ono što 

im Vlada proslijedi.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 

Centri civilnih inicijativa, već godinama, pored podataka o radu institucija, pokušava javnosti 

omogućiti uvid u individualne aktivnosti i odgovornost svakog poslanika ili člana vlade. U 

kartonima koji slijede su neki osnovni statistički podaci o radu poslanika, a u njihovom nastavku i 

poslanička pitanja i inicijative postavljena i pokrenute u periodu koji pokriva ovaj izvještaj. 

Ime i prezime 

Nijaz Hušić 

Stranka SDA 

Mandat 2. 

Pozicija Predsjedavajući Skupštine 
USK 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor, imenovanja i 
financijsko-administrativna 
pitanja; Komisija za pitanja 
sigurnosti i nadzora zakonitosti 
rada; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 1 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Hušić Nijaz je podnio inicijativu za izmjene i  dopune Zakona o javnom okupljanju. 

08.02.2016 

U skladu sa Članom 190. Poslovnika Skupštine Unsko – sanskog kantona ja za danas imam 

jedno zastupničko pitanje koje upućujem Rektoru i Senatu Univerziteta.  Naime, tražim informaciju 

o realizaciji kredita, odnosno stavljanje u funkciju opreme za koju se zadužio ovaj kanton a u 

svrhu boljeg opremanja Univerziteta u Bihaću. Dakle, tražim tačnu specifikaciju opreme koja je 

dostavljena svakom pojedinom fakultetu, sa naznakom da je, ili nije, stavljena u funkciju, te ako 

nije, šta je razlog za to?  Naime, kanton je za pomenutu opremu izdvojio ogromna sredstva, a po 



mojim saznanjima veliki dio te skupocjene opreme još uvijek nije u funkciji i pitanje je, obzirom na 

okolnosti, kada će uopšte biti. Oprema je prije svega trebala služiti studentima. I mi kao neko ko 

je odobrio ovo zaduženje moramo znati prije svega kakva je sudbina te opreme. Pomenuta 

informacija bi trebala služiti kako bi iznašli rješenje da se pomenuta oprema što prije stavi u službu 

i u edukaciju studenata. 

07.03.2016 

Da li direkcija za ceste u svom planu za 2016.planira izgradnju trotoara u MZ Ćoralići. 

 

 

 

  



Ime i prezime 

Mirvet Beganović 

Stranka LS BiH 

Mandat 2. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajućeg 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava, građanske slobode i 
jednakopravnost spolova; 
Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 4 

Diskusije 30 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je pitao da li je Vlada USK, premijer i ministarstvo upoznati  sa namjerama Federalnog 

ministarstva poljoprivrede, koji su dali dozvoli da se prodaje Agrokomerc?  Naveo je šta je 

Agrokomerc u sredstvima dao na početku rata Armiji BiH i drugim civilnim organizacijama. Preko 

40 miliona KM je dato.. 

08.02.2016 

Da mi dostavi tačno stanje obaveza prema budžetskim korisnicima po svim osnovama. Ali ne ono 

tri plate, već tačno znači u iznosima bruto koliko je to obaveza.   Obrazloženje:  Svjedoci smo 

danas manipulacije oko kreditnih zaduženja i obaveza prema budžetskim korisnicima. I obično 

mi gasimo tu vatru na neki način, jesi li za ovo ili za ono. Da vidimo kolike su to ukupne obaveze 

i da vidimo na koji način ćemo dugotrajno tražiti to rješenje. Na žalost nismo postigli rješenje kada 

smo prošle godine digli kredit od 16 i po' miliona, kad smo imali 10.000.000 više punjenje PDV-

a. Mene interesuje znači tačno stanje obaveza. Da se ne manipuliše. Ako je to toliko prevoza, 

toliko toplih obroka, to je toliko miliona. Pa da vidimo onda svi zajedno na koji ćemo način to 

riješiti. Ili da ponudi Vlada rješenje kako da rješi. Da ne bi doveli u pitanje opet štrajkove i ostalo.   

Hvala lijepo. 



07.03.2016 

Da Vlada zakaže održavanje tematske sjednice sa osvrtom na problem zapošljavanja. 

23.05.2016 

Koliko predmeta istrage se danas vodi, a koliko je završeno, predano u Općinski Sud u Bihaću 

na daljnje postupanje, te koliko je osuđujućih presuda do danas, po osnovu uništavanja, pljačke 

i nesavjesnog upravljanja u poduzeću Agrokomerc? Obrazloženje:Svjedoci ste danas, svaki dan 

neka nova afera, gdje su uključeni i visokopozicionirani ljudi iz raznih političkih stranaka i i dalje 

se nastavlja pljačka, uništavanje Agrokomerca. Na žalost, kako su preuzeli naši kadrovi sa našeg 

kantona upravljanje, ta pljačka se nastavlja još više.Ono što se nije moglo realizirati u ovih 

dvadeset  godina, sada se  realiziraju i hipoteke i ugovori i licitacije, što do sada, evo borba je 

trajala dvadeset godina za Agrokomerc i nije se uspjelol,  danas je to na žalost kada je naš čovjek 

na čelu ministarstva, koji upravlja s  njim,  kada su postavili  kao  nekog  direktora  sa  našeg  

kantona,  sve  se  realizira,  sve  što  ima  nezakonite predradnje danas se to sprovodi. I 

jednostavno treba otvoreno reći, ako je cilj da se Agrokomerc uništi, onda treba to otvoreno reći i 

onda ne treba praviti dramu i praviti euforiju što se dešava danas. Na žalost, iako je priča da je 

Agrokomerc strateški proizvodna firma koja treba da  proizvodi hranu za cijelu Bosnu i 

Hercegovinu, ona se svjesno i dalje uništava. 

02.08.2016 

Poslanik je podnio Inicijativu da se napravi presjek realizacije Programa rada. Traži da se napravi 

revizija rada. Rekao je da je ovo zbog izvještaja CCI. 

02.08.2016 

Druga inicijativa je da se Kantonalna bolnica konačno riješi i stavi u funkciju svih građana 

25.08.2016 

Inicijativa prema premijeru da se što prije dostavi revizorski izvještaj i da se vidi gdje su nestala 

2,6, miliona KM 

25.08.2016 

Kada će biti plaćeni troškovi prema firmi Kamaz d.o.o.  za period 0d 2000-2003. godine, u 

ukupnom iznsu od 150.000,00 KM 

25.08.2016 

Pitanje prema Javnom servisu RTV USK, kako su izvršili žrijebanje za ove izbore, nisu ga pozvali 

za razliku od drugih televizija? 

 

  



Ime i prezime 

Mladen Lonić 

Stranka SDP 

Mandat 3. 

Pozicija Zamjenik Predsjedavajućeg 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i 
infrastrukturu;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 0 

Diskusije 10 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

08.02.2016 

Ja imam jedno delegatsko pitanje. Odnosi se Vladi Unsko – sanskog kantona, odnosno 

Ministarstvu poljoprivrede Unsko – sanskog kantona.   Svjedoci smo svaki dan požara na terenu 

Unsko – sanskog kantona. Mi vidimo požar svukuda, rastinje, bujad, sve se to pali, to se sve radi 

blizu šuma, blizu objekata i svega. Naši vatrogasci idu, ustvari vatrogasci opštinski idu gasiti te 

požare. Ali što idu i prave tu troškove, veći su troškovi što na velikim područjima ima mladorasta 

koji izgori. Jer taj mladorast radi nekoliko godina i on je taman iznikao, bilo kojeg, ili hrasta, ili 

bukve, ili jele, smrče, nije bitno i kad izraste do pola metra, neko dođe i zapali blizu bujad, to gori. 

I tu stvaramo velike, nesagledive štete u samom pošumljavanju i u svemu tome. A vidi se da i 

sama paljevina čini drugu strukturu zemljišta, jer zemljište postaje porozno i sve to. Zato 

ministarstvo poljoprivrede treba da ispita ko radi, šta radi i šta se može povodom toga poduzeti 

da se to više ne radi. To se u nazad već više godina radi i niko ništa ne poduzima. 

07.03.2016 

Zbvog čega put Bos.Krupa- Bos.Petrovac nije u funkciji i ne mogu ga koristiiti luksuzna auta. 

23.05.2016 

Mislio sam da se ne javim, ali pošto kolega proziva, pa moram prokomentarisati. Ja se njemu 

zahvaljujem što je on mene prozvao i što mi je dao priliku da objasnim šta njega muči. Pošto je 



on doktor, pošto on ne razumije šta je vanredna Skupština, zašto se saziva vanredna Skupština, 

šta je neposredna ratna opasnost, šta je ugrožavanje ljudi, naroda, dobara, da li je poplava, da li 

je nešto i da li je u Skupštini bilo nekakvih problema. Vanredna Skupština je sazvata, ja sam 

pozvat u tri sata i petnaest minuta da dođem na Skupštinu Unsko –sanskog kantona  koja  je 

zakazana za pet sati. Pošto je tog istog dana bili najavljeni protesti u Banja  Luci, koji su bili 

uzburkani, pa u okruženju svakuda, da će se tu desiti nešto, što je gospodin Bašagić očekivao. 

On je očekivao da će pasti krv. On je tu očekivao da će Srbi na Srbe. Ustvari Srbe na Vrbe. A  

želio da idu Srbi na Srbe. Ovo je odgovor njemu što je on meni. I ja molim da se on pismeno 

izjasni šta znači to. A moje delegatsko pitanje je ministarstvu pravde: Kada se saziva vanredna 

Skupština? I koliko sati prije toga trebaju biti ljudi obaviješteni? 

 

 

 

Ime i prezime 

Albin Muslić 

Stranka SDP 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik/zastupnik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 18 

Inicijative 0 

Diskusije 17 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Pitao je u vezi ZZO i mogućnosti liječenja i sufinansiranja troškova koji su svoj operativni zahvat 

izvršili izvan BiH, pitao je u vezi pacijenta koji se liječi u Sarajevu, ali je operisan u Ljubljani i tamo 

mora ići na kontrole. Da li Ministarstvo zdravstva kantona, Vlada USK ili neko može pomoći 

liječenju osoba koji se liječe izvan BiH. Pravilnik ograničava liječenje na 10 vrsta bolesti koje se 

finansiraju sa nivoa USK. 



25.01.2016 

Drugo pitanje je u vezi Zavoda za prostorno uređenje , da li postoji mogućnost da Kantonalni 

zavod za prostorno uređenje bude u funkciji? 

08.02.2016 

Imam jedno poslaničko pitanje na temelju Člana 190. Poslovnika Skupštine kantona, a odnosi se 

prema Resornom Ministarstvu nauke, kulture i sporta Unsko – sanskog kantona. A pitanje glasi:  

Koje mjere je poduzelo Ministarstvo nauke, kulture i sporta Unsko – sanskog kantona u vezi sa 

nezakazivanjem i neodržavanjem sjednica Senata Univerziteta u Bihaću?  Naime, kao član 

akademske zajednice, te iz kolegijalnih interesa svojih kolega nastavnika i saradnika, te 

studenata, a bez namjere prejudiciranja razloga navedene pojave, smatram da je nužno postaviti 

ovo poslaničko pitanje prema resornom ministarstvu. Naime, zbog nesazivanja Senata na 

Univerzitetu u Bihaću imamo jako veliki broj problema, a među kojima ističem slijedeće: Prije 

svega, brojnim uposlenicima Univerziteta u Bihaću, ističu ili su već istekla, izbori u zvanja. Zatim, 

nije moguće zakazati odbrane doktorskih disertacija. I na kraju, imamo brojna pitanja iz domena 

studentskog standarda. Mislim da, opet kažem, bez ulaženja u razloge  4   nesazivanja Senata, 

da se ministarstvo nauke, kulture i sporta mora pozabaviti ovim pitanjem, jer danas imamo 

situaciju da uposlenicima na Univerzitetu u Bihaću su već istekli ugovori, a ne zbog njih samih, 

već njihovi izvještaji čekaju taj Senat da bi im se ugovori produžili i na taj način dovodimo u pitanje 

i odvijanje nastavnog procesa na Univerzitetu u Bihaću. Molim resornog ministra da da odgovor 

na ovo poslaničko pitanje, ako je moguće i u usmenoj formi danas, a ako ne barem u pismenoj 

formi.   Hvala lijepa. 

07.03.2016 

Koji je broj proizvodnih investicija i koliko je otvoreno radnih mjesta u prozvodnji  u protekloj godini. 

07.03.2016 

Zbog čega se ne održavaju sjednice Senata Bihaćkog unioverziteta. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u čemu je problem sa ispalatama plata profesorima na Univerzitetu u Bihaću i 

dodao je da je za ovo odgovoran premijer Vlade USK. 

16.05.2016 

Poslanik je pitao koji je stepen punjenja Budžeta od 01.05.2015. do 01.05.2016. godine. I koliko 

je USK naplatio potraživanja. 

16.05.2016 

Drugo pitanje je prema Ministarstvu obrazovanja, u vezi sa zgradom u Prekounju zbog narušene 

stabilnosti zgrade, što je dovelo do problema u funkcionisanju uposlenih i studenata. Šta je sa 

izgradnjom zgrade Pravnog i Ekonomskog fakulteta u Bihaću? 



23.05.2016 

Ja ću samo kratko napomenuti kolegu Bašagića da je iznošenjem svog poslaničkog pitanja 

povrijedio Član 190. Poslovnika koji jasno kaže kome se može uputiti poslaničko pitanje. Za ovu 

sjednicu Skupštine imam dva poslanička pitanja. Prvo pitanje je Vladi kantona:Koji je stepen 

implementacije i stavljanja u funkciju poslovne zone Slatinske barem na području općine Cazin? 

Konkretno, da li je okončan stečajni postupak, te da li je poslovna zona započela sa radom, te 

koliko je novouspostavljenih proizvodnih kapaciteta u ovoj poslovnoj zoni?Ovo poslaničko pitanje 

postavljam budući da sam zamoljen od strane nekolicine građana općine Cazin koji traže odgovor 

na ovo poslaničko pitanje, budući da je Unsko –sanski kanton tokom jula mjeseca 2015-e  godine 

besplatno prenio imovinska dobra u vlasništvu Unsko –sanskog kantona prema Općini Cazin. 

Budući da smo mi ovom pravnom transakcijom lišeni ovih imovinskih dobara, tražimda u duhu 

Člana 190. Stav 4. i 5. Poslovnika se dostavi pismeni odgovor na ovo poslaničko pitanje. 

23.05.2016 

Koji je broj upisanih učenika u prvi razred osnovnih škola, te u prvi razred srednjih škola na 

području Unsko –sanskog kantona u proteklih deset godina? Naime, svjedoci smo sve češćih 

informacija da nam opada broj upisanih učenika u osnovne i u srednje škole. Te u vezi sa tim 

tražim informaciju o ukupnom broju upisanih učenika u osnovne i srednje škole i to po svim 

osnovnim školama, uključujući i područne škole. Budući da imamo informacije da u pojedinim 

osnovnim školama se upisuje tek nekoliko učenika, a u nekim srednjim školama umijesto nekada 

nekoliko odjeljenja, upiše se jedno ili dva. Hvala lijepa. 

08.07.2016 

Poslanik je pitao MUP USK u vezi uočene pojave pojačane kontrole nepropisno parkiranih vozila 

na području grada. Koliko je sačinjenih nepropisnih naloga zbog ovoga, a u korelaciji je sa brojem 

onih koji pijani i pod dejstvom narkotika snose sankcije, da li je to normalno? 

08.07.2016 

Drugo pitanje je koje je aktivnosti podnijela Vlada USK sa drugim nivoima vlasti u vezi sa 

graničnim prelazom Izačić? 

02.08.2016 

Poslanik je pitao koje su mjere poduzete od strane inspekcije u vezi rada na crno i u vezi sa 

kršenjem radnog dana uposlenika u trgovini i ugostiteljstvu? 

02.08.2016 

Poslanik je pitao u vezi graničnih prelaza Izačić i Maljevca, šta i kako će se urediti, kako će se 

ovo prevazići? Ovo moraju potegnuti i predstavnici USK na državnom nivou. 

25.08.2016 



Poslanik je pitao koliko je pacijenata liječeno i koliko je sredstava izdvojeno u proteklih 10 godina 

za liječenje pacijenat iz USK u drugim zdravstvenim ustanovama? 

25.08.2016 

Da li su tačni navodi, u kome je stadiju izgradnja magistralne ceste Bihać-Bosanska Krupa, 

zaobilaznica Bihać, Izačić,zaobilaznica Bihać-Cazin? U kojoj su fazi ove investicije i ima li išta od 

ovih planova? 

13.10.2016 

Da policija posebnu pažnju obrati na takozvane "tkaće" koji ugrožavaju sigurnost građana. 

13.10.2016 

šta je sa djecom koja ne pohađaju vjeronauk, zašto se za njih ne organizuju aktivnosti od strane 

adekvatnog osoblja. 

 

  



Ime i prezime 

Farko Hodža Hodžić 

Stranka DF 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik/zastupnik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za izbor, imenovanja i 
financijsko-administrativna 
pitanja; Komisija za pitanja 
zdravstva, boračka pitanja, rad  
i socijalnu politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 9 

Inicijative 1 

Diskusije 24 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je postavio pitanjeu vezi dugovanja ZZO, da se dostavi spisak dugovanja pravnih i 

fizičkih lica koja duguju prema ZZO. 

25.01.2016 

Inicijativa je  u vezi odluke Ustavnog suda, traži da se u što skorije vrijeme od strane Vlade USK 

predloži Zakon o šumama i da se razmatra u formi nacrta. 

08.02.2016 

Uvažene kolegice i kolege, ministri u Vladi, mediji, gosti iz nevladinog sektora, poštovani građani, 

sve vas srdačno selamim i pozdravljam.  Ja ću postaviti dva poslanička pitanja. Prvo pitanje 

upućujem Ministarstvu obrazovanja, nauke i kulture i sadrži dva podpitanja.  Naime, prisutno je 

danas u javnosti različito oko upisa studenata na Univerzitet u Bihaću, pa neko brojke 3.000, neko 

6.000, neko 5.000 kaže. Ne znamo tačnu informaciju. S toga upućujem i tražim od ministarstva 

da dostavi tačnu informaciju o upisu studenata, što redovnih, što vanrednih, na Bihaćkom 

Univerzitetu, po organizacionim jedinicama i po smjerovima u zadnje četiri godine, da vidimo taj 

trend upisa studenata na Univerzitetu. I drugo podpitanje, da mi se dostavi informacija o upisu u 

prvi razred osnovne škole po općinama i po školama u zadnje četiri godine. 



08.02.2016 

Drugo poslaničko pitanje upućujem Pravobranilaštvu i tražim da mi se dostavi informacija o stanju 

duga u budžetu Unsko – sanskog kantona, što fizičkih, što pravnih lica, a odnose se na završene 

pravosudne presude, ili presude ili postupke na sudu. I to po dva segmenta. Prvo, o stanju 

pozajmljenih sredstava iz budžeta Unsko – sanskog kantona i pod b) po pitanju korišćenja 

koncesionih dobara Unsko –sanskog kantona.   Hvala lijepa. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi stanja na Univerzitetu u Bihaću, tražio je da mu se dostave odgovori, da 

se vidi ko srozava ugled Univerziteta. 

16.05.2016 

Farko Hodžić- pitao je ispred MZ Dvorište u Velikoj Kladuši kada će se završiti osnovna škole, a 

54 đaka idu u jednu privatnu kuću na školovanje. 

16.05.2016 

Drugo pitanje bilo je za istu MZ Dvorište, kada će ambulanta Doma zdravlja zaživjeti? 

08.07.2016 

Farko Hodžić je pitao za ispravnost vode u Bihaću za piće. 

08.07.2016 

Drugo pitanje je da li iko plaća nadoknade za ribolov na Uni? 

02.08.2016 

Poslanik je zamolio premijera USK da svim poslanicima dostavi stanje u USK koji je i on dobio i 

istakao je da je ovo transparentno i da je to prvi put dobio. Nastaviće kritikovati, ali ako se ovako 

radi, postoji perspektiva. 

 

  



Ime i prezime 

Kenan Keserović 

Stranka DNZ 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za 
obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade;; Komisija za pitanja 
sigurnosti i nadzora zakonitosti 
rada; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

16/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 8 

Inicijative 6 

Diskusije 16 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

08.02.2016 

Dobar dan. Pozdravljam sve prisutne.   Za ovu sjednicu imam dva poslanička pitanja koja 

upućujem Kantonalnom Ministarstvu obrazovanja, nauke, kulture i sporta, znači na ruke ministru.   

Naime, 07.12.2015. godine postavio sam pitanje u ime učitelja Dželila Asanagića iz Velike 

Kladuše, znači nastavnika razredne nastave Prva Osnovna Škola u Velikoj Kladuši, koji je na tim 

poslovim u Velikoj Kladuši radio već preko 36 godina. Iako je gospodin Asanagić se obratio 

ministarstvu i nije dobio nikakav odgovor, znači ima 3 mjeseca, ja sam isto postavio pitanje gotovo 

ima 2 mjeseca, nisam dobio nikakav odgovor, evo ponovo postavljam pitanje. Prvo, da li nastavnik 

Asanagić ima pravo na naknadu u slučaju smrti užeg člana porodice, iz kojih razloga to pravo nije 

ostvario do danas i kad će ostvariti? I vezano za to, iz kojih razloga ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta nije odgovorilo gospodinu Asanagiću na njegov dopis od 06.11.2015 

godine? 

08.02.2016 

Isto tako drugo pitanje sam uputio 09.11.2015. godine, koje sam postavio u ime gospodina Kadira 

Zulića, oca Ezane Zulić, inače djevojke sa poteškoćama u razvoju, zbog pravomoćne presude. A 

pitanje znači glasi:  Da li ćete izvršiti navedenu presudu i na taj način ispraviti ovu dugogodišnju 



znači grešku i diskriminaciju prema ovoj djevojci, znači koja to nije zaslužila i rok znači kad?  Na 

ovo pitanje znači čekam odgovor 3 mjeseca, pa ja vjerujem u ovih narednih 7 dana da ću dobiti 

znači odgovor na ova poslanička pitanja.  Zahvaljujem. 

07.03.2016 

Inicijativa za izmjenu zakona o zaštiti civilnih žrtava rata, porodilja ... 

11.04.2016 

Poslanik je podnio inicijativu da se osnuje ambulanta anestiološka pri stomatološkoj ambulanti za 

djecu ometenu u razvoju. 

11.04.2016 

Druga inicijativa je da se primjenjeuje član 104. Zakona o socijalnoj zaštiti u vezi sa pravima djece. 

16.05.2016 

Poslanik je imao inicijativu za uvođenju posebne linije za razvoj omladinskog preduzetništva, 

nada se da će ući u rebalans budžeta 2016. ili u budžet 2017. godine. 

16.05.2016 

Pitanje prema Razvojnoj agenciji koji se projekti provode i u kojim opštinama? 

23.05.2016 

Prvo pitanje upućujem ministarstvu privrede, odnosno na ruke ministru.Naime, budžetom Unsko 

–sanskog kantona za 2016-u godinu, odjeljak Mnistarstvo privrede  USK-a,  planiran  je  kod  za  

subvencije  poduzećima  i  poduzetnicima,  koji  iznosi  403.700 konvertibilnih maraka i kod za 

subvencije za izgradnju poduzetničke infrastrukture, koji iznosi 270.000 konvertibilnih maraka. 

Obzirom na važnost i samo opredjeljenje svih nas, a to je da se razvoj i jačanje privrede na 

području našeg kantona i stvaranje boljeg ambijenta za domaće i strane investitore, a s druge 

strane vodeći računa da je već kraj mjeseca maja, moje pitanje se  odnosi: Da li ste raspisali javni 

poziv sa subvencije poduzećima i poduzetnicima, kao i javni poziv za subvencije za izgradnju 

poduzetničke infrastrukture? Ako niste, kad mogu se očekivati javni pozivi? Te ako jeste, koje su 

to općine, poduzeća i poduzetnici na području Unsko –sanskog kantona dobili navedena 

sredstva?U prilogu pismenog odgovora molim da mi se prilože odluke koje pokrivaju gore 

navedenu oblast. 

23.05.2016 

Naime, dana 23.03.2015 godine uputio sam inicijativu za izmjenu i dopunu Člana 36. Stava 1. d) 

Poslovnika Skupštine Unsko –sanskog kantona, koji glasi, znači citiram: „Da Komisija za 

obrazovanje,  kulturu,  sport  i  mlade broji  sedam  članova,  pet  iz  reda  poslanika  i  dva 

izvanskupštinska  predstavnika  i  nadležna  je...“  Znači  to  se  mijenja  i  glasi:  „Komisija  za 

obrazovanje,  kulturu,  sport  i  mlade  broji  sedam  članova  i  pet  iz  reda  poslanika  i  dva 



izvanskupštinska predstavnika ispred Vijeća mladih Unsko –sanskog kantona“. Obzirom da je na 

jedanaestoj redovnoj sjednici Skupštine Unsko –sanskog kantona, znači 09.10.2015 godine 

formirana komisija za izradu Poslovnika Skupštine, moje pitanje se odnosi:Da li je moja inicijativa 

stavljena u redovnu proceduru i da li će se u skladu sa Članom 14. Stav 2. Tačka 6. Zakona o 

mladima Federacije Bosne i Hercegovine predstavnici Vijeća mladih Unsko –sanskog kantona 

biti uključeni u navedene komisije? 

02.08.2016 

Poslanik je uputio Inicijativu u vezi sa poboljšanjem položaja i prava djece, socijalna oblast, u 

skladu sa Zakonom o zaštiti porodilja. 

25.08.2016 

Traži uklanjanje arhitektonskih barijera u svim kantonalnim i općinskim ustanovama u USK, kako 

bi svi imali pristup institucijama? 

25.08.2016 

Poslanik je pitao da li će se isplatiti subvencije preduzećima za poduzetničku infrastrukturu, na 

koji način poduzetnici mogu aplicirati za ova sredstva u USK? 

13.10.2016 

Kenan Keserović upućuje inicijativu za adaptaciju zgrade policije Velike Kladuše. I energetska 

efikasnost je bitna, a naveo je primjer zgrade MUP-a USK koja je renovirana u skladu sa 

standardima o energetskoj efikasnosti.  S druge strane,  njihove kolege, uposlenici policijske 

stanice u Kladuši  rade u lošim uslovima. 

13.10.2016 

da li sekrenulo sa implementacijom Strategije obrazovanja i u kojoj je fazi. 

 

  



Ime i prezime 

Ekrem Prošić 

Stranka DF 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član  

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

16/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 4 

Diskusije 12 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

08.02.2016 

Ja nisam bio na prošloj sjednici pa nisam mogao postaviti ovo pitanje, odnosno odgovor koji ću 

sada dati. Naime, radi se o slijedećem, ja sam znači na 11. sjednici 09.10.2015. godine postavio 

jedno poslaničko pitanje, na koje nakon tog mog postavljanja nisam dobio nikakav odgovor, niti 

je bilo ko poduzeo bilo kakve radnje na konstatacije koje sam ja iznio a koje su meni prenijeli 

građani mjesne zajednice Bajrići iz Stijene. Isto tako, najveći problem je što sam ja ovdje 

pokazivao određena dokumenta, što niko od novinara nije udostojio se da traži od mene, da pita 

o čemu se radi, tako da to nije ni medijski popraćeno. Međutim, neki ljudi koji su prozvani tom 

prilikom oni su to popratili i ja sam od njih dobio jedan dopis, da ispravim svoje izražavanje i 

zaprijetili su mi Zakonom o kleveti i traže da ja ispravim svoje izražavanje na pomenutoj sjednici, 

gdje bi se ja trebao izviniti jednoj firmi i vlasniku te firme. Ja sam to pitanje shvatio kao prijetnju. 

Jer ja kao i vi ostali poslanici, mi smo izabrani od strane građana Unsko – sanskog kantona i mi 

smo glas građana Unsko – sanskog kantona i sve što građani traže od nas da pitamo za ovom 

govornicom, mi smo dužni da to uradimo. Ja kad sam izabran za poslanika u Skupštinu Unsko – 

sanskog kantona ja sam položio zakletvu, znači da ću štititi to i to i između ostalog građane Unsko 

– sanskog kantona od svih nepravdi i nepravilnosti koje im se mogu dešavati. Za mene i tada i 

sada su građani Unsko – sanskog kantona svi jednaki i onaj ko ima milione maraka i onaj ko 

nema ni marke u džepu i ja ih tako posmatram, tako doživljavam i ljude samo dijelim na dobre i 

loše, odnosno na poštene i nepoštene. Ja sam nakon dobijanja ovog zahtjeva za ispravku ovih 

navoda, gospodine Predsjedavajući dozvolite mi malo duže jer moram, jer ja jednostavno moram, 

jer ovdje ne radi se samo o meni, radi se o nama svima poslanicima, jer ubuduće može se desiti 

i drugima slično, da im se pokušaju začepiti usta, ja sam provjerio ponovo kod građana jesu li ti 



navodi istiniti, jer sam razmišljao možda sam i pogriješio, možda su mi građani dali krivu 

informaciju pa ja tako prenio. I onda sam otišao u mjesnu zajednicu tamo da to sve isprovjeravam. 

Znači ja sam tada od građana Bajrića dobio jednu peticiju koju su oni potpisali i dostavili meni, ja 

sam je ovdje pokazivao kao i sada što pokazujem i dobio sam dvije fotografije gdje se vide kamioni 

kompanije I CRNI iz Cazina gdje dovoze gume, gdje se vide radnici da istovaraju, u kompaniju 

KORAK koja se nalazi u mjesnoj zajednici Bajrići, gdje se te gume dalje prerađuju, odnosno gdje 

se one sjeku, melju, bruse i procesom pirolize znači rastavljaju se u prijašnje stanje, dobije se 

metal, dobije se mazut, dobije se karbon neki. I znači to se radi tamo u toj firmi u halama u Bajrići, 

a građani tvrde i danas da ta firma nema nikakvih dozvola za to. Onda smo se zainteresirali i ja i 

građani pa smo vidjeli kako se dobije ta dozvola, pa smo onda dobili od jedne firme iz Sarajeva 

zahtjev jedan za izdavanje te dozvole gdje treba ogromna količina papira da se napiše samo taj 

zahtjev, a da bi se dobile te dozvole ljudi tvrde da treba kamion papira da bi to sve radili, da bi 

došli do zaključka da je to gotovo nemoguće na području mjesne zajednice Stijena jer tamo nema 

infrastrukture koja bi omogućila da se ovaj proces nesmetano odvija. Tamo sam dobio znači 

uvjerenje da je to istina i čak sam dobio priliku da razgovaram sa jednim uposlenikom koji radi u 

Ciglani u Cazinu, koji mi je potvrdio navode da Ciglana I CRNI koristi, isključivo ona da koristi ta 

sredstva, taj karbon, odnosno tu prašinu miješa u rudu, a ovo ostalo da miješa u petrokoks, 

odnosno koristi kao pogonsko gorivo. Isto sam tako razgovarao sa mještanima Ćoralića koji 

stanuju neposredno uz Ciglanu, koji su mi takođe potvrdili kada Ciglana radi, sada je u fazi 

remonta, da je nesnošljiv smrad u čitavim Ćoralićima, naročito u noćnim satima, znači  11   da se 

tamo ne može maltene živjeti od tog mirisa, pa su i oni isto pokretali nekakve peticije međutim 

nisu naišli na razumijevanje i danas se žale i potvrdili su da je to tako. Ja smatram da ne treba 

nikom dozvoliti da, bez obzira što zapošljava radnika koliko zapošljava, da truje građane, odnosno 

da im stvara takvo okruženje da oni ne mogu ugodno boraviti i živjeti u svojim domovima. Ovdje 

moram napomenuti da umijesto da su se ovi ljudi izvinili građanima i da su prestali s tim, oni znači 

idu i dalje i pokušavaju da oni nametnu uslove i da određuju kakav će zrak građani udisati. A ja 

sam se našao pogođen jer kao poslanik znači imam pravo da postavim bilo kakvo pitanje, što 

ljudi pokušavaju da i meni, odnosno i nama poslanicima da zatvore usta, da nam zabrane da 

iznosimo zahtjeve građana ovdje. I ja ću još nekoliko stvari ovdje navesti. Da advokat, Hadžalić 

Nijaz, zvani Kurčubić, iz Cazina, koji je podnio ovo pismo, odnosno ovaj zahtjev, je onaj čuveni 

ombdusmen za kršenje ljudskih prava koji je prije nekoliko godina pretukao gospođu, evo ima 

ovdje neke podatke, nije mogao registrovati advokaturu u Federaciji, pa je to uradio u Bosanskom 

Novom. I takav ovdje traži nekakvu pravdu da ispravlja. A vlasnik kompanije I CRNI, nije mi bila 

namjera da se obračunam ni s kim, niti mi je danas, ni da prozivam bilo koga, je isto tako čovjek 

koji se bavio razno raznim stvarima, između ostalog on i njegova firma nalaze se, evo imam i 

ovdje podatak, znači na jednom spisku gdje je podignuta jedna optužnica protiv 29 lica koji se 

sumnjiče za utaju poreza i pranje 21.000.000 maraka. Znači ta optužnica je podignuta u februaru 

mjesecu prošle godine. Isto tako nedavno je taj isti vlasnik imao i fizički kontakt sa gospodinom, 

čini mi se Sanel Okić, neka firma ORTO, ORTOSAN, kako se već zove u krugu svoje firme, gdje 

je čak i MUP morao intervenisati. Ovo samo govorim da znate o kakvim se licima radi. A ako bude 

trebalo još podataka, imam ja puno podataka. A ovoj gospodi bi bolje bilo da se umiri, ispravi ove 

nepravde koje čini građanima. A ja im stojim na raspolaganju po bilo kom osnovu. Znači ne bojim 

se nikoga. Njih naročito. Možemo se naći i vidjeti svaki dan u svako doba gdje god hoće i privatno 

i politički, kako god hoće. Hvala. Izvini. Još samo ću reći, ovdje tražim od MUP-a, kantonalne 



inspekcije i drugih nadležnih organa da istraže navode iz peticije građana mjesne zajednice Bajrići 

iz Stijene i o nalazima da izvjeste građane mjesne zajednice pomenute, kao i javnost Unsko – 

sanskog kantona. Hvala. 

07.03.2016 

Da se odluka o Regionalnoj deponiji stavi van snage. 

07.03.2016 

Preispitati uređivačku politiku RTV USK jer ne daje jednake mogućnosti i prostor političkim 

strankama. 

23.05.2016 

Ja sam sedmog marta na sedamnaestoj sjednici Skupštine Unsko –sanskog  kantona,  uputio 

inicijativu da se povuče odluka o lokaciji deponije na Karanovcu i da se iznađe bolja lokacija. 

Znamo da su građani nezadovoljni sa tomlokacijom, a i nedavno je boravila ministrica okoliša i 

turizma ovdje, mislim čak da je bila ina  licu  mijesta. Šta će se dalje dešavati ja ne znam, međutim  

poslovnikom  predviđena  procedura,  odnosno  svi  vremenski  rokovi  su  probijeni, nisam dobio 

nikakav odgovor, niti je upućena inicijativa u proceduru, pa bih molio Skupštinsku Službu da uputi 

urgenciju prema Vladi, kako bih dobio odgovori ili kako bi ta inicijativa bila upućena u Skupštinsku 

proceduru. Hvala. 

02.08.2016 

Inicijativa kojom se traži da se regionalna sanitarna deponija u Ripču, stavi van snage. Poslanik 

je ovu incijativu ponovio. 

02.08.2016 

Poslanik je postavio pitanje u vezi MZ Bajrići gdje se nezakonito pale gume i rekao je da nakon 

toga trpi pritisak, gdje je predstavnik te firme tužio njega i USK da se njemu ispati 10000 KM za 

duševnu bol i 100 000 KM za pretrpljenu štetu. To je pritisak. 

25.08.2016 

Poslanik je inicirao da se ukine Skupštinska komisija za borbu protiv korupcije, dobijena su 

sredstva, a ništa nisu uradili. 

25.08.2016 

Poslanik je inicirao da se podhitno napravi most u Kostelima koji veže Krupa-Bužim-Cazin-

Kladuša, ljudi imaju problem koji saobraćaju na tim pravcima, treba se podhitno uraditi dvije trake 

kako bise bezbjedno saobraćalo. 

 



  



Ime i prezime 

Nedima Zulić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za pitanja 
zdravstva, boračka pitanja, rad  
i socijalnu politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 9 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

11.04.2016 

Poslanica je pitala u vezi sa stanjem na Univerzitetu u Bihaću, sa osvrtom na stanje na 

Medicinskom fakultetu. 

 

  



Ime i prezime 

Amir Murić 

Stranka SDP 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava, građanske slobode i 
jednakopravnost spolova; 
Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; Komisija za pitanja 
zdravstva, boračka pitanja, rad  
i socijalnu politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 7 

Inicijative 0 

Diskusije 18 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

07.03.2016 

Koliko je zadužena Općina Cazin. 

07.03.2016 

Da li je dobijena saglasnost za izradu kružnog toka u općini Cazin. Da li je imjernjen o prostornom 

uređenju. 

16.05.2016 

Pitao je načelnika opštine Cazin, gdje je stalo i kada će biti izdana građevinskadozvola da se 

gradi škola u Cazinu. Još u vrijeme dok je on bio ministar plaćena je građevinska dozvola. 

16.05.2016 

Pitao je predsjedavajućeg u vezi sa svojojm inicijativom i zbog čega nije na dnevnom redu 

sjednice? 



23.05.2016 

Ja imam danas dva pitanja.Prvo pitanje Predsjedavajućem Skupštine i Sekretaru: Ja sam prije 

dvije redovne sjednice Skupštine pokrenuo inicijativu da uđe na dnevni red na  narednu redovnu 

sjednicu. Evo ovo je treća sjednica ja nisam dobio ni odgovor da li je moja inicijativa puštena u 

proceduru. A tiče se izmjene i dopune Odluke o neposrednom učešću osiguranika u plaćanju 

zdravstvene zaštite. Pa molim da mi se odgovori dokle je došla moja inicijativa i gdje je zastoj? 

23.05.2016 

Za vrijeme dok sam ja bio ministar bio je imenovan direktor Zavoda zdravstvenog osiguranja i tad 

je pokrenuto kod opštinskog suda privremena mjera na tu odluku, poslije toga je bila smjena Vlade  

i  sud  je  vodio  privremenu odluku, ja ne znam ni do dan danas kako se završila ta privremena  

odluka  opštinskog  suda,  pa  Vas  molim,  a  znam  da  ste  tada  Vi  kao  Sekretar Skupštine 

slali dopise u ministarstvo da to nije u skladu sa procedurom. Pa Vas molim da mi odgovorite,  

postavljam  pitanje i Vama i Opštinskom Sudu u Bihaću, kako je završen taj postupak na sudu i 

da mi se dostave rješenja koja je Opštinski Sud u Bihaću doniona Odluku Vlade o imenovanju 

direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja.  Hvala. 

08.07.2016 

Amir Murić- poslanik 4 put pita za svoju inicijativu kada se radi o zdravstvenoj premiji i pita kada 

će se konačno staviti na dnevni red. 

 

  



Ime i prezime 

Željko Mirković 

Stranka SDP 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 



sjednicu imam dva pitanja. Prvo pitanje upućujem Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i 

šumarstva, Kantonalnom Pravobranilaštvu i Šumsko – privrednom društvu „Unsko – sanske 

šume“. A moje pitanje glasi ovako:  Koliko je otpisano duga po osnovu isporučene drvne mase, 

korisnicima znači drvne mase, pilanarima ili nazovite ih kako hoćete, po osnovu isporučene a ne 

plaćene drvne mase? Dakle, zanima me taksativno da se nabroji koji su to subjekti, koliko su 

ostali dužni i po kom osnovu je izvršen otpis? Da li je to dakle bio stečaj pa je onda bilo otpisano, 

nema od koga naplatiti, ili su neki drugi razlozi? Dakle, taksativno godina kad je stvoren dug, koliki 

je dug i razlozi pod kojima je otpisan i kad je otpisan, dakle od ova tri subjekta.   I 

08.02.2016 

I slijedeće moje pitanje je takođe Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva. Vezano je 

za Kantonalnu Upravu za šumarstvo. Zanima me koliko danas dakle ima zaposlenih u 

Kantonalnoj Upravi za šumarstvo, koliku teritoriju pokrivaju kao čuvari šuma i kolika je 

sistematizacija Kantonalne Uprave za šumarstvo, odnosno koliki je procenat popunjenosti i u 

kojim dijelovima nije popunjena Kantonalna Uprava za šumarstvo onako kako bi to trebalo po 

propisima i po zakonu kad je u pitanju zaštita šuma i ovog dobra koje praktično predstavlja naš 

najveći resurs?  Hvala. To su moja pitanja. Hvala lijepo. 

07.03.2016 

Da se izvrši popunjavanje, naročito čuvarske službe u kantonalnoj upravi za šumarstvo prema 

sistematizaciji. 

07.03.2016 

Da li postoji bilans stanja i bilans uspjeha u Kantonalnom fondu u zapošljavanju prognanih osoba. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi gradnje na zaštićenom području, a radi se o zaštićenoj džamiji u Bihaću, 

pitanje je Komisiji za spomenike od nacionalnog značaja u Sarajevu. 

16.05.2016 

Mirković je predložio inicijativu u vezi sa zapošljavanjem članova porodica stradalih u ratu u vezi 

sa pravom o dopunskim pravima porodica poginulih, u vezi sa zapošljavanjem. Apostrofirao je loš 

položaj u USK. 

16.05.2016 

Pitao je MUP koliko je bilo ispisa iz državljanstva od 2000. do danas. 

23.05.2016 

Prvo pitanje  je  vezano  za  situaciju  i  za  informacije  koje  smo  čuli  na  vanrednoj  sjednici 

Skupštine u prošlu subotu, kada je ministar unutrašnjih poslova ovdje za govornicom izjavio da je 

na njega vršen pritisak da određene predmete koji se tiču korupcije i kriminala na neki način 



sklanjaju. I to je vrlo zabrinjavajuće, pogotovo kada to čujemo od već sada na žalost bivšeg 

ministra unutrašnjih poslova, koji je to ovdje za govornicom izjavio i smatra da je to jedan od 

razloga,  odnosno  osnovni  razlog  njegove  smjene.  Pitam  Kantonalno  Tužilaštvo  Unsko –

sanskog kantona da li je upoznato sa izlaganjem ministra unutrašnjih poslovai ovom situacijom i 

da li će provjeriti navode koji su se mogli čuti u Skupštini Unsko –sanskog kantona? To je moje 

prvo pitanje. 

23.05.2016 

Pitam,  da  li  se  vode  istrage protiv izabranih zvaničnika svih nivoa koji vrše dakle dužnost 

trenutno na Unsko –sanskom kantonu, znači svih nivoa, da li se vode krivične istrage i ako se 

vode protiv kojih dužnosnika se vode te krivične istrage? 

25.08.2016 

Poslanik je imao inicijativu u vezi Kantonalne bolnice dr Ifran Ljubijankić u Bihaću, a odnosi se na 

proces zapošljavanja u zdravstvene ustanove, da se  preraspodjelom budžeta USK, omogući 

mladim ljudima da se stručno osposobe za posao. Iznos je 120.000,00 KM 

25.08.2016 

Pitanje GSM licence, da li sredstva dolaze u USK, jer je čuo da se sredstva izdvajaju za izgradnju 

autoputeva u okolini Sarajeva? Gdje su sredstva od GSM licence i ko je to rasporedio bez znanja 

Skupštine USK? 

13.10.2016 

Kakva je situacija po pitanju bolesti "plavog jezika" na području USK. Koliko je prijavljenih 

slučajeva, da li su predviđene mjere i plan suzbijanja bolesti, naknada vlasnicima. 

 

  



Ime i prezime 

Merisa Šušić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i 
infrastrukturu;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 3 

Diskusije 2 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Šušić  Merisa je postavila pitanje Vladi USK, za koja lica je Vlada USK dala saglasnost na 

imenovanja vršioca dužnosti i na koji period? 

08.02.2016 

Na osnovu Odredbe Člana 190. Poslovnika Skupštine upućujem slijedeće zastupničko pitanje 

Ministarstvu zdravstva i socijalne politike, a odnosi se na primjenu Federalnog Zakona o 

osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa dijecom, a posebno 

Odredbe Člana 89. pomenutog zakona:   Tražim da mi se u pisanoj formi dostavi podatak da li su 

i u kom periodu vršene isplate naknada posebno nezaposlenim majkama, a koje su određene 

pomenutim zakonom?  Dakle, pomenutim odredbama zakona se tretiraju pitanja i naknada 

umijesto plate ženi majci u radnom odnosu za vrijeme dok odsustvuje sa posla radi trudnoće i 

njege dijeteta, kao i ženi majci koja nije u radnom odnosu, te jednokratna pomoć za opremu 

novorođenog dijeteta, te pomoć u prehrani dijeteta do 6 mjeseci, kao i dodatna ishrana za majke 

dojilje. Dakle, tražim odgovor u pisanoj formi.  Hvala. 

07.03.2016 

da vlada donese Odluku o utvrđivanju prava na zdravstveno osiguranje lica koja nisu osigurana 

po drugom osnovu. 



11.04.2016 

Poslanica je podnijela inicijativu da se pomogne poljoprivrednom i privrednom društvu, koje je 

nastradalo u skorašnjem požaru. 

08.07.2016 

Merisa Šušić je imala poslaničku inicijativu, da se izjednače porodiljske naknade, da se 

zaposlenim porodiljama garantuje pravo na 50\% plate.Na jedinstven način riješiti pitanje 

porodiljske naknade. 

02.08.2016 

Poslanica je uputila Inicijativu Vladi USK i Ministarstvu zdravlja da se svim porodiljama obezbijedi 

prvi postporodiljski pregled besplatno. Istakla je da bi vojela da postane stalna praksa. 

 

  



Ime i prezime 

Sanil Hasić 

Stranka DF 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za ustavna pitanja; 
Zakonodavno-pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

16/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 0 

Diskusije 8 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je postavio pitanje direktoru Zavoda za zapošljavanje od koga je tražio pravno tumačenje 

termina diskreciono pravo? Da li se iza ovog prava krije samovolja direktora ili je u pitanju nešto 

drugo. 

25.01.2016 

Drugo pitanje je Ministru obrazovanja USK pitao je zašto mu još uvijek nije odgovoreno na pitanje 

u vezi načina zapošljavanja profesora u Gimnaziji u B. Krupi? 

11.04.2016 

Poslaničko pitanje ćemo naknadno postaviti u bazu. 

25.08.2016 

Poslanik je pitao premijera  i ministra privrrede, zbog čega se kasni sa realizacijo



Ime i prezime 

Rasim Kantarević 

Stranka LS BiH 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i 
infrastrukturu;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.08.2016 

Poslanik je pitao direktora Elektrodistrubiciji Bihać, u kojem roku ovo preduzeće izvrši priključak 

električne energije nakon što građani podnesu zahtjev? Ima informaciju da ovo traje i 6 do 8 

mjeseca. 

 

  



Ime i prezime 

Damir Hodžić 

Stranka SDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za 
obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade;; Komisija za pitanja 
sigurnosti i nadzora zakonitosti 
rada; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 2 

Diskusije 16 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je pitao u vezi vršnjačkog nasilja u osnovnim i srednjim školama, postoji li javna ili 

privatna škola u USK koja ima tim koji se sastoji od pedagoga, psihologa i socijalnog radnika? 

25.01.2016 

Poslanik je predložio  da se pokrene procedura izmjene pedagoških standarda u osnovnim i 

srednjim školama zbog sprečavanja vršnjačkog nasilja i da se oforme timovi sačinjeni od 

pedagoga, psihologa i socijalnog radnika u školama radi prevencije vršnjačkog nasilja. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao o tome hoće li se i kada dostaviti odluke o dopunskim pravima za porodice rvi i 

poginulih? 

11.04.2016 

Poslanik inicira da Direkcija za ceste dostavlj ovoj Skupštini plan i izvještaj o radu. 

23.05.2016 



Kao poslanik i član Komisije za sigurnost tražim od ministra Ministarstva unutrašnjih poslova 

Unsko –sanskog kantona da nam dostavi informaciju o radu antikorupcionog tima Vlade Unsko –

sanskog kantona sa aktivnostima i mjerama koje je ovaj tim poduzeo u 2015-oj i u 2016-oj godini 

na suzbijanju korupcije, te rezultatima istih. Od ministra MUP - a takođe tražim da dostavi 

informaciju da li se vode određeni krivični predmeti kod istražnih organa Unsko –sanskog kantona  

protiv  izabranih  zvaničnika  ili  upravljačkih  struktura  institucija  na  općinskom  ili kantonalnom 

nivou i ako da, protiv kojih?Posljednjih  dana  smo  svjedoci  različitih  medijskih  istupa  

pojedinaca,  pa  i  Skupštinskih  zastupnika,  koji  bez ikakvih  materijalnih dokaza govore o 

eventualnim krivičnim djelima na području Unsko –sanskog kantona. Ukoliko je to tačno, molim 

ministra da sa nama i sa javnosti podijeli te informacije,  a ukoliko nije tražim da se pojedinci koji 

iznose u javnost lažne informacije sankcionišu. 

23.05.2016 

I drugo, pošto vidim da je Komisija za zdravstvo ponovo usvojila jedan zaključak koji smo mi ovdje 

već više puta usvajali kada su u pitanju apoteke na području Unsko – sanskog kantona, naime 

traži da se zdravstvene ustanove apoteke, da prerastu u jednu zdravstvenu ustanovu. Mi smo 

veći kao Skupština donosili takve zaključke i ministar Kajtazović je nešto radio na tome predmetu. 

Evo tražim od ministrice novoizabrane da nam dostavi informaciju da li je to pravno moguće ili 

nije?Evo ja imam određene informacije, da li postoje određene opstrukcije od članova ili pojedinih 

Vladinih institucija u ovome pokušaju da ove apoteke prerastu u jednu ustanovu. Ukoliko je to 

moguće da se pokrene, ukoliko nije da jednom prestanemo sa tom pričom i usvajanjem takvih 

zaključaka. Hvala lijepo. 

25.08.2016 

Poslanik je pitao Ministarstvo obrazovanja, koliko je đaka upisalo I razred u OŠ po opštini u USK, 

isto tako i u vezi sa srednjim školama? Koliko je đaka po općinama završilo OŠ i srednje škole? 

Sve je manje đaka. 

25.08.2016 

Pitao je postoji li tačan podatak koliko je građana napustilo USK u zadnjih godinu dana? 

 

  



Ime i prezime 

Nijaz Kadirić 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; Komisija za pitanja 
sigurnosti i nadzora zakonitosti 
rada; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

16/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 3 

Diskusije 5 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Kadirić Nijaz je pitao u vezi Fabrike DI „Sanica“ i pitao je premijera postoji li politička volja  da se 

pokrene proizvodnja? Rekao je da su građani spremni i na proteste. 

08.02.2016 

Poštovani Predsjedavajući, predstavnici Vlade, uvažene kolege i kolegice, dame i gospodo, 

ispred Kluba SBB-a sve vas srdačno selamim i pozdravljam.  Ja imam jedno poslaničko pitanje. 

Naime, 04. marta 2014. godine Opća Bolnica Sanski Most dobila je donaciju medicinske opreme 

iz Italije. Riječ je o dva šlepera medicinskih aparata. Tada je rečeno u medijima, kako je 

predstavljeno, kako će se ta oprema, koja uključuje i CT aparat, u narednim danima biti instalirana 

u bonicu i ustupljena na korištenje pacijentima u Sanskoj bolnici. Međutim, evo skoro dvije godine 

nakon toga ta oprema nije u funkciji, nije dakle ustupljena pacijentima i ne radi. Evo ja po drugi 

put postavljam pitanje kada će ta oprema biti u funkciji i kada će biti ustupljena pacijentima u 

Sanskom Mostu na korištenje i tražim i insistiram na pismenom odgovoru i od direktora Opće 

Bolnice Sanski Most i naravno od ministarstva zdravstva.   Hvala. 

11.04.2016 



Poslanik je podnio inicijativu Vladi USK da se  formira kreditno-garantni fornd za razvoj malih i 

srednjih prerduzeća. 

11.04.2016 

Postavio je i poslaničko pitanje u vezi 30.03. i Samira Suljanovića, a pita premijera, 70 000 M u 

vezi potpuno uništene kuće u klizištima, a Suljanović je trebao da dobije 35000KM, zašto je dobio 

samo 5000 KM, a ostatak sredstava se koristi za rekonstrukciju lokalnog puta? 

23.05.2016 

Ja imam poslaničko pitanje prema ministarstvu zdravstva.Tražim od ministarstva zdravstva da 

dostavi Skupštinskim zastupnicima spisak svih zaposlenih u Kantonalnoj bolniciu Bihaću, Općoj 

bolnici u Sanskom Mostu i u svim domovima zdravlja Unsko –sanskog kantona, sa slijedećim 

podacima: Ime i prezime, radno mijesto, odnosno naziv funkcije koju obavlja. U obrazloženju:Mi 

izabrani zastupnici često čujemo različite informacije o prekomjernom broju zaposlenih u 

zdravstvu, posebno  nemedicinskog kadra.  Kako  bi  imali  pravu  informaciju  tražim  od 

ministarstva zdravstva da nam dostavi ove podatke.  Hvala. 

25.08.2016 

Inicijativa je prema Vladi USK, za sanaciju koridora u Domu zdravlja Sanski Most i glavni ulaz u 

Dom zdravlja, jer je neophodno, zimi se tu hvata led, teško je doći do ljekara? Potrebno je 20.000 

KM za ovu inicijativu? 

13.10.2016 

da Vlada pokren Inicijativu prema višim nivoima vlasti kako bi sse pokrenula namjenska 

industzrija na USK. 

 

  



Ime i prezime 

Admir Mušanović 

Stranka SBB 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za ustavna pitanja; 
Zakonodavno-pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 4 

Inicijative 2 

Diskusije 0 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je tražio od Ministarstva finansija da mu se dostave svi krediti kod komercijalnih banaka 

i svrha kredita u pisanoj formi, a koje je podizala Vlada USK. 

07.03.2016 

Da se sačini detaljna analiza zaposlenosti mladih. 

07.03.2016 

Tražim da mi se dostavi spisak odobrenih poticajaza poljoprivredu kao i količina grla koja su 

nabavljena. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi programa zapošljavanja djece poginulih, a po uzoru na entitete u BiH. 

16.05.2016 

Admir Mušanović je podnio inicijativu u vezi sa potrebom da se  pod istim uslovima sufinanciraju 

i studenti koji su smješteni u privatnom kapacitetu. 

23.05.2016 



Koji su to privredni subjekti, kako javni tako i privatni, koji ne plaćaju doprinose prema Zavodu 

zdravstvenog osiguranja Unsko –sanskog kantona i koliki je taj dug,uključujući i one koji su u 

postupku stečaja i likvidacije, te šta Zavod zdravstvenog osiguranja može poduzeti, odnosno šta 

je poduzeo protiv odgovornih prekršilaca? Pitanje je upućeno Zavodu zdravstvenog osiguranja i 

Kantonalnoj Poreskoj Upravi, svakom iz njegove nadležnosti. 

 

  



Ime i prezime 

Safet Veladžić 

Stranka ASDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za izbor, imenovanja i 
financijsko-administrativna 
pitanja; Komisija za 
obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

 

  



Ime i prezime 

Hajrudin Halilović 

Stranka ASDA 

Mandat 2. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava, građanske slobode i 
jednakopravnost spolova; 
Komisija za pitanja zdravstva, 
boračka pitanja, rad  i socijalnu 
politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

15/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 2 

Diskusije 25 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je postavio pitanje da li je poznato za koliko je smanjenja potrošačka korpa zbog pada 

cijena nafte? Jer, ranije su sva poskupljenja pravdana poskupljenjem nafte na svjetskom tržištu. 

Pitao je inspekcije da li znaju šta je pojeftinilo zbog pada cijena nafte. 

25.01.2016 

Drugo pitanje je u vezi poskupljenja električne energije, koje se pravda akumulacijom koja je slaba 

u peridou jeseni, a da li je ikada pala cijena u proljeće kada je akumulacija puna? 

08.02.2016 

Molio bih ministra da mi dostavi poimenično sastav komisije, od kada radi komisija i rezultate iste 

komisije, koja radi na procjeni dijece sa posebnim potrebama u obrazovanju, a koja zahtjevaju 

asistenciju u obrazovnom sistemu, dakle asistenciju u nastavi.   Naime, dobijam utisak da mi smo 

počeli proglašavati dijecu sa posebnim potrebama u nastavi, da bi smo zadovoljili potrebe 

povećanog broja zapošljavanja. Ne bi smo smjeli biti nacija koja ima najveći broj degenerika, ili 

da proglašavamo nekoga ko to ne zaslužuje, da ga proglašavamo sa posebnim potrebama i time 

pravimo zapravo jedno ministarstvo ili jednu obrazovnu instituciju posebnim sistemom. Dakle, nije 



to dobro za nas, nije to dobro za našu generaciju. Ja sam to još jedan put ovdje govorio dane bi 

to bilo dobro. Možda će neko od te posebne dijece biti akademik, profesor, ili doktor, ili bilo šta u 

životu, a u njegovom dosijeu će naći se informacija da je bio sa posebnim nekim potrebama i 

imao asistenta u nastavi. Neka djeca su možda posebno nadarena pa im treba asistent, dakle 

prevazilaze plan i program koji je predviđen za tu generaciju. Možda je njima dosadno na nastavi. 

Ali me interesuje koji je to sastav, dakle komisije, ja sam to ministra molio još jednom, koji je 

sastav komisije, od kada radi, koji su to njihovi rezultati rada?  Hvala lijepo. 

07.03.2016 

Pokrećem inicijativu za priznavanje Roma kao konstitutivnog naroda u BiH. 

07.03.2016 

U kojoj mjeri je snižena cijena živežnih namirnica. 

11.04.2016 

Hajrudin Halilović je pitao u vezi obavljanja prakse studenata Medicinskog fakulteta? 

25.08.2016 

Na osnovu kojeg pravilnika je izgrađen kružni tok na lokaciji M5 gdje ne postoji nikakva 

magistralna raskrsnica, ni sa čim se ne ukršta? 

25.08.2016 

Inicijativa prema Ministarstvu obrazovanja da se obavezno traži saglasnost osnovnog i srednjeg 

obrazovanja i njihov pisani trag o potrebi za zapošljavanje, jer postoji višak radnika u prosveti, 

direktori sami raspisuju konkursi i proizvode višak radnika, treba ovo sinhrnonizovati. 

 

  



Ime i prezime 

Sanel Mahić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava, građanske slobode i 
jednakopravnost spolova; 
Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 5 

Inicijative 0 

Diskusije 19 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Sanel Mahić je pitao u vezi odluke o plaćama i naknadama direktora u preduzećima čiji je osnivač 

USK. Traži informaciju o poštivanju ove odluke. 

07.03.2016 

U kojoj mjeri je primjenjena Strategija razvoja kantona. 

07.03.2016 

Koji su kriteriji primjenjeni prilikom zapošljavanja radnika. 

16.05.2016 

Poslanik je pitao Ministarstvo obrazovanja, koji pravni subjekti su u skladu sa Zakonom o 

obrazovanju odraslih vršili obrazovanje odraslih i koliko je izdano svjedodžbi za završetak ovog 

vida obrazovanja. 

08.07.2016 



Poslanik je pitao u vezi ranije neodgovorenog pitanja. 

 

  



Ime i prezime 

Samir Veladžić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za izbor, imenovanja i 
financijsko-administrativna 
pitanja; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

15/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja



Ime i prezime 

Samir Muminović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pitanja zdravstva, 
boračka pitanja, rad  i socijalnu 
politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

17/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 1 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi prava djece na školski prevoz u Bužimu, kada će biti uspostavljen? 

 

  



Ime i prezime 

Mehmed Mahmić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za pravdu, ljudska 
prava, građanske slobode i 
jednakopravnost spolova; 
Zakonodavno-pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

16/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

 

  



Ime i prezime 

Admir Hadžipašić 

Stranka ASDA 

Mandat 3. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Da 

Komisije čiji je član Komisija za pitanja sigurnosti i 
nadzora zakonitosti rada; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 9 

Inicijative 1 

Diskusije 21 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

07.03.2016 

Izmjena i ukidanju sporazuma o utvrđivanju  zdravstvenih usluga sekundarnog nivoa koji se 

obavljaju u kantonalnoj bolnici u Sanskom Mostu. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi slanja pacijenata iz Ključa u Sanski Most, što je nepotrebno, jer se onda 

opet pacijenti vraćaju na liječenje u Bihać? 

16.05.2016 

Admir Hadžipašić pitao je da li se rad na pijaci može tretirati kao tradiocionalni zanati i poslovi, a 

ako se ne mogu tretirati, da se pokrene incijativa da se stvore uslovi za ovakav tretman. 

23.05.2016 

Ja bih samo zamolio da mi se što prije dostavi odgovor na pitanje koje sam postavio vezano za 

direktore kantonalnih poduzeća, ustanova, institucija, znači o visini plata, s obzirom da smo 

usvojili odluku o ograničenju plate. Pa me interesira koji su direktori smanjili plate, a koji nisu? I 

danas imam jedno poslaničko pitanje kojeću postaviti ministarstvu za prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša. A vezano je za komunalno poduzeće u Sanskom Mostu, s obzirom da je u tom 

komunalnom poduzeću pokrenut stečaj. Inače to je jedino poduzeće na području Bosne i 

Hercegovine i ovog kantona koje je završilo znači u stečaju, lošim upravljanjem, ne znam šta su 



stvarni razlozi, ali ono što me interesira jeste što svi moramo biti zabrinuti za budućnost znači 

čistoće i higijene u ovom gradu, s obzirom da je to poduzeće koje se brinulo odvozom otpada na 

području općine Sanski Most. Pa me interesira znači da li ministarstvo ima neku saradnju, 

informaciju, kad je u pitanju općina Sanski Most? Znači poslije zatvaranja stečajnog postupka, 

znači ko će i na koji način vršiti odvoz komunalnog otpada u ovoj općini, odnosno brinuti se o 

higijeni u tom gradu,  imajući u vidu da je to jedino komunalno poduzeće koje se prema zakonu 

brinulo o čistoći i odvozu otpada u tom gradu. I napominjem znači da je to jedino komunalno 

poduzeće u čitavoj Bosni i Hercegovini koje je otišlo u stečaj. Zahvaljujem se. 

02.08.2016 

Poslanik je pitao u vezi Direkcije za ceste i realizacija projekata Direkcije za ceste kako se odvija? 

Nije zadovoljan odgovorom premijera sa prethodne sjednice. 

02.08.2016 

Pitao je Ministarstvo poljoprivrede u vezi proizvođača krastavaca koji imaju problem plasmana 2 

i 3 kategorije krastavaca. Da li je Vlada upoznata sa ovim problemom i šta planira poduzeti, da li 

će pomoći ovim ljudima? 

25.08.2016 

Pitao je kada će se isplatiti poticaji poljoprivrednim proizvođačima za 2014. godinu? 

25.08.2016 

Pitao je kada će se u MZ Stijena biti riješeno pitanje oborinskih voda i da li će se nastaviti 

realizacija ovog posla? 

13.10.2016 

Koliko je bilo isplata prema pojedincima u periodu od 1.8.2016.-do danas 13.10.2016. 

13.10.2016 

Oborinske vode u samom centru grada nisu riješene. Tražim da mi se da detaljjan odgovor na 

koji način je planirano kvalitetno rješavanje ovog problema. 

 

  



Ime i prezime 

Rasim Pajić 

Stranka ASDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za ustavna pitanja; 
Zakonodavno-pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 3 

Inicijative 0 

Diskusije 23 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

11.04.2016 

Poslanik je pitao direktora Zavoda zdravstvenog osiguranja, da li će amputircima biti dozvoljena 

nabavka navlaka za patrljke, već 16 mjeseci nisu koristili ovo pravo? Da li će se pojednostaviti 

procedura dobijanja ovih invalidskih pomogala? 

16.05.2016 

Dokle se stiglo sa realizacijom zaključaka Skupštine, od strane MInistarstva zdravstva? 

02.08.2016 

Poslanik je pitao ministra unutrašnjih poslova, šta je urađeno i šta se  misli uraditi kod izdavanja 

putnih isprava u opštini Cazin, gdje su gužve nepodnošljive? Ministar je odgovorio da je dužnost 

preuzeo u julu ove godine, rekao je da je prioritet odsjek za administraciju Cazin, koja je 

najmnogoljudnija opština. 

 

  



Ime i prezime 

Samir Abazović 

Stranka ASDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; Komisija za 
obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 0 

Diskusije 6 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Samir Abazović je postavio pitanje MUP-u USK, u vezi napada na šehidsku spomen sobu o Otoci, 

da li se zna ko je to uradio? 

11.04.2016 

Poslanik je pitao Ministarstvo boraca, kada će otpočeti rekonstrukcija i obnova šehitskog turbeta 

u Bužimu? 

11.04.2016 

Drugo pitanje je Ministarstvu obrazovanja, kada će početi izgradnja osnovne škole u Bućevcima, 

opština Bužim? 

16.05.2016 

Pitao je vezi plaćanja priključka za struju, kao i za priljučak za vodovodnu mrežu i odnos prema 

ratnim vojnim invalidima, porodicama šehida ili demobilisanih boraca? Predložio je kako 

unaprijediti ovaj proces. 

13.10.2016 



Tražim informaciju radne grupe o smjernicama za izradu Strategije poljoprivrede od 30.10.2015. 

13.10.2016 

Na koji način se može obezbjediti ključ za lift vozačima hitne. 

 

  



Ime i prezime 

Munir Duraković 

Stranka ASDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i 
infrastrukturu;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 0 

Inicijative 0 

Diskusije 1 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

 

  



Ime i prezime 

Nisvet Jusić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade;; 
Zakonodavno-pravna komisija; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

17/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 2 

Diskusije 13 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je odlučio da sa javnošću podijeli odgovor koji je dobio u vezi sa prelazom granice na 

prelazu Izačić i Maljevac..Upućuje inicijativu u vezi da se izvrši nova prekategorizacija ovih 

prelaza u međunarodne, kako bi se riješio problem granice. 

25.08.2016 

Incijativa za izmjenu i dopunu odluke o priznavanju prava na zdravstveno osiguranje, svim 

neosiguranim osobama koji su u 2016 . godinioboljelih od bruceloze. 

25.08.2016 

Poslanik je pitao u vezi elementarne nepogode u opštinama Bužim i Cazin. Traži od Kantonalne 

uprave civilne zaštite pomoć prema građania općine Bužim. 

13.10.2016 

Dokle je došla rekonstrukcija regionalne ceste koja povezuje općinu Bužin sa ostalim dijelovima 

kantona. 

 

  



Ime i prezime 

Ahmet Egrlić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za prostorno 
uređenje, zaštitu okoliša, 
stambeno komunalnu politiku i 
infrastrukturu;; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

17/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 2 

Diskusije 7 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Poslanik je pitao u vezi sa pokretanjem fabrike Sanica DI, tačnije proizvodnje u ovoj fabrici, kao i 

registracija i postavljanje upravljačke strukture, u kojoj je fazi pokretanje ove priče 

25.01.2016 

Inicijativa je da se izradi adekvatna Strategija o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i 

zapošljavanju, a na bazi usvojenog Federalnog  zakona. 

08.02.2016 

Ima jednu inicijativu i ja ću je pročitati:  U skladu sa Poslovnikom Skupštine Unsko – sanskog 

kantona pokrećem inicijativu za disperziju institucija Unsko – sanskog kantona u općine Unsko – 

sanskog kantona. S obzirom da naša država pretenduje intenzivirati svoj put ka Evropskim 

integracijama u predstojećem periodu, smatram važnim implementirati neke od ključnih odrednica 

funkcioniranja Evopske Unije. Prije svega iskustveno je dokazano da decentralizacija donosi 

brojne koristi za društvo, potiče građansku percepciju u javnim poslovima, osigurava veće 

razumijevanje za brige i potrebe građana, daje priliku za uspostavljanje novih načina djelovanja 

sa novim strukturama, osigurava veću uspješnost i učinkvitost u obavljanju usluga, stvara osjećaj 

zajedništva i kohezije, povezuje civilno društvo sa državnom vlašću. U tom kontekstu izdvojio bih 

naglašavanje važnosti uloge lokalne zajednice kao oblika političkog organizovanja u državama 



Evropske Unije i u okviru toga princip supsidijarnosti koji stoji iza decentralizacije i zahtjeva da 

svaka nadležnost bude tamo gdje se može relevantno upotrijebiti, a uzimajući u obzir političku 

dimenziju odluke bi se morale donositi na relevantno najbližem nivou građana. Dakle, cijenim da 

bi mi mogli donijeti odluku da kantonalne institucije, agencije, zavodi i ostalo što je moguće 

možemo dakle izmjestiti u općine, u lokalne zajednice i tako na jedan ravnomjeran način uticati 

na razvoj i na određene političke procese koji će biti u narednom periodu nužni.  Hvala lijepo. 

16.05.2016 

Poslanik je pitao da li je iko išta radio u vezi ranijih inicjativa ili je to odloženo ad-acta. 

 

  



Ime i prezime 

Asmir Ćufurović 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Komisija za ustavna pitanja; 
Komisija za budžet, 
ekonomsku i financijsku 
politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

19/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 6 

Inicijative 0 

Diskusije 8 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

25.01.2016 

Pitanje je postavio prema Direkciji za ceste i kakvi su im planovi za ulaganje u općine Sanski Most 

i Velika Kladuša? 

08.02.2016 

Uvaženi Predsjedavajući, zamjeniče, Sekretaru, ministri u Vladi usnko – sanskog kantona, 

predstavnici Međunarodne Zajednice, mediji, kolegice i kolege zastupnici, uvaženi građani, sviju 

selamim i pozdravljam.  Ja imam jedno zastupničko pitanje koje upućujem Javnom Poduzeću 

Elektroprivreda Bosne i Hercegovine Podružnica Elektrodistribucija Bihać. Pitanje glasi:  Koliko 

su planirana ulaganja Javnog Poduzeća Elektroprivreda Bosne i Hercegovine na području Unsko 

– sanskog kantona u 2016. godini, te po kojem kriteriju su planirani iznosi disperzirani po 

općinama Unsko – sanskog kantona, naravno sa akcentom na općinu Velika Kladuša? Mene 

ovdje zanima konkretno koji dio, odnosno koji procenat i koliko je to nominalno sredstava 

planirano uložiti na području općine Velika Kladuša?  Obrazloženje:  Na području Unsko – 

sanskog kantona generalno imamo problem sa kvalitetnim snabdijevanjem električnom 

energijom, koje se ogleda prije svega u nedovoljno visokom naponu isporučene električne 

energije i čestim prekidima, tako nam se i krajem novembra prošle godine desilo da je malo obilniji 

snijeg gotovo paralizirao Unsko – sansko kanton zbog nestanka električne energije. Ovo je 

posebno bilo izraženo u tri općine kantona, to su Velika Kladuša, Cazin i Bužim, gdje su pojedini 



dijelovi općine i po tri dana bili bez električne energije, a onda za posljedicu smo imali i nestanak 

i vode.   Zahvaljujem. 

07.03.2016 

Koliko je medicinskog kadra napustilo Kanton, sporazumno prekinuli radni odnos. 

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi izgradnje trotoara na putu Kladuša- Cazin. 

02.08.2016 

Poslanik je pitao Ministarstvo finansija kakvo je stanje u Budžetu USK sa stanovišta prihoda i 

rashoda? 

25.08.2016 

Pitao je ministra zdravstva, plan specijalizacije u Domu zdravlja Velika Kladuša? Traži da mu se 

dostavi ovaj plan, a nema informacije ni odobrenja za ovaj plan i pita šta je problem? 

 

  



Ime i prezime 

Edin Bašagić 

Stranka SDA 

Mandat 1. 

Pozicija Poslanik 

Profesionalno angažiran Ne 

Komisije čiji je član Mandatno-imunitetska 
komisija; Komisija za pitanja 
zdravstva, boračka pitanja, rad  
i socijalnu politiku; 

Prisustvo zasjedanjima 
Skupštine 

18/19 

Prisustvo sjednicama komisija 0/0 

Poslanička pitanja 2 

Inicijative 0 

Diskusije 14 

Amandmani 0 

Zakoni 0 

 

Poslanička pitanja i inicijative koje je ovaj poslanik postavio i pokrenuo u periodu 01.01.2016 - 

31.12.2016:  

11.04.2016 

Poslanik je pitao u vezi stanja na Univerzitetu u Bihaću. 

23.05.2016 

Da li stoje iza izjava kolege Mladena Lonića iznesenih na sjednici 14.05. na vanrednoj sjednici na 

kojoj je bilo riječi o konstrukciji Vlade?Naime, kolega je tad istupio cijeneći trenutak rekonstrukcije 

Vlade. Nisam htjeo potencirati to pitanje, istupio i rekao kad je vidio pozive iz Skupštine, više 

poziva, mislio je pošto su taj dan bili protesti u Banja Luci, mislio je da se zapucalo pa nije znao 

kud će, da li preko Izačića ili u Banja Luku. Ja vjerujem da nas većina, mi iz Kluba SDA svi znamo 

gdje ćemo, znamo evo i u  SDP - u  ve lika većina ljudi, evo i kole ga  Mu rić je bio i znao gdje će 

i tako dalje. Evo jedna  sitnica, ako možete da se ogradite od ovakvih izjava. A ja vjerujem da  je  

kolega Lonić  napravio  lapsus i da će se  on ispričati našoj javnosti.  Hvala lijepo 

 

  



DODATAK 2 - PROGRAM RADA  
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

PRVI KVARTAL 

1. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o prostornom uređenju i građenju- 2015. 

godina 

2015. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Prijedlog 1 25.01.2016 Usvojeno 

 

 

2. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o pružanju besplatne pravne pomoći- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 1 25.01.2016 Usvojeno 

 

 

3. Strategija za uključivanje djece sa 

poteškoćama u razvoju u obrazovanje sa 

sedmogodišnjim Planom implementacije 

u Unsko-sanskom kantonu - 2015. godina 

2015. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 1 08.02.2016 Usvojeno 

 

 

4. Program rada Poljoprivrednog zavoda 

Unsko-sanskog kantona za 2016. godinu- 

2015. godina 

2015. Poljoprivredni zavod 

USK-a Prijedlog 1 -- -- ----  

 

 

5. Program rada Kantonalne uprave za 

inspekcijske poslove za 2016. godinu- 

2015. godina 

2015. Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove Prijedlog 1 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

6. Program rada Kantonalnog zavoda za 

prostorno uređenje i planiranje za 2016. 

godinu- 2015/2016. godina 

2015. Kantonalni zavod za 

prostorno uređenje i 

planiranje 

Prijedlog 1 -- -- ----  

 

 

7. Program rada JU Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom zbrinjavanju 

demobilisanih boraca, porodica šehida, 

poginulih boraca, ratnih vojnih invalida i 

socijalno ugroženih kategorija za 2016. 

godinu 

2016. JU Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih boraca, 

porodica šehida, poginuli 

Prijedlog 1 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

8. Zakon o administrativnim taksama i tarifi 

kantonalnih administrativnih taksi- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo finansija 

Prijedlog 1 -- -- ----  

 

 

9. Zakon o sudskim taksama- 2016. godina 2016. Ministarstvo finansija Prijedlog 1 -- -- ----    

10. Program rada Zavoda za javno zdravstvo 

Unsko-sanskog kantona za  2016. 

godinu- 2016. godina 

2016. ZU Zavod za javno 

zdravstvo Prijedlog 1 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

11. Program rada i finansijski plan  JU 

Socijalno pedagoška životna zajednica za 

2016. - 2016. godina 

2016. JU «Socijalno-pedagoška 

životna zajednica» Bihać Prijedlog 1 25.08.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

12. Program rada JU Veterinarskog zavoda 

za 2016. godinu- 2016. godina 

2016. JU Veterinarski zavod 
Prijedlog 1 -- -- ----  

 
 

13. Plan rada i poslovanja ŠDP Unsko- 

sanske šume za 2016. godinu sa planom 

javnih nabavki- 2016. godina 

2016. ŠPD „Unsko-sanske 

šume“ d.o.o. Bos. Krupa  1 -- -- ----  

 

 

14. Program rada za 2016.godinu JU 

Razvojna agencija Unsko – sanskog 

kantona- 2016. godina 

2016. JU "Razvojna agencija 

Unsko-sanskog kantona" Prijedlog 1 23.11.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

15. Program rada ZU Lječilište „Gata“ Bihać 

za 2016. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Lječilište Gata 
Prijedlog 1 23.05.2016 Usvojeno 

 
 

16. Program rada za 2016.godinu ZU Opća 

Bolnica Sanski Most- 2016. godina 

2016. ZU Opća bolnica Sanski 

Most 
Prijedlog 1 25.08.2016 Usvojeno 

 
 

17. Program rada za 2016.godinu ZU 

Kantonalna bolnica dr. Irfan Ljubijankić 

Bihać -2016. godina 

2016. Kantonalna bolnica "Dr. 

Irfan Ljubijankić" Bihać Prijedlog 1 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

18. Program rada za 2016. godinu ZU DOm 

zdravlja Bihać- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Bihać 
Prijedlog 1 25.08.2016 Usvojeno 

 
 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

19. Program rada za 20165. godinu ZU Dom 

zdravlja Cazin- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Cazin 
Prijedlog 1 16.05.2016 Usvojeno 

 
 

20. Program rada za 2016. godinu ZU Dom 

zdravlja Bosanska Krupa- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa 
Prijedlog 1 25.08.2016 Usvojeno 

 
 

21. Program rada za 2016. godinu ZU Dom 

zdravlja Velika Kladuša- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Velika 

Kladuša 
Prijedlog 1 22.07.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 

22. Program rada za 2016. godinu ZU Dom 

zdravlja Bužim- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Bužim 
Prijedlog 1 22.07.2016 Usvojeno 

 
 

23. Program rada za 2016. godinu ZU  Dom 

zdravlja Bosanski Petrovac- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac 
Prijedlog 1 23.05.2016 Usvojeno 

 
 

24. Program rada za 2016. godinu ZU Dom 

zdravlja Sanski Most- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Sanski 

Most 
Prijedlog 1 16.05.2016 Usvojeno 

 
 

25. Program rada za 2016. godinu ZU Dom 

zdravlja Ključ- 20116. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Ključ 
Prijedlog 1 16.05.2016 Usvojeno 

 
 

26. Program rada ZU Gradska apoteka Bihać 

za 2016. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bihać 
Prijedlog 1 -- -- ----  

 
 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

27. Program rada ZU Apoteka Cazin za 2016. 

godinu - 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Cazin 
Prijedlog 1 13.10.2016 Usvojeno 

 
 

28. Program rada ZU Apoteka Velika Kladuša 

za 2016. godinu - 2016. godina 

2016. ZU Apoteka Velika 

Kladuša 
Prijedlog 1 -- -- ----  

 
 

29. Program rada ZU Apoteka Bužim za 

2016. godinu - 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bužim 
Prijedlog 1 13.10.2016 Usvojeno 

 
 

30. Program rada ZU Apoteka Bosanska 

Krupa za 2016. godinu - 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bosanska Krupa 
Prijedlog 1 13.10.2016 Usvojeno 

 
 

31. Program rada ZU Apoteka Sanski Most 

za 2016. godinu - 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Sanski Most 
Prijedlog 1 23.11.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 

32. Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a 2008. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
Nacrt 1 25.01.2016 U proceduri 

 
68 

33. Zakon o turizmu USK- 2016. godina 2009. Ministarstvo privrede 

Prijedlog 2 

13.10.2016. 

zakon 

prihvaćen u 

nacrtu 

U proceduri 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

34. Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti na 

području Unsko-sanskog kantona- 2016. 

godina 

2010. Ministarstvo privrede 

Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

35. Program rada Kantonalnog  zavoda za 

pružanje besplatne pravne pomoći za 

2016. godinu- 2015. godina 

2015. KANTONALNI ZAVOD 

ZA PRUŽANJE 

BESPLATNE PRAVNE 

POMOĆI 

Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

36. Program rada Kantonalne uprave Civilne 

zaštite za 2016. godinu- 2015/2016. 

godina 

2015. Kantonalna uprava civilne 

zaštite Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

37. Program rada Kantonalnog sportskog 

saveza- 2016. godina 

2016. Sportski savez USK-a 
Prijedlog 2 11.04.2016 Usvojeno 

 
 

38. Program rada JP RTV USK za 2016. 

godinu- 2016. godina 

2016. JP RTV USK 
Prijedlog 2 11.04.2016 Usvojeno 

 
 

39. Program rada JU Kantonalna i 

univerzitetska biblioteka za 2016.godinu - 

2016. godina 

2016. JU Kantonalna i 

univerzitetska biblioteka Prijedlog 2 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

40. Program rada JU Muzej USK-a za 

2016.godinu- 2016. godina 

2016. JU Muzej USK-a 
Prijedlog 2 08.07.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

41. Program rada JU Zavod za zaštitu 

kulturnog nasljeđa za 2016. godina - 

2016. godina 

2016. JU Zavod za zaštitu 

kulturnog naslijeđa Prijedlog 2 02.08.2016 Usvojeno 

 

 

42. Program rada za 2016.godinu  Turističke 

zajednice USK-a - 2016. godina 

2016. Turistička zajednica USK-

a 
Prijedlog 2 -- -- ----  

 
 

43. Program i plan rada  Agencije za 

privatizaciju USK-a za 2016.godinu- 

2016. godina 

2016. Agencija za privatizaciju 

Prijedlog 2 02.08.2016 Usvojeno 

 

 

44. Plan i Program JU „Pedagoški zavod 

Unsko-sanskog kantona“ u 2015.godini- 

2016. godina 

2016. JU «Pedagoški zavod» 

USK-a Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

45. Program rada JU Spomen biblioteka 

„Skender Kulenović“ Bosanski Petrovac 

za 2016. godinu - 2016. godina 

2016. JU Spomen biblioteka 

«Skender Kulenović» Prijedlog 2 08.07.2016 Usvojeno 

 

 

46. Program rada JU Arhiv USK za 2016. 

godinu - 2016. godina 

2016. JU Arhiv USK-a 
Prijedlog 2 08.07.2016 Usvojeno 

 
 

47. Program rada JP „Unsko-sanske novine“ 

d.o.o. Bihać za 2016. godinu - 2016. 

godina 

2016. JP Unsko-sanske novine 

d.o.o. Bihać Prijedlog 2 08.07.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

48. Program rada  Komisije za koncesije za 

2016.godinu -2016. godina 

2016. Komisija za koncesije 
Prijedlog 2 -- -- ----  

 
 

49. Program rada Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2016. godinu- 2016. 

godina 

2016. Kantonalno 

pravobranilaštvo Bihać Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

50. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o državnim službenicima i 

namještenicima u organima državne 

službe Unsko-sanskog kantona- 2016. 

godina 

2013. Ministarstvo pravde 

Nacrt 2 -- -- ----  

 

101 

51. Zakon o studentskom standardu- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Nacrt 2 02.08.2016 U proceduri 

 
156 

52. Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

građevina- 2016. godina 

2015. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Nacrt 2 -- -- ----  

 

157 

53. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjem obrazovanju- 2016. godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Nacrt 2 -- -- ----  

 
56 

54. Zakon o visokom obrazovanju- 2016. 

godina 

2013. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

55. Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja 

na području Unsko-sanskog kantona za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova  3 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

56. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjem obrazovanju- 2016. godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
53 

57. Informacija o stanju sigurnosti učenika od 

vršnjačkog nasilja u školama na području 

Unsko-sanskog kantona- 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova  3 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

58. Informacija o stanju nasilja u porodici na 

području USK za 2015.- 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
 3 11.04.2016 Usvojeno 

 
 

59. Informacija o stanju maloljetničke 

delikvencije na području USK za 2015. - 

2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova  3 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

60. Odluka o prihvatanju konsolidovanog 

Godišnjeg obračun Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo finansija 

 3 16.05.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

61. Izvještaj o izvršenju Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2015. godine- 2016- 

godina 

2016. Ministarstvo finansija 

 3 16.05.2016 Usvojeno 

 

 

62. Izvještaj o radu i finansijskom  poslovanju 

Turističke zajednice USK-a za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. Turistička zajednica USK-

a  3 -- -- ----  

 

 

63. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU „Razvojna agencija USK“ – Bihać za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. JU "Razvojna agencija 

Unsko-sanskog kantona"  3 23.11.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

64. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branilaca i članova 

njihovih porodica- 2016. godina 

2008. Ministarstvo za pitanja 

boraca i RVI Nacrt 3 -- -- ----  

 

69 

65. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima USK- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova Nacrt 3 -- -- ----  

 

103 

66. Zakon o turističkim zajednicama- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo privrede 
Nacrt 3 -- -- ----  

 
128 

67. Zakon o o izmjenama i dopunama 

Zakona o pravobranilaštvu- 2016. godina 

2014. Ministarstvo pravde 
Nacrt 3 11.04.2016 U proceduri 

 
154 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

DRUGI KVARTAL 

68. Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a 2008. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
Prijedlog 4 25.08.2016 Usvojeno 

 
32 

69. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branilaca i članova 

njihovih porodica- 2016. godina 

2008. Ministarstvo za pitanja 

boraca i RVI Prijedlog 4 -- -- ----  

 

64 

70. Izvještaj o radu i poslovanju Zavoda 

zdravstvenog osiguranja Unsko-sanskog  

kantona  za 2015. god.- 2016. godina 

2016. Zavod zdravstvenog 

osiguranja USK-a  4 25.08.2016 Usvojeno 

 

 

71. Izvještaj o radu i finansijski izvještaj JU 

Služba za zapošljavanje Unsko-sanskog 

kantona za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. JU «Služba za 

zapošljavanje USK-a»  4 22.07.2016 Usvojeno 

 

 

72. Izvještaj o radu i finansijski izvještaj JU 

Socijalno pedagoška životna zajednica za 

2015. godinu - 2016. godina 

2016. JU «Socijalno-pedagoška 

životna zajednica» Bihać  4 25.08.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

73. Izvještaj o radu i poslovanju ZU 

Kantonalna bolnica „Dr.Irfan Ljubijankić“ 

Bihać za 2015.godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalna bolnica "Dr. 

Irfan Ljubijankić" Bihać  4 23.05.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

74. Izvještaj o radu i poslovanju JU Opća 

bolnica u Sanskom Mostu za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. ZU Opća bolnica Sanski 

Most  4 25.08.2016 Usvojeno 

 

 

75. Izvještaj o radu i poslovanju Zavoda za 

javno zdravstvo Unsko-sanskog kantona 

za  2015. godine- 2016. godina 

2016. ZU Zavod za javno 

zdravstvo  4 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

76. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Cazin za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Cazin 

 4 16.05.2016 Usvojeno 

 

 

77. Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska apoteka Bihać 

za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bihać  4 -- -- ----  

 

 

78. Izvještaj o radu JU „Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom zbrinjavanju i 

zapošljav. boračkih populacija, prognanih 

osoba i socijalno ugroženih kategorija“ za 

2015. godinu- 2016. godina 

2015. JU Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih boraca, 

porodica šehida, poginuli 

 4 -- -- ----  

 

 

79. Izvještaj o radu Kantonalnog  zavoda za 

prostorno uređenje i planiranje za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalni zavod za 

prostorno uređenje i 

planiranje 

 4 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

80. Izvještaj o radu Kantonalne uprave za 

inspekcijske poslove za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove  4 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

81. Izvještaj o radu Poljoprivrednog zavoda 

za 2015. god.- 2016. godina 

2016. Poljoprivredni zavod 

USK-a 
 4 02.08.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 

82. Izvještaj o radu sa finansijskim 

poslovanjem Veterinarskog zavoda za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. JU Veterinarski zavod 

 4 -- -- ----  

 

 

83. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU „Pedagoški zavod Unsko-sanskog 

kantona“ u 2015. godini- 2016. godina 

2016. JU «Pedagoški zavod» 

USK-a  4 -- -- ----  

 

 

84. Izvještaj o radu komisije za koncesije za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. Komisija za koncesije 
 4 02.08.2016 Usvojeno 

 
 

85. Izvještaj o radu i poslovanju ZU Lječilište 

„Gata“ Bihać za 2015. godinu - 2016. 

godina 

2016. ZU Lječilište Gata 

 4 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

86. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Bihać za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Bihać 

 4 25.08.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

87. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Bosanska Krupa za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa  4 25.08.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

88. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Velika Kladuša za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Velika 

Kladuša  4 22.07.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

89. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Bužim za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Bužim 

 4 22.07.2016 Usvojeno 

 

 

90. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Bosanski Petrovac za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac  4 23.05.2016 Usvojeno 

 

 

91. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Sanski Most za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Sanski 

Most  4 16.05.2016 Usvojeno 

 

 

92. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

ZU Dom zdravlja Ključ za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. ZU Dom zdravlja Ključ 

 4 16.05.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

93. Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska apoteka Cazin 

za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Cazin  4 13.10.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

94. Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska apoteka Velika 

Kladuša za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Apoteka Velika 

Kladuša  4 -- -- ----  

 

 

95. Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska apoteka Bužim 

za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bužim  4 13.10.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

96. Izvještaj o radu sa fiinansijskim 

poslovanjem ZU Gradska apoteka 

Bosanska Krupa za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. ZU Gradska apoteka 

Bosanska Krupa 
 4 -- -- ----  

 

 

97. Zakon o naučno-istraživačkoj djelatnosti- 

2016. godina 

2011. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
124 

98. Prostorni plan Unsko-sanskog kantona 

2012-2032.- 2016. godina 

2012. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Nacrt 4 -- -- ----  

 

162 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

99. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o Univerzitetu u Bihaću- 2016. godina 

2013. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
126 

100

. 

Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti civilnih 

žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Nacrt 4 -- -- ----  

 

150 

101

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o državnim službenicima i 

namještenicima u organima državne 

službe Unsko-sanskog kantona- 2016. 

godina 

2013. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 5 -- -- ----  

 

50 

102

. 

Izvještaj o realizaciji kantonalnih i 

federalnih novčanih podrški u primarnoj 

poljoprivrednoj proizvodnji za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 
 5 07.03.2016 Usvojeno 

 

 

103

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima USK- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova Prijedlog 5 -- -- ----  

 

65 

104

. 

Elaborat o opravdanosti osnivanja 

jedinstvene ustanove Kantonalna 

apoteka- 2016. godina 

2016. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike  5 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

105

. 

Izvještaj o radu Univerziteta u Bihaću za 

akademsku 2015/16.- 2016. godina 

2016. Univerzitet u Bihaću 
 5 -- -- ----  

 
 

106

. 

Smjernice razvoja poljoprivrede Unsko-

sanskog kantona 2016-2020. godina- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 

 5 -- -- ----  

 

 

107

. 

Izvještaj o radu Kantonalne uprave za 

šumarstvo Bosanski Petrovac i stanju u 

oblasti šumarstva USK-a za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 
 5 -- -- ----  

 

 

108

. 

Izvještaj o radu sa finansijskim 

poslovanjem JU Muzej USK za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. JU Muzej USK-a 

 5 08.07.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

109

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU Zavoda za zaštitu kulturnog nasljeđa 

za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. JU Zavod za zaštitu 

kulturnog naslijeđa  5 -- -- ----  

 

 

110

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju  

Agencije za privatizaciju USK za 2015. 

godinu - 2016. godina 

2016. Agencija za privatizaciju 

 5 02.08.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

111

. 

Izvještaj o radu i finansisjkom poslovanju 

ŠPD „Unsko-sanske šume“ d.o.o.Bos. 

Krupa za period  01.01.-31.12.2015. 

godine uz Izvještaj Odjeljenja za internu 

reviziju i Izvještaj o javnim nabavkama- 

2016. godina 

2016. ŠPD „Unsko-sanske 

šume“ d.o.o. Bos. Krupa 

 5 -- -- ----  

 

 

112

. 

Plan rada i poslovanja ŠPD "USK šume" 

d.o.o. Bosanska Krupa za 2016. godinu- 

revidirani Plan u odnosu na trogodišnji 

Plan rada i poslovanja za 2015-2017. 

godinu(Okvirni trogodišnji plan rada i 

poslovanja ŠDP Unsko-sanske šume za 

2015-2017. godinu)- 2016. godina 

2016. ŠPD „Unsko-sanske 

šume“ d.o.o. Bos. Krupa 

 5 -- -- ----  

 

 

113

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU Spomen biblioteka „Skender 

Kulenović“ Bosanski Petrovac za 2015. 

godinu - 2016. godina 

2016. JU Spomen biblioteka 

«Skender Kulenović» 
 5 08.07.2016 Usvojeno 

 

 

114

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU Kantonalna i univerzitetska biblioteka 

Bihać za 2015. godinu - 2016. godina 

2016. JU Kantonalna i 

univerzitetska biblioteka  5 08.07.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

115

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

JU Arhiv USK za 2015. godinu - 2016. 

godina 

2016. JU Arhiv USK-a 

 5 08.07.2016 Usvojeno 

 

 

116

. 

Izvještaj o radu i finansijskom  poslovanju 

JP RTV USK za 2015.godinu- 2016. 

godina 

2016. JP RTV USK 

 5 -- -- ----  

 

 

117

. 

Izvještaj o radu i finansisjkom poslovanju 

JP "Unsko-sanske novine" za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016. JP Unsko-sanske novine 

d.o.o. Bihać  5 08.07.2016 Usvojeno 

 

 

118

. 

Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju 

Sportskog saveza za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. Sportski savez USK-a 

 5 08.07.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 

119

. 

Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2015.god.- 2016. 

godina 

2016. Kantonalno 

pravobranilaštvo Bihać  5 -- -- ----  

 

 

120

. 

Informacija o radu Nezavisnog odbora za 

izbor i reviziju za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016. Nezavisni odbor za izbor i 

reviziju  5 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

121

. 

Izvještaj o radu javno - žalbenog biroa za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. Javno žalbeni biro 
 5 23.05.2016 Usvojeno 

 
 

122

. 

Zakon o ispunjavanju uvjeta za rad 

Kantonalne bolnice „Dr.Irfan Ljubijankić“ 

Bihać- 2016. godina 

2014. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Nacrt 5 -- -- ----  

 

135 

123

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o obrazovanju odraslih- 2016. godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Nacrt 5 -- -- ----  

 
139 

124

. 

Zakon o naučno-istraživačkoj djelatnosti- 

2016. godina 

2011. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
97 

125

. 

Zakon o plaćama i naknadama policijskih 

službenika USK- 2016. godina 

2013. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
 

126

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o Univerzitetu u Bihaću- 2016. godina 

2013. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 6 02.08.2016 Usvojeno 

 
99 

127

. 

Informacija o stanju planske 

dokumentacije u Unsko-sanskom kantonu 

u 2015. god- Kantonalni zavod za 

prostorno planiranje- 2016. godina 

2016. Kantonalni zavod za 

prostorno uređenje i 

planiranje 
 6 07.03.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

128

. 

Zakon o turističkim zajednicama- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo privrede 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
66 

129

. 

Izvještaj o stanju rješavanja iz oblasti 

upravne inspekcije za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 

 6 -- -- ----  

 

 

130

. 

Informacija o stanju upravnog rješavanja 

u Gradu Bihaću i  općinama Unsko-

sanskog kantona za 2015.g.- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo pravde 

 6 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

131

. 

Informacija o stanju u oblastima privrede 

za 2015. godinu iz nadležnosti 

Ministarstva privrede- 2016. godina 

2016. Ministarstvo privrede 

 6 28.11.2016 Usvojeno 

 

 

132

. 

Zakon o oružju i municiji- 2016. godina 2015. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
155 

133

. 

Dokument Okvirnog Budžeta 2017.-2019. 

godina- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
144 

TREĆI KVARTAL 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

134

. 

Zakon o osnovnom obrazovanju- 2016. 

godina 

2011. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
 

135

. 

Zakon o ispunjavanju uvjeta za rad 

Kantonalne bolnice „Dr.Irfan Ljubijankić“ 

Bihać- 2016. godina 

2014. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Prijedlog 7 -- -- ----  

 

122 

136

. 

Strategija razvoja visokog obrazovanja- 

2016. godina 

2014. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
 

137

. 

Informacija o stanju sigurnosti na 

području USK za period  januar-  juni 

2016.godine - 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova  7 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

138

. 

Informacija o stanju sigurnosti saobraćaja 

na području USK za period januar-juni 

2016.godine - 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova  7 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

139

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o obrazovanju odraslih- 2016. godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
123 

140

. 

Izvještaj o provođenju zakona o državnim 

službenicima i namještenicima u 

organima državne službe USK- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo pravde 

 7 11.04.2016 
Nije 

usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

141

. 

Informacija o primjeni alternativne krivične 

sankcije rad za opće dobro na slobodi u 

2015. godini- 2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 

 7 11.04.2016 Usvojeno 

 

 

142

. 

Izvještaj  Kantonalnog tužilaštva o stanju i 

tokovima kriminala na Unsko-sanskom 

kantonu za 2015. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 

 7 -- -- ----  

 

 

143

. 

Informacija o radu Kantonalnog suda u 

Bihaću za 2015. god. - 2016. godina 

2016. Ministarstvo pravde 
 7 -- -- ----  

 
 

144

. 

Dokument Okvirnog Budžeta 2017.-2019. 

godina- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
133 

145

. 

Izvještaj o radu Uprave Civilne zaštite za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. Kantonalna uprava civilne 

zaštite 
 7 02.08.2016 

Nije 

usvojeno 

 
 

146

. 

Plan zaštite od požara Unsko-sanskog 

kantona- 2016. godina 

2016. Kantonalna uprava civilne 

zaštite 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
 

147

. 

Izvještaj o radu Kantonalnog  zavoda za 

pružanje besplatne pravne pomoćiza 

2015. godinu- 2016. godina 

2016. KANTONALNI ZAVOD 

ZA PRUŽANJE 

BESPLATNE PRAVNE 

POMOĆI 

 7 02.08.2016 Usvojeno 

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

148

. 

Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o 

organizaciji i nadležnostima kantonalnih 

organa uprave i upravnih organizacija- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Nacrt 7 -- -- ----  

 

159 

149

. 

Zakon o značajnim datumima, 

događajima i ličnostima na području 

Unsko-sanskog kantona 2016. godina 

2013. Ministarstvo za pitanja 

boraca i RVI Prijedlog 9 -- -- ----  

 

 

150

. 

Zakon o socijalnoj zaštiti,zaštiti civilnih 

žrtava rata i zaštiti porodice sa djecom- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike Prijedlog 9 -- -- ----  

 

100 

151

. 

Informacija o stanju u oblasti socijalne 

zaštite, izbjeglih i raseljenih osoba u 

2015.godini- 2016. godina 

2016. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike  9 28.11.2016 Usvojeno 

 

 

152

. 

Informacija o stanju u oblasti u oblasti 

obrazovanja na području USK-a- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta  9 -- -- ----  

 

 

153

. 

Informacija o visini sredstava uplaćenih 

na ime naknade za upravljanje 

zajedničkim dijelovima i uređajima zgrada 

2016. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

 9 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

na području Unsko-sanskog kantona za 

2016. godinu- 2016. godina 

154

. 

Zakon o o izmjenama i dopunama 

Zakona o pravobranilaštvu- 2016. godina 

2014. Ministarstvo pravde 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 
67 

ČETVRTI KVARTAL 

155

. 

Zakon o oružju i municiji- 2016. godina 2015. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
132 

156

. 

Zakon o studentskom standardu- 2016. 

godina 

2015. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
51 

157

. 

Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

građevina- 2016. godina 

2015. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Prijedlog 10 -- -- ----  

 

52 

158

. 

Strategija osnovnog, srednjeg i 

obrazovanja odraslih- 2016. godina 

2015. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

159

. 

Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o 

organizaciji i nadležnostima kantonalnih 

organa uprave i upravnih organizacija- 

2016. godina 

2015. Ministarstvo pravde 

Prijedlog 10 -- -- ----  

 

148 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

160

. 

Informacija o provođenju lokalnih izbora 

na području kantona- 2016. godina 

2016. Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
 10 -- -- ----  

 
 

161

. 

Program rada Univerziteta u Bihaću za 

akademsku 2016/17 - 2016. godina 

2016. Univerzitet u Bihaću 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

162

. 

Prostorni plan Unsko-sanskog kantona 

2012-2032.- 2016. godina 

2012. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Prijedlog 11 -- -- ----  

 

98 

163

. 

Strategija prema mladima Unsko-sanskog 

kantona u periodu 2016-2020.g.- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo obrazovanja, 

nauke, kulture i sporta Prijedlog 11 -- -- ----  

 

 

164

. 

Program rada JU „Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom zbrinjavanju i 

zapošljavanju boračkih populacija, 

prognanih osoba i socijalno ugroženih 

kategorija“ za 2017. godinu- 2016. godina 

2016. JU Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih boraca, 

porodica šehida, poginuli 

Prijedlog 11 -- -- ----  

 

 

165

. 

Budžet USK za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Nacrt 11 28.11.2016 U proceduri 

 
168 

166

. 

Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 

2017. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Nacrt 11 28.11.2016 U proceduri 

 
169 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

167

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o lokalnoj samoupravi- 2016. godina 

2013. Ministarstvo pravde 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

168

. 

Budžet USK za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
165 

169

. 

Zakon o izvršavanju Budžeta USK za 

2017. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
166 

170

. 

Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta 

USK za 2016. godinu- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
Prijedlog 12 23.11.2016 Usvojeno 

 
 

171

. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o izvršavanju Budžeta  USK za 2016. 

godinu 

2016. Ministarstvo finansija 

Prijedlog 12 23.11.2016 Usvojeno 

 

 

172

. 

Odluka o zaduženju ili davanju 

garancije(overdraft)- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
 12 23.11.2016 Usvojeno 

 
 

173

. 

Plan zaštite kvaliteta zraka Unsko-

sanskog kantona 2017. – 2021. - 2016. 

godina 

2016. Ministarstvo za građenje, 

prostorno uređenje i 

zaštitu okoline 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

174

. 

Izvještaj o korištenju sredstava tekuće 

rezerve budžeta- 2016. godina 

2016. Ministarstvo finansija 
 12 -- -- ----  

 
 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

175

. 

Finansijski plan Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Unsko-sanskog kantona za 

2017.godinu- 2016. godina 

2016. Zavod zdravstvenog 

osiguranja USK-a Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

176

. 

Program rada Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Unsko-sanskog kantona za 

2017. godinu- 2016. godina 

2016. Zavod zdravstvenog 

osiguranja USK-a Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

177

. 

Program rada Zavoda za javno zdravstvo 

Unsko-sanskog kantona za  2017. 

godinu.- 2016. godina 

2016. ZU Zavod za javno 

zdravstvo Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

178

. 

Finansijski plan JU Služba za 

zapošljavanje Unsko-sanskog kantona za 

2017. godinu- 2016. godina 

2016. JU «Služba za 

zapošljavanje USK-a» Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

179

. 

Program rada JU Služba za zapošljavanje 

Unsko – sanskog kantona za 

2017.godinu- 2016. godina 

2016. JU «Služba za 

zapošljavanje USK-a» Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

180

. 

Program rada i finansijski plan  JU 

Socijalno pedagoška životna zajednica za 

2017. - 2016. godina 

2016. JU «Socijalno-pedagoška 

životna zajednica» Bihać Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 



 PROGRAM RADA SKUPŠTINE USK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

181

. 

Periodični izvještaj Komisije za koncesije, 

uz dostavu evidencije korisnika 

koncesionih dobara koji ne uplaćuju 

novčanu naknadu po osnovu korištenja 

ovih dobara- 2016. godina 

2016. Komisija za koncesije 

 12 -- -- ----  

 

 

 

  





127881 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o srednjem obrazovanju- 

2016. godina 

Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

DA 13.05.2016   DA   U 

proceduri 

133442 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o porezu  na imovinu i 

porez na naslijeđe i poklon 

Ministarstvo 

finansija 

NE  13.05.2016  NE  08.07.2016 Nije 

usvojeno 

113943 Zakon o studentskom standardu Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

DA 16.06.2016   DA 02.08.2016  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2016. 

85111 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o Univerzitetu u Bihaću 

Ministarstvo 

obrazovanja, 

nauke, kulture i 

sporta 

DA  07.11.2013 

01.08.2016 

 DA  02.08.2016 Usvojeno 

89036 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o šumama 

Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE  18.08.2016 

30.09.2016 

 NE 25.08.2016 13.10.2016 Usvojeno 

138562 Zakon o plaćama i naknadama 

članova organa upravljanja i 

drugih organa  kantonalnih javnih 

preduzeća i ustanova čiji je 

osnivač Unsko-sanski kanton i 

institucija Unsko-sanskog 

kantona  

Ministarstvo 

finansija 

NE  18.08.2016 

30.09.2016 

 NE 25.08.2016 13.10.2016 

 

Usvojeno 

27250 Zakon o turizmu USK Ministarstvo 

privrede 

DA 26.08.2016 16.12.2016  DA 13.10.2016  U 

proceduri 



76125 Zakon o državnoj službi u Unsko-

sanskom kantonu  

Ministarstvo 

pravde 

DA 22.09.2016   DA 13.10.2016.  U 

proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2016. 

127817 Zakon o izvršavanju Budžeta USK 

za 2017. godinu 

Ministarstvo 

finansija 

DA 04.11.2016 19.12.2016  DA 28.11.2016  U 

proceduri 

127820 Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o izvršavanju Budžeta  

USK za 2016. godinu 

Ministarstvo 

finansija 

DA  16.11.2016  DA  23.11.2016 Usvojeno 

76145 Zakon o značajnim datumima, 

događajima i ličnostima na 

području Unsko-sanskog kantona  

Ministarstvo za 

pitanje boraca i 

RVI 

DA 20.03.2014 

15.10.2015 

25.04.2016  DA 16.04.2014 

Nije usv. 

09.11.2015 

 U 

proceduri 

  

 

 



DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet zakonodavne institucije temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog 

sistemskog riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada Skupštine u nastavku dajemo 

pregled razloga i očekivanih rezultata za svaki zakon pojedinačno koji je Skupština USK 

usvojila u periodu 01.01.2016-31.12.2016 godine 

Razlozi za donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pružanju besplatne 

pravne pomoći ogleda se u činjenicama, da je nakon stupanja na snagu Zakona o pružanju 

besplatne pravne pomoći (,,Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona", broj 22/12) u daljem 

tekstu: Zakon, utvrđeno da pojedine odredbe Zakona u primjeni dovode do nelogičnih situacija 

kada je u pitanju institut ,,besplatne pravne pomoći" i te odredbe u potpunosti negiraju krajnji 

smisao i cilj Zakona, koji je imao za cilj da se građanima slabog imovnog stanja osigura pravo 

na ostvarivanje besplatne pravne pomoći. 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju - u primjeni 

odredaba Zakona o prostomom uređenju i građenju uočeni su određeni problemi u postupku 

izdavanja akata o građenju, a koji se prije svega ogledaju u dugom trajanju postupka izdavanja 

urbanističke saglasnosti zbog potrebe uključivanja velikog broja stranaka, ali i pribavljanja 

dokaza o pravu građenja, što je uglavnom posljedica neažuriranih zemljišnih knjiga. Kako su 

najviše štete zbog ovakvog stanja trpjeli investitori, ali i organikoji su imali velike materijalne 

troškove postupka, od strane većeg broja općina kantona je u više navrata ukazivano na ove 

probleme, pa je zbog toga i pokrenuta procedura za izmjenu pojedinih odredaba Zakona u cilju 

bržeg i efikasnijeg izdavanja akata o građenju.Također pojedine odredbe Zakona nisu bile 

usklađene sa odredbama drugih zakona prije svega Zakona o javnim nabavkama BiH, pa je 

ovim izmjenama i dopunama izvršeno i usklađivanje navedenih odredaba. 

Zakon o unutrašnjim poslovima USK-a - Ukratko, primjenom Zakona o unutrašnjim 

poslovima Unsko-sanskog kantona (,,Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona", br. 1/97, 

1/02,6/02,8/02 i 11/13) uočeni su brojni nedostaci u postojećim zakonskim rješenjima koji 

otežavaju rad Ministarstva unutrašnjih poslova Unsko-sanskog kantona i stvaraju probleme u 

njegovoj provedbi.  

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o pravobranilaštvu - se bazira na tome da se kroz 

izmjene omogući primjena i drugih zakona, npr. Zakona o univerzitetu, a vjerovatno je osnovni 

cilj definisanje nadležnosti pravobranilaštva, regulisanje pitanja suspenzije pravobranioca, 

prava na plaću pravobranioca u vrijeme suspenzije, davanje ovlaštenja državnim službenicima 

za obavljanje poslova iz nadležnosti pravobranioca kada je pravobranioc odsutan ili ga nema 

uopšte, blagovoremeno objavljivanje oglasa za poziciju kantonalnog pravobranioca te 

obavezno informisanja zakonodavnog tijela o uočenim problemima i pojavama. 

  



DODATAK 5 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE USK  
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIMEČLANA POZICIJA 

Mandatno-imunitetska 

komisija 

Kenan Keserović Član 

Nijaz Kadirić Član 

Damir Hodžić Član 

Edin Bašagić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Nedima Zulić Predsjedavajući 

   

Komisija za ustavna pitanja  Predsjedavajući 

Rasim Pajić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Asmir Ćufurović Član 

Sanil Hasić Član 

Admir Mušanović Član 

   

Komisija za pravdu, ljudska 

prava, građanske slobode i 

jednakopravnost spolova 

Mehmed Mahmić Predsjedavajući 

Amir Murić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Sanel Mahić Član 

Mirvet Beganović Član 

Hajrudin Halilović Član 

   

Komisija za izbor, 

imenovanja i financijsko-

administrativna pitanja 

Nijaz Hušić Predsjedavajući 

Safet Veladžić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Samir Veladžić Član 

Farko Hodža Hodžić Član 

Željko Mirković Član 



   

Komisija za budžet, 

ekonomsku i financijsku 

politiku 

Sanel Mahić Predsjedavajući 

Nijaz Kadirić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Samir Abazović Član 

Asmir Ćufurović Član 

Amir Murić Član 

Mirvet Beganović Član 

   

Komisija za obrazovanje, 

kulturu, sport i mlade; 

Damir Hodžić Predsjedavajući 

Kenan Keserović Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Safet Veladžić Član 

Nisvet Jusić Član 

Samir Abazović Član 

   

Komisija za prostorno 

uređenje, zaštitu okoliša, 

stambeno komunalnu 

politiku i infrastrukturu; 

Munir Duraković Predsjedavajući 

Ahmet Egrlić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Mladen Lonić Član 

Rasim Kantarević Član 

Merisa Šušić Član 

   

Komisija za pitanja 

zdravstva, boračka pitanja, 

rad  i socijalnu politiku 

Hajrudin Halilović Predsjedavajući 

Samir Muminović Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Edin Bašagić Član 

Amir Murić Član 

Nedima Zulić Član 

Farko Hodža Hodžić Član 



   

Zakonodavno-pravna 

komisija 

 Predsjedavajući 

Sanil Hasić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

Mehmed Mahmić Član 

Nisvet Jusić Član 

Rasim Pajić Član 

Admir Mušanović Član 

   

Komisija za pitanja 

sigurnosti i nadzora 

zakonitosti rada 

Damir Hodžić Član 

Nijaz Kadirić Član 

Kenan Keserović Član 

Admir Hadžipašić Predsjedavajući 

Nijaz Hušić Zamjenik 

predsjedavajućeg 

  



DODATAK 6 – POSLJEDNJI REVIZORSKI IZVJEŠTAJ  
 

Revizorsko mišljenje je preuzeto sa zvaničene stranice Ureda za reviziju Federacije BiH. 

Osnova za izražavanje mišljenja: 

1. Budžet za 2015. godinu donesen je bez realnog uravnoteženja, obzirom da nije zasnovan 

na ostvarivim prihodimai primicima, posebno od zaduživanja, a planiran je negativan tekući 

bilans (tekući deficit), što nije u skladu sačlanovima: 6 i 43. stav 1 Zakona o budžetima u FBiH.  

Na datum bilansa 2015. godine iskazan je negativan finansijski rezultat (tekući deficit) u iznosu 

od 4.903.140 KM, a neraspoređeni višak rashoda nad prihodima (akumulirani deficit) povećan 

na 9.776.685 KM (tačke: 5. i 6.3 Izvještaja); Izvještaj o finansijskoj reviziji Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2015. godinu 

 

2. Dospjele obaveze po pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima u iznosu od 

68.724.159 KM nisu knjigovodstveno evidentirane u izvještajnim periodima na koje se odnose, 

što nije u skladu sa članom 76. Zakona o budžetima u FBiH, radi čega računovodstvo Unsko 

-sanskog kantona nije zasnovano na računovodstvenim principima tačnosti, istinitosti, 

pouzdanosti, sveobuhvatnosti, pravovremenosti i pojedinačnom iskazivanu poslovnih 

događaja kako je propisano članom 74. istog Zakona, zbog čega finansijski rezultat  tekuće 

godine i akumulirani deficit nisu tačno iskazani (tačke: 6.3 i 8.Izvještaja); 

 

3. Ukupan finansijski rezultat za 2015. godinu nije tačno (manje je)iskazan iza iznos od 

najmanje 1.695.242KM, a samim tim i akumulirani deficit, obzirom da u finansijskim 

izvještajima tekuće godine nisu priznati svi rashodi i izdaci na osnovu nastanka obaveze u 

periodu na koji se odnose, što nije u skladu sa članom 76. Zakona o budžetima u FBiH, članom 

16. Uredbe o računovodstvu budžetau FBiHi članom 35. Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u 

FBiH (tačka 6.3.Izvještaja); 

 

4. Namjenska novčana sredstva u iznosu od 15.140.000 KM koja su u prethodnom periodu po 

odlukama Vlade Kantona korištena za tekuću likvidnost (sredstva za pretvorbu poljoprivrednog 

zemljišta 5.500.000 KM, sredstva od privatizacije 5.490.000 KM, naknade  za šume 2.450.000 

KM i sredstva za zaštitu i spašavanje 1.700.000 KM), nisu vraćena u utvrđenim rokovima,  niti 

su na datum bilansa 2015. godine bila raspoloživa na namjenskim podračunima(tačka 

7.1Izvještaja);  

 

5. Potraživanja od koncesija nisu realno iskazana, obzirom da  Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva ne vrši obračun i evidentiranje potraživanja od koncesija od četiri  

privredna društva koji vrše eksploataciju prirodnog bogatstva, bez ikakve naknade. Iako su  

postupci dodjele koncesije završeni u ranijem periodu, nisu zaključeni ugovori o koncesiji,  

što nije u skladu sa Zakonom o koncesijama, a samim tim Unsko-sanki kanton ne ostvaruje 

prihod po tom osnovu(tačke: 6.1.2.1 i 7.2 Izvještaja); 

 

6. Nije izvršeno usklađivanje knjigovodstvenog stanja stalnih sredstava, potraživanja i obaveza  

sa stvarnim stanjem utvrđenim popisom na dan 31.12.2015. godine, iako su popisom utvrđene 

razlike, što nije u skladu sa članom 25. Zakonao računovodstvu i reviziji u FBiH i članom 67. 

Pravilnika o knjigovodstvu budžeta u FBiH, zbog čega nije realno iskazana vrijednost imovine 

i obaveza (tačka 7.6 Izvještaja). 



 

Negativno mišljenje 

Po našem mišljenju, zbog značaja stavki navedenih u tačkama: 2., 3. i 4. „Osnove za 

izražavanje mišljenja“, finansijski izvještaji Budžeta Unsko-sanskog kantona, po svim bitnim 

pitanjima ne prikazuju istinito i fer stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2015. godine, 

rezultate poslovanja i novčani tok, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 

Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.  

Finansijske informacije i transakcije prikazane u finansijskim izvještajima Unsko- Sanskog 

kantona u toku 2015. godine, zbog značaja stavki navedenih u tačkama: 1., 2., 3., 5. i 6. 

„Osnove za izražavanje mišljenja nisu bile u svim materijalno značajnim aspektima usklađene 

sa odgovarajućim zakonskim i drugim propisima“. 

 

Mora se napomenuti da je upravljanje Budžetom u 2015. godini od strane skupštinske većine, 

procijenjeno kao dobro i usvojen je Izvještaj o izvršenju Budžeta USK za prošlu godinu, a 

mjesec i po nakon toga Federalni ured za reviziju je dokazao da je bilo jako loše upravljanje 

finansijama sa puno sumnjivih transakcija. Na ovaj način Skupština USK, je pokazala 

nezainteresovanost za ozbiljna pitanja i usvojila je u stvari loš izvještaj.  

  



DODATAK 7 - RAD SKUPŠTINE USK, PO SJEDNICAMA  
 

RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

PRVI KVARTAL 

15. Redovna sjednica 25.01.2016 

1. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

pružanju besplatne pravne 

pomoći- 2016. godina 

2015 Ministarstvo pravde 

DA 1. Usvojeno 

2. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

prostornom uređenju i 

građenju- 2015. godina 

2015 Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

DA 1. Usvojeno 

3. Zakon o unutrašnjim 

poslovima USK-a 

2008 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
DA 1. U proceduri 

4. Odluka o davanju 

saglasnosti na uslove 

kratkoročnog kreditnog 

zaduženja po transakcijskom 

računu- 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

5. Odluka o izmjeni Odluke o 

formiranju „Komisije za 

izradu Poslovnika Skupštine 

Unsko-sanskog kantona“- 

2016. godina 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanja i 

finansijsko-

administrativna pitanja 

NE 1. Usvojeno 

6. Program rada Skupštine 

Unsko-sanskog kantona za 

2016.godinu- 2016. godina 

2016 Predsjedavajući 

Skupštine USK-a NE 1. Usvojeno 

7. Izvještaj o reviziji finansijskih 

izvještaja ŠPD „Unsko-

sanske šume“ d.o.o. 

Bosanska Krupa za 

2014.godinu- 2016. godina 

2015 Ured za reviziju 

institucija u Federaciji 

Bosne i Hercegovine 

Sarajevo 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

16. Redovna sjednica 08.02.2016 

8. Odluka o davanju 

saglasnosti na uslove 

2016 Ministarstvo finansija NE 2. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

kratkoročnog kreditnog 

zaduženja po transakcijskom 

računu- 2016. godina 

9. Odluka o zaduženju Unsko-

sanskog kantona i 

zaključivanju Podugovora sa 

Federacijom Bosne i 

Hercegovine- 2015. godina 

2015 Ministarstvo finansija 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

10. Odluka o davanju 

saglasnosti za zaključivanje 

Ugovora o podršci projektu 

izgradnje glavnog 

kanalizacionog sistema na 

području općine Cazin- 2015. 

godina 

2015 Ministarstvo finansija 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

11. Strategija za uključivanje 

djece sa poteškoćama u 

razvoju u obrazovanje sa 

sedmogodišnjim Planom 

implementacije u Unsko-

sanskom kantonu - 2015. 

godina 

2015 Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, 

kulture i sporta 

DA 1. Usvojeno 

12. Inicijativa za preispitivanje 

Odluke VSZV BiH 

2016 Mehmed Mahmić 

poslanik SDA 
NE 1. Usvojeno 

17. Redovna sjednica 07.03.2016 

13. Izvod iz zapisnika sa 16. 

redovne sjednice Skupštine 

Unsko-sanskog kantona 

2016 Sekretar Skupštine 

USK NE 1. Usvojeno 

14. Odluka o imenovanju Radne 

grupe za izradu Smjernica 

razvoja poljoprivrede Unsko-

sanskog kantona 2016-

2020.godine 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 1. Usvojeno 

15. Program rada JU Kantonalni 

fond za pomoć u stambenom 

zbrinjavanju demobilisanih 

boraca, porodica šehida, 

poginulih boraca, ratnih 

2016 JU Kantonalni fond za 

pomoć u stambenom 

zbrinjavanju 

demobilisanih boraca, 

DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

vojnih invalida i socijalno 

ugroženih kategorija za 

2016. godinu 

porodica šehida, 

poginuli 

16. Izvještaj o realizaciji 

kantonalnih i federalnih 

novčanih podrški u primarnoj 

poljoprivrednoj proizvodnji za 

2015.godinu- 2016. godina 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

DA 1. Usvojeno 

17. Izvještaj o korištenju 

budžetske rezerve za period 

01.01.-31.12.2015.godine- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

18. Informacija o stanju planske 

dokumentacije u Unsko-

sanskom kantonu u 2015. 

god- Kantonalni zavod za 

prostorno planiranje- 2016. 

godina 

2016 Kantonalni zavod za 

prostorno uređenje i 

planiranje 
DA 1. Usvojeno 

19. Informacija o provođenju 

projekta izgradnje 

Regionalne sanitarne 

deponije na području Unsko-

sanskog kantona – Regija 

Bihać 

2016 Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 
NE 1. Povučeno 

20. Informacija o stanju 

sigurnosti saobraćaja na 

području Unsko-sanskog 

kantona za 2015.godinu- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

DA 1. Usvojeno 

21. Informacija o stanju 

sigurnosti na području 

Unsko-sanskog kantona za 

2015.godinu 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
NE 1. Usvojeno 

22. Zaključak i Mišljenje na Nacrt 

Zakona o izmjenama i 

dopunama Zakona o zaštiti 

od nasilja u porodici 

2016 Skupština USK-a 

NE 1. Usvojeno 

DRUGI KVARTAL 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

18. Redovna sjednica 11.04.2016 

23. Zakon o o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

pravobranilaštvu- 2016. 

godina 

2014 Ministarstvo pravde 

DA 1. U proceduri 

24. Inicijativa za dopunu Zakona 

o advokaturi Federacije 

Bosne i Hercegovine 

(„Službene novine Federacije 

Bosne i Hercegovine“ 

br.40/02, 29/03, 18/05 i 

68/05)- 2016. godina 

2016 Ministarstvo pravde 

NE 1. Usvojeno 

25. Odluka o izmjeni Odluke o 

osnivanju JP „RTV US“ 

d.o.o. Bihać - 2016. godina 

2016 JP RTV USK 

NE 1. Usvojeno 

26. Odluka o davanju saglasnoti 

na Odluku Skupštine JP 

„RTV USK“ d.o.o Bihać 

broj:745-01/15 od 

28.12.2015. godine- 2016. 

godina 

2016 JP RTV USK 

NE 1. Usvojeno 

27. Odluka o dopuni Odluke o 

osnivanju Vijeća nacionalnih 

manjina- 2016. godina 

2016 Vijeće nacionalnih 

manjina NE 1. Usvojeno 

28. Program rada JP RTV USK 

za 2016. godinu- 2016. 

godina 

2016 JP RTV USK 

DA 1. Usvojeno 

29. Program rada JU Kantonalna 

i univerzitetska biblioteka za 

2016.godinu - 2016. godina 

2016 JU Kantonalna i 

univerzitetska 

biblioteka 

DA 1. Usvojeno 

30. Program rada Kantonalnog 

sportskog saveza- 2016. 

godina 

2016 Sportski savez USK-a 

DA 1. Usvojeno 

31. Izvještaj o radu Kantonalne 

uprave za inspekcijske 

2016 Kantonalna uprava za 

inspekcijske poslove 
DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

poslove za 2015. godinu- 

2016. godina 

32. Izvještaj o provođenju 

zakona o državnim 

službenicima i 

namještenicima u organima 

državne službe USK- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo pravde 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

33. Informacija o stanju 

sigurnosti učenika od 

vršnjačkog nasilja u školama 

na području Unsko-sanskog 

kantona- 2016. godina 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

DA 1. Usvojeno 

34. Informacija o stanju nasilja u 

porodici na području USK za 

2015.- 2016. godina 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova DA 1. Usvojeno 

35. Informacija o stanju 

upravnog rješavanja u Gradu 

Bihaću i  općinama Unsko-

sanskog kantona za 2015.g.- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo pravde 

DA 1. Usvojeno 

36. Informacija o primjeni 

alternativne krivične sankcije 

rad za opće dobro na slobodi 

u 2015. godini- 2016. godina 

2016 Ministarstvo pravde 

DA 1. Usvojeno 

8. Vanredna sjednica 14.05.2016 

37. Odluka o razrješenju ministra 

poljoprvrede, vodoprivrede i 

šumarstva, MUP-a USK i 

Ministarstva zdravstva i 

socijalen politike USK- 2016. 

godina 

2016 Premijer USK-a 

NE 1. Usvojeno 

38. Odluka o imenovanju 

ministra poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva, 

MUP-a USK i ministra 

zdravstva i socijalne politike- 

2016. godina 

2016 Premijer USK-a 

NE 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

19. Redovna sjednica 16.05.2016 

39. Odluka o izmjeni Odluke o 

pristupanju izrade prostornog 

plana USK za period 2012-

2032. godine- 2015. godina 

2015 Ministarstvo za 

građenje, prostorno 

uređenje i zaštitu 

okoline 

NE 1. Usvojeno 

40. Odluka o prihvatanju 

konsolidovanog Godišnjeg 

obračun Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. Usvojeno 

41. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Unsko-sanskog kantona za 

2015. godine- 2016- godina 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. Usvojeno 

42. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Ključ za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016 ZU Dom zdravlja Ključ 

DA 1. Usvojeno 

43. Program rada za 2016. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Ključ- 20116. godina 

2016 ZU Dom zdravlja Ključ 

DA 1. Usvojeno 

44. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Cazin za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Cazin 
DA 1. Usvojeno 

45. Program rada za 20165. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Cazin- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Cazin DA 1. Usvojeno 

46. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Sanski Most za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Sanski Most 
DA 1. Usvojeno 

47. Program rada za 2016. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Sanski Most- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Sanski Most DA 1. Usvojeno 

20. Redovna sjednica 23.05.2016 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

48. Izvještaj o radu i poslovanju 

ZU Kantonalna bolnica 

„Dr.Irfan Ljubijankić“ Bihać 

za 2015.godinu- 2016. 

godina 

2016 Kantonalna bolnica 

"Dr. Irfan Ljubijankić" 

Bihać DA 1. Usvojeno 

49. Program rada za 

2016.godinu ZU Kantonalna 

bolnica dr. Irfan Ljubijankić 

Bihać -2016. godina 

2016 Kantonalna bolnica 

"Dr. Irfan Ljubijankić" 

Bihać 
DA 1. Usvojeno 

50. Izvještaj o radu i poslovanju 

Zavoda za javno zdravstvo 

Unsko-sanskog kantona za  

2015. godine- 2016. godina 

2016 ZU Zavod za javno 

zdravstvo 
DA 1. Usvojeno 

51. Program rada Zavoda za 

javno zdravstvo Unsko-

sanskog kantona za  2016. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Zavod za javno 

zdravstvo 
DA 1. Usvojeno 

52. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac 
DA 1. Usvojeno 

53. Program rada za 2016. 

godinu ZU  Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac- 2016. 

godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bosanski Petrovac 
DA 1. Usvojeno 

54. Izvještaj o radu i poslovanju 

ZU Lječilište „Gata“ Bihać za 

2015. godinu - 2016. godina 

2016 ZU Lječilište Gata 

DA 1. Usvojeno 

55. Program rada ZU Lječilište 

„Gata“ Bihać za 2016. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Lječilište Gata 

DA 1. Usvojeno 

56. Izvještaj o radu javno - 

žalbenog biroa za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 Javno žalbeni biro 

DA 1. Usvojeno 

57. Informacija o stanju 

maloljetničke delikvencije na 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

području USK za 2015. - 

2016. godina 

TREĆI KVARTAL 

21. Redovna sjednica 08.07.2016 

58. Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o porezu  

na imovinu i porez na 

naslijeđe i poklon- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

59. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju Sportskog saveza 

za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016 Sportski savez USK-a 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

60. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU Kantonalna i 

univerzitetska biblioteka 

Bihać za 2015. godinu - 

2016. godina 

2016 JU Kantonalna i 

univerzitetska 

biblioteka DA 1. 
Nije 

usvojeno 

61. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU Spomen 

biblioteka „Skender 

Kulenović“ Bosanski 

Petrovac za 2015. godinu - 

2016. godina 

2016 JU Spomen biblioteka 

«Skender Kulenović» 

DA 1. Usvojeno 

62. Program rada JU Spomen 

biblioteka „Skender 

Kulenović“ Bosanski 

Petrovac za 2016. godinu - 

2016. godina 

2016 JU Spomen biblioteka 

«Skender Kulenović» 

DA 1. Usvojeno 

63. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU Arhiv USK za 

2015. godinu - 2016. godina 

2016 JU Arhiv USK-a 

DA 1. Usvojeno 

64. Program rada JU Arhiv USK 

za 2016. godinu - 2016. 

godina 

2016 JU Arhiv USK-a 

DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

65. Izvještaj o radu i finansisjkom 

poslovanju JP "Unsko-

sanske novine" za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 JP Unsko-sanske 

novine d.o.o. Bihać 
DA 1. Usvojeno 

66. Program rada JP „Unsko-

sanske novine“ d.o.o. Bihać 

za 2016. godinu - 2016. 

godina 

2016 JP Unsko-sanske 

novine d.o.o. Bihać 
DA 1. Usvojeno 

67. Izvještaj o radu sa 

finansijskim poslovanjem JU 

Muzej USK za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016 JU Muzej USK-a 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

68. Program rada JU Muzej 

USK-a za 2016.godinu- 

2016. godina 

2016 JU Muzej USK-a 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 

10. Vanredna sjednica 10.07.2016 

69. Odluka o razrješenju 

(smijeni) Vlade USK i 

premijera Izudina 

Saračevića- 2016. godina 

2016 Poslanici Skupštine 

USK 
NE 1. Usvojeno 

70. Odluka o imenovanju Vlade 

USK i premijera Huseina 

Rošića- 2016. godina 

2016 Poslanici Skupštine 

USK NE 1. Usvojeno 

22. Redovna sjednica 22.07.2016 

71. Izbor i imenovanja na 22. 

redovnoj sjednici Skupštine 

USK 

2016 Poslanici Skupštine 

USK NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

72. Odluka o razrješenju članova 

Skupštine ŠPD "USK šume" 

d.o.o. Bosanska Krupa- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 1. Usvojeno 

73. Odluka o privremenom 

imenovanju članova 

Skupštine ŠPD "USK šume" 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

d.o.o. Bosanska Krupa- 

2016. godina 

74. Odluka o razrješenju 

Skupštine JP "RTV USK" 

d.o.o. Bihać- 2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 1. Usvojeno 

75. Odluka o privremenom 

imenovanju Skupštine JP 

"RTV USK" d.o.o. Bihać- 

2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 1. Usvojeno 

76. Odluka o razrješenju 

Skupštine JP "Unsko - 

sanske novine" d.o.o. Bihać- 

2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 1. Usvojeno 

77. Odluka o privremenom 

imenovanju Skupštine JP 

"Unsko- sanske novine" 

d.o.o. Bihać- 2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 1. Usvojeno 

78. Izvještaj o poslovanju USK 

Šuma d.o.o. Bosanska Krupa 

za 2015. godinu- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

79. Odluka o davanju 

saglasnosti za kreditno 

zaduženje za likvidnost 

putem revolving kredita ZU 

Kantonalna bolnica "Dr. Irfan 

Ljubijankić" Bihać- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

80. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

81. Program rada za 2016. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Velika Kladuša DA 1. 
Nije 

usvojeno 

82. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bužim 
DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

Bužim za 2015. godinu- 

2016. godina 

83. Program rada za 2016. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Bužim-



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

zapošljvanju boračkih 

populacija, prognanih osoba i 

socijalno ugroženih 

kategorija“ za 2015. godinu- 

2016. godina 

demobilisanih boraca, 

porodica šehida, 

poginuli 

93. Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju  Agencije za 

privatizaciju USK za 2015. 

godinu - 2016. godina 

2016 Agencija za 

privatizaciju 
DA 1. Usvojeno 

94. Program i plan rada  

Agencije za privatizaciju 

USK-a za 2016.godinu- 

2016. godina 

2016 Agencija za 

privatizaciju 
DA 1. Usvojeno 

95. Izvještaj o radu komisije za 

koncesije za 2015. godinu- 

2016. godina 

2016 Komisija za koncesije 

DA 1. Usvojeno 

96. Mišljenje o Inicijativi za 

dopunu Zakona o sudskim 

taksama - 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. 
Nije 

usvojeno 

97. Izvještaj o radu Kantonalnog  

zavoda za pružanje 

besplatne pravne pomoćiza 

2015. godinu- 2016. godina 

2016 KANTONALNI ZAVOD 

ZA PRUŽANJE 

BESPLATNE 

PRAVNE POMOĆI 

DA 1. Usvojeno 

98. Izvještaj o radu Uprave 

Civilne zaštite za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 Kantonalna uprava 

civilne zaštite DA 1. 
Nije 

usvojeno 

99. Program rada JU Zavod za 

zaštitu kulturnog nasljeđa za 

2016. godina - 2016. godina 

2016 JU Zavod za zaštitu 

kulturnog naslijeđa DA 1. Usvojeno 

11. Vanredna sjednica 02.08.2016 

10

0. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

Univerzitetu u Bihaću- 2016. 

godina 

2013 Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, 

kulture i sporta 
DA 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

10

1. 

Zakon o studentskom 

standardu- 2016. godina 

2015 Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, 

kulture i sporta 

DA 1. U proceduri 

24. Redovna sjednica 25.08.2016 

10

2. 

Zakon o unutrašnjim 

poslovima USK-a 

2008 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
DA 2. Usvojeno 

10

3. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

šumama- 2016. godina 

2014 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 1. U proceduri 

10

4. 

Zakon o plaćama i 

naknadama članova organa 

upravljanja i drugih organa  

kantonalnih javnih preduzeća 

i ustanova čiji je osnivač 

Unsko-sanski kanton i 

institucija Unsko-sanskog 

kantona - 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. U proceduri 

10

5. 

Zakon o turizmu USK- 2016. 

godina 

2009 Ministarstvo privrede 
DA 1. Povučeno 

10

6. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Unsko-sanskog  

kantona  za 2015. god.- 

2016. godina 

2016 Zavod zdravstvenog 

osiguranja USK-a 

DA 1. Usvojeno 

10

7. 

Izvještaj o radu i finansijski 

izvještaj JU Socijalno 

pedagoška životna zajednica 

za 2015. godinu - 2016. 

godina 

2016 JU «Socijalno-

pedagoška životna 

zajednica» Bihać DA 1. 
Nije 

usvojeno 

10

8. 

Program rada i finansijski 

plan  JU Socijalno 

pedagoška životna zajednica 

za 2016. - 2016. godina 

2016 JU «Socijalno-

pedagoška životna 

zajednica» Bihać 
DA 1. Usvojeno 

10

9. 

Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bihać 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

Bihać za 2015. godinu- 2016. 

godina 

11

0. 

Program rada za 2016. 

godinu ZU DOm zdravlja 

Bihać- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bihać DA 1. Usvojeno 

11

1. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

JU Opća bolnica u Sanskom 

Mostu za 2015.godinu- 2016. 

godina 

2016 ZU Opća bolnica 

Sanski Most 
DA 1. Usvojeno 

11

2. 

Program rada za 

2016.godinu ZU Opća 

Bolnica Sanski Most- 2016. 

godina 

2016 ZU Opća bolnica 

Sanski Most 
DA 1. Usvojeno 

11

3. 

Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa za 2015. 

godinu- 2016. godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

11

4. 

Program rada za 2016. 

godinu ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa- 2016. 

godina 

2016 ZU Dom zdravlja 

Bosanska Krupa 
DA 1. g
0 G
[(-)] TJ
ET
Q
q
83.184 464.59 134.4.28  



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

25. Redovna sjednica 13.10.2016 

11

8. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

šumama- 2016. godina 

2014 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 2. Usvojeno 

11

9. 

Zakon o plaćama i 

naknadama članova organa 

upravljanja i drugih organa  

kantonalnih javnih preduzeća 

i ustanova čiji je osnivač 

Unsko-sanski kanton i 

institucija Unsko-sanskog 

kantona - 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 2. Usvojeno 

12

0. 

Zakon o turizmu USK- 2016. 

godina 

2009 Ministarstvo privrede 
DA 2. U proceduri 

12

1. 

Zakon o državnoj službi u 

Unsko-sanskom kantonu 

2016 Ministarstvo pravde 
NE 1. U proceduri 

12

2. 

Odluka o imenovanju 

članova Vijeća nacionalnih 

manjina Unsko-sanskog 

kantona; 

2016 Ministarstvo pravde 

NE 1. Usvojeno 

12

3. 

Odluka o prestanku mandata 

članovima Nezavisnog 

odbora za izbor I reviziju 

imenovanim iz reda 

Ministarstva unutrašnjih 

poslova. 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

NE 1. Usvojeno 

12

4. 

Plan implementacije 

Programa revitalizacije bivše 

DD „DI Sanica“ Ključ i 

Odluka o osnivanju d.o.o. 

„Sanica“ Ključ; 

2016 Ostali 

NE 1. 
Vraćeno na 

doradu 

12

5. 

Odluka o osnivanju d.o.o. 

Sanica. 

2016 Ostali 
NE 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

12

6. 

Traži se od ŠPD Šume USK 

da dostavi izvještaj sa jsnim 

podacima o dobiti. 

2016 Skupština USK-a 

NE 1. Usvojeno 

12

7. 

Izvještaj o radu i poslovanju 

ZU „Gradska apoteka Ključ“ 

za 2014.godinu- 2015. 

godina 

2015 ZU Gradska apoteka 

Ključ 
NE 1. 

Nije 

usvojeno 

12

8. 

Plan i program rada ZU 

Gradska apoteka Ključ za 

2016. godinu - 2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Ključ NE 1. Usvojeno 

12

9. 

Izvještaj o radu ZU Gradska 

apoteka Bosanska Krupa za 

2014. godinu-2015. godina 

2015 ZU Gradska apoteka 

Bosanska Krupa NE 1. 
Nije 

usvojeno 

13

0. 

Program rada ZU Apoteka 

Bosanska Krupa za 2016. 

godinu - 2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Bosanska Krupa DA 1. Usvojeno 

13

1. 

Izvještaj o radu sa 

fiinansijskim poslovanjem ZU 

Gradska apoteka Bužim za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Bužim 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

13

2. 

Program rada ZU Apoteka 

Bužim za 2016. godinu - 

2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Bužim DA 1. Usvojeno 

13

3. 

Izvještaj o radu sa 

fiinansijskim poslovanjem ZU 

Gradska apoteka Cazin za 

2015. godinu- 2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Cazin 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

13

4. 

Program rada ZU Apoteka 

Cazin za 2016. godinu - 

2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Cazin DA 1. Usvojeno 

26. Redovna sjednica 23.11.2016 

13

5. 

Izbor i imenovanja na 26. 

sjednici Skupštine USK- 

2016. godina 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanja i 

finansijsko-

administrativna pitanja 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

13

6. 

Odluka o ovlaštenju za 

obavljanje poslova dužnosti 

sekretara sa posebnim 

zadatkom Skupštine USK- 

2016. godina 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanja i 

finansijsko-

administrativna pitanja 

NE 1. Usvojeno 

13

7. 

Odluka o imenovanju člana 

Komisije za koncesije- 2016. 

godina 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanja i 

finansijsko-

administrativna pitanja 

NE 1. Usvojeno 

13

8. 

Odluka o stavljanju van 

snage Odluke Skupštine 

USK broj : 01-02-3-407/16 

od 25.08.2016. godine- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

13

9. 

Odluka o davanju 

saglasnosti na Odluku 

Skupštine ŠPD "Unsko-

sanske šume" d.o.o. 

Bosanska Krupa, broj 019-

1010-13/16 od 24.08.2016. 

godine- 2016. godina 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva NE 1. Usvojeno 

14

0. 

Odluka o izmjenama i 

dopunama Budžeta USK za 

2016. godinu- 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. Usvojeno 

14

1. 

Zakon o izmjenama i 

dopunama Zakona o 

izvršavanju Budžeta  USK za 

2016. godinu 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. Usvojeno 

14

2. 

Odluka o zaduženju ili 

davanju garancije(overdraft)- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. Usvojeno 

14

3. 

Program rada ZU Apoteka 

Sanski Most za 2016. godinu 

- 2016. godina 

2016 ZU Gradska apoteka 

Sanski Most DA 1. 
Nije 

usvojeno 

14

4. 

Izvještaj o radu i finansijskom 

poslovanju JU „Razvojna 

2016 JU "Razvojna agencija 

Unsko-sanskog 

kantona" 

DA 1. 
Nije 

usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

agencija USK“ – Bihać za 

2015. godinu- 2016. godina 

14

5. 

Program rada za 

2016.godinu JU Razvojna 

agencija Unsko – sanskog 

kantona- 2016. godina 

2016 JU "Razvojna agencija 

Unsko-sanskog 

kantona" 
DA 1. 

Nije 

usvojeno 

14

6. 

Informacija o stanju 

sigurnosti na području USK 

za period  januar-  juni 

2016.godine - 2016. godina 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 
DA 1. Usvojeno 

14

7. 

Informacija o stanju 

sigurnosti saobraćaja na 

području USK za period 

januar-juni 2016.godine - 

2016. godina 

2016 Ministarstvo unutarnjih 

poslova 

DA 1. Usvojeno 

27. Redovna sjednica 28.11.2016 

14

8. 

Izbor i imenovanja na 27. 

sjednici Skupštine USK- 

2016. godina 

2016 Komisija za izbor i 

imenovanja i 

finansijsko-

administrativna pitanja 

NE 1. 
Primljeno k 

znanju 

14

9. 

Odluka o privremenom 

imenovanju članova 

Skupštine ŠPD "USK šume" 

d.o.o. Bosanska Krupa- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo 

poljoprivrede, 

vodoprivrede i 

šumarstva 

NE 2. Usvojeno 

15

0. 

Odluka o privremenom 

imenovanju Skupštine JP 

"RTV USK" d.o.o. Bihać- 

2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 2. Usvojeno 

15

1. 

Odluka o privremenom 

imenovanju Skupštine JP 

"Unsko- sanske novine" 

d.o.o. Bihać- 2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 2. Usvojeno 

15

2. 

Budžet USK za 2017. 

godinu- 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 
DA 1. U proceduri 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

15

3. 

Zakon o izvršavanju Budžeta 

USK za 2017. godinu- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo finansija 

DA 1. U proceduri 

15

4. 

Izvještaj o korištenju 

budžetske rezerve za period 

01.01.-30.06.2016. godine- 

2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

15

5. 

Konačan Izvještaj o 

finansijskoj reviziji Budžeta 

Unsko-sanskog kantona za 

2015. god.- 2016. godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

15

6. 

Mišljenje na Prednacrt 

Zakona o sigurnosti i zdravlju 

na radu - 2016. godina 

2016 Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike NE 1. Usvojeno 

15

7. 

Mišljenje na prednacrt 

Zakona o štrajku Federacije 

BiH- 2016. godina 

2016 Vlada USK-a 

NE 1. Usvojeno 

15

8. 

Informacija o stanju u 

oblastima privrede za 2015. 

godinu iz nadležnosti 

Ministarstva privrede- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo privrede 

DA 1. Usvojeno 

15

9. 

Informacija o stanju u oblasti 

socijalne zaštite, izbjeglih i 

raseljenih osoba u 

2015.godini- 2016. godina 

2016 Ministarstvo zdravstva 

i socijalne politike 
DA 1. Usvojeno 

16

0. 

Odluka o imenovanju 

privremengo Upravnog 

odbora Univerziteta u 

Bihaću- 2016. godina 

2016 Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, 

kulture i sporta 
NE 1. Usvojeno 

13. Vanredna sjednica 27.12.2016 

16

1. 

Odluka o izmjenama i 

dopunama Budžeta Unsko-

sanskog kantona za 2016. 

godinu (Rebalans II)-2016. 

goddina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 



RAZMATRANJE MJERA U SKUPŠTINI USK, U 2016. GODINI, PO SJEDNICAMA 

R. 

br 
Naziv mjere 

Godina 

1. 

pojavlji

vanja 

Predlagač 

Mjera u 

Programu 

rada 

Skupštine 

Pojavljiv

anje na 

Skupštini 

u 2016. g. 

Status po 

razmatranju 

16

2. 

Odluka o privremenom 

finansiranju Unsko-sanskog 

kantona za period januar-

mart 2017. godine- 2016. 

godina 

2016 Ministarstvo finansija 

NE 1. Usvojeno 

16

3. 

Rebalans Finansijskog plana 

Zavoda zdravstvenog 

osiguranja Unsko-sanskog 

kantona za 2016. godinu - 

2016. godina 

2016 Zavod zdravstvenog 

osiguranja USK-a 

NE 1. Usvojeno 

16

4. 

Program rada Skupštine 

USK za 2017. godinu- 2016. 

godna 

2016 Kolegij Skupštine 

NE 1. Usvojeno 

16

5. 

Informacija o realizaciji 

Programa rada Skupštine 

Unsko-sanskog kantona za 

2016. godinu 

2016 Skupština USK-a 

NE 1. Usvojeno 
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